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Proiettori - Floodlight

Proiettori - Floodlights

LED Micro Pinguino - LED Pinguino - LED Puma - LED Maxi Puma

La certificazione fotometrica dei
nostri apparecchi viene sempre
effettuata da un istituto esterno.
Efficienza luminosa e “Im Output”
sono quindi il risultato di tale
istituto.

The photometric certification of
our appliances is always carried
out by an external institute.
Luminous efficiency and “Im
Output” are therefore the result
of this institute.

Gamma completa di proiettori ideale per illuminare par-
cheggi, piazzali, facciate, zone carico-scarico e grandi
aree in generale.

Installazione: su superfici verticali e orizzontali.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verni-
ciato con polvere termoindurente poliestere.

i Staffa di fissaggio: in acciaio, verniciata con polvere

termoindurente poliestere, con goniometro graduato per
un corretto puntamento del fascio luminoso.

- | Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, re-
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Arichiesta - On demand
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| EN60598-2-1;

sistente agli agenti atmosferici, alla corrosione. Grigio

| RAL 9007.
| Ottica: concentrante, semi concentrante, diffondente e

| asimmetrica.

. Schermo: vetro temprato di spessore 4mm resistente |

agli shock termici e agli urti.
| Sorgente: LED SAMSUNG

colore a richiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K -
} Consegna 60 giorni).

Protezione alle sovratensioni inclusa:
Modo differenziale 6kV (L-N)

. Modo comune 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)

J A richiesta: versione con protezione maggiorata (10kV)
contro gli impulsi aggiungendo il cod. RO0640/N.

= Mantenimento del flusso luminoso minimo al 80% -
i 80.000h (L80B20).

Driver: incorporato
Fattore di potenza =0,95.

Norme di riferimento: |[EC 61000-4-5; EN60598-1;
EN62471; EN62031; ENG60598-2-5;
EN61547

Complete range projectors perfect to light up car parks,
squares, facades, loading and unloading areas and lar-
ge areas in general.

Installation: on vertical and horizontal surfaces.

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast alumi-
num, coated with polyester thermoset powder.

Fixing bracket: made by stainless steel, coated with
polyester thermoset powder, with graduated goniometer
to allow the correct orientation of light beam

~ Coating: coated with powdered polyester, resistant to

atmospheric agents and corrosion. RAL 9007 Grey.
Optic: clumping, semi-clumping, diffused and asymmetric
Shield: tempered glass with 4mm thickness resistant to
thermal shocks and collisions.

Light source: LED SAMSUNG

Color temperature: 4000K; other color temperatures

available on demand (2200K - 2700K - 3000K - 5000K.
Delivery time: 60 days)

Protection against overvoltages included:
Differential mode 6kV (L-N)

Standard mode 8kV (L - GND, N-GND, L&N-GND,).

Maintenance of minimum luminous flux to 80% - 80.000h
(L80B20).

Driver: included @

Power factor 20,95

Standard reference: [EC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-5;
EN61547

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di

www.relcogroup.com
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LED Micro Pinguino - LED Pinguino - LED Puma - LED Maxi Puma

LED Maxi Puma - LED Maxi Puma ASY

LED Puma - LED Puma ASY

LED Pinguino - LED Pinguino ASY

LED Micro Pinguino
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LED Micro Pinguino

N

o

105 105

90 A 90

75 (250 75

60° | 500 60°
| 750

45° ) 45°
1000/

40°

Intermedio - Medium

DRIVER INCLUDED

220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 CRI | | ™9
P66 IK09 c 850°
vac Vac on demand Hz >80 | | 20 (6} WULTIPOWER
DRIVER INCLUDED
€& & el
5 S
@ € pending @ RGU = FLICKER - RIPPLE FREE
nominal Im Im
colour | W LED angle | K tc = 25°C output ImW | pcs Kg CELL Euro
15 N° 4 Led SMD 40° | 3000 2100 1400 90 8 0,50 28211/LED 70,00
15 N° 4 Led SMD 40° | 4000 2100 1400 90 8 0,50 28212/LED 70,00
15 N° 4 Led SMD 40° | 3000 2100 1400 90 8 0,50 28213/LED 70,00
§ ﬂ 15 N° 4 Led SMD 40° | 4000 2100 1400 90 8 0,50 28214/LED 70,00
| (| i B | 15 | N°4LedSMD | 40° | 3000 2100 1400 20 8 050 | 28215/LED | 70,00
I m m 15 N° 4 Led SMD 40° | 4000 2100 1400 90 8 0,50 28216/LED 70,00
50 125
Arichiesta: ottica 25° - On demand: optic 25°
LED Pinguino
LED Pinguino 120° 180° 120° 120° 180°  120° 120° 180° 120° 120° 180° 120°
35W [ 70W 105° 105°| |105°| 105°| | 10° 105° | 105° |105°
90° N 90° | | 90° A 90° | | 90° " 90°| | 90°, 190°
75° 500 75°| | 75° 1250 75° | | 75° 200" 75°| | 75° 500 75°
60° 1000 60| | 60° | 500 60| | ool ( 400 60°l | 60° [} 300 | 60°
1500 | 750 | 600 1 4500 )
45° i} 45°| | 45° -_1009; 45°| | 45| | 80 45°| | 45° s R 45°
i 2500 m L 1250 gy ' 1000 | 7500 |
30°  15° 0° 15°  30° 30° 15° 0° 15°  30° 30° 15° 0° 15°  30° 30° 15° 0° 15°  30°
25° 40° 60° 90°
Semi-concentrante - Spot Intermedio - Medium Semi-diffondente - Flood Diffondente - Wide
220-240 110 arichiesta 50/60 CRI +‘é€ I] DRIVER INGLUDED
Vac vac ondemand Hz IP66 | | 1K09 >80 | | 20 850 (6}

— T DRIVER INCLUDED
O] (€ & | | ®©) Rot A i © B
colour | W LED angle K ntc::n;ir;as\LIén oul?:)ut ImW | pes | Kg CELL Euro
& 35 | N°1Lled COB | 25° | 4000 | 5870 4514 | 132 | 4 | 320 | 28203/LED/25 | 125,00
‘-\ I | 70 | N°1LedCOB | 25° | 4000 | 8470 7700 | 110 | 4 | 3,20 | 28208LED25S | 200,00
LA 00) 0 | 35 | N°1LedCOB | 40° | 4000 | 5870 | 4514 | 132 | 4 | 320 | 28203/LEDIMO | 125,00
W oW - 100w @ | 70 | N°1LledCOB | 40° | 4000 | 8470 7700 | 110 | 4 | 320 | 28208LED40S | 200,00
I | 35 | N°1ledCOB | 60° | 3000 | 5870 4514 | 132 | 4 | 3,20 | 28203/L/60-3K | 125,00
] | 35 | N°1LedCOB | 60° | 4000 | 5870 4514 | 132 | 4 | 320 | 28203/LED/6O | 125,00
g 8 70 | N°1Led COB | 60° | 4000 | 8470 7700 | 110 | 4 | 3,20 | 28208LED6OS | 200,00
ol D ol D 100 | N°3LedCOB | 90° | 3000 | 12100 11000 | 110 | 4 | 350 | 28209/L/S-3K | 210,00
I E— I E— & | 100 | N°3LedCOB | 90° | 4000 | 12100 11000 | 110 | 4 | 350 | 28209/LED/S |210,00
0 15 95 260
6 www.relcogroup.com
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LED Pinguino EYE - Luce solo all’occorenza - Light only when needed

[NEW

Qe 120° 180° 120 | |Ampiezza rilevamento LIGHT OFF LIGHT ON
Y . | | Detection width
%Q‘ 105 105 — 1 L
90° A 90°
75° #2007, 75° o
60° | 400 | 60°
600 |
45° \ 45° D 0
o N g* SH 0
0° 15 0 157 30°
60° 1
Semi-diffondente - Flood
220-240) | 110 arichiesta | | 50/60 | |\ oes | | ko9 CRI +éq@ asoI] % DRIVER INCLUDED
vac vac ondemand Hz >80 | | =20 (6} ULTIPOWER
@ C € f @ RG[] @ Low = DRIVER INCLUDED
& pending = FLICKER RIPPLE FREE
15w 30w nominal Im Im
colour | W LED angle | K te = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
ﬂ 15 N° 1 Led COB 60° | 2200 2200 1800 120 4 0,50 | 28201/LED/EYE | 160,00
=] 9 ﬂ 15 N° 1 Led COB 60° | 3000 2200 1800 120 4 0,50 | 28202/LED/EYE | 160,00
o~ o
ol i ol i n 15 N° 1 Led COB 60° | 4000 2200 1800 120 4 0,50 | 28203/LED/EYE | 160,00
| |
I l = = l I = = m 30 N° 1 Led COB 60° | 2200 4400 3600 120 4 0,50 | 28204/LED/EYE | 220,00
0 75 o5 260 [l | 30 | N°1LedCOB | 60° | 3000 | 4400 3600 | 120 | 4 | 050 |28205/LED/EYE | 220,00
ﬂ 30 N° 1 Led COB 60° | 4000 4400 3600 120 4 0,50 | 28206/LED/EYE | 220,00
i Settaggio di fabbrica - Factory setting
TIME Sensibilita - Sensibiity | 4m
SENS T LUX
T 4 Tempo - Time Ritardato 10s - 10s delayed
-
" |:| @ @ @ Luminosita - Luminosity | Accensione 30 Lux - 30 Lux lighting

b
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LED Pinguino ASY - LED Puma ASY

%“‘“@\\

180° 120°

ASY

Asimmetrico - Asymmetric

220-240 110  arichiesta 50/60 CRI +40 DRIVER INCLUDED
IP66 | | IKO9 ¢ 8507 7 W
Vac Vac ondemand | | Hz >80 | | -0 Q WOCTPOWER
= DRIVER INCLUDED
TECEE A& O | -
(€ & Q© €| & R A RO
| |
~ nominal Im | Im
'\ colour | W LED angle | K tc=25°C | output Im/W | pcs | Kg CELL Euro
35 | N°1LedCOB | ASY |3000 | 3100 | 2800 | 80 | 4 |320 | 28203/L/AS-3K | 150,00
35W - 70W - 100W 120W - 160W 35 | N°1LedCOB | ASY |4000 | 3100 | 2800 | 80 | 4 |320 | 28203/LED/AS | 150,00
0-10V 70 | N°1LedCOB | ASY |3000 | 5500 | 5000 | 70 | 4 | 3,20 |28208LEDAS3KS | 200,00
- - 70 | N°1LledCOB | ASY |4000| 5500 5000 | 70 | 4 | 320 | 28208LEDASS | 200,00
s 5 ¢ 100 | N°1LedCOB | ASY |3000| 8200 | 7500 | 75 | 4 | 3,20 | 28209/L/AS-3K | 210,00
‘i’ “h_il“ i 100 | N°1LedCOB | ASY |4000| 8200 | 7500 | 75 | 4 | 3,20 | 28209/LED/AS | 210,00
0-10V 120 | N°2LedCOB | ASY |3000| 17810 | 13200 | 110 | 2 | 5,80 |28234LEDAS3KS| 370,00
95 260 125 320
120 | N°2LedCOB | ASY | 4000 | 17810 | 13200 | 110 | 2 | 580 | 28234LEDASS | 370,00
160 | N°2LedCOB | ASY | 3000 | 24115 | 18000 | 112 | 2 | 6,20 |28259LEDAS3KS | 450,00
160 | N°2LedCOB | ASY | 4000 | 24115 | 18000 | 112 | 2 | 6,20 | 28259LEDASS | 450,00
LED Puma
1_20" 180° 120°
105°| 105°
90°| A, 90°
75": #250% 75°
60°| 1 500I 60°
| | 750/
s Ned |
1250 |
30° 15° 0° 15° 30°
40°/80°
Ovale diffondente - Oval flood
220-240 | 110 arichiesta | | 50/60 | | nee | | 109 CRI +4(1;Q @ BSOB % DRIVER INCLUDED
Vac Vac ondemand Hz >80 | | 20 (6} WUCTPOWER
o DRIVER INCLUDED
Low
€ @ E = RG“ o FUCKER@ RIPPLE FREE
nominal Im | Im
colour | W LED angle | K tc=25°C | output ImW | pcs | Kg CELL Euro
I | 120 |60Wx 2 Led COB|40/80° [3000| 17810 | 14130 | 120 | 2 | 580 |28234LEDBO3KS| 350,00
I3 | 120 |60Wx 2 Led COB|40/80° | 4000 | 17810 | 14130 | 120 | 2 | 580 | 28234LED8OS | 350,00
o 160 | 80W x 2 Led COB| 40/80° | 3000 | 21200 | 19200 | 120 | 2 | 6,20 |28259LED8O3KS| 420,00
<
[} | 160 |80Wx 2Led COB|40/80° [4000 | 21200 | 19200 | 120 | 2 | 6,20 | 28259LED8OS | 420,00

www.relcogroup.com
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LED Maxi Puma

180°

106°| |105°

90°| A 90

75° #250° 75°

.| 500 60°
| | 750,

45 | .IOOO 45
! 1250 |
30° 150 00 15°  30°

40°/80°

Ovale diffondente - Oval flood

220-240 110  arichiesta 50/60

DRIVER INCLUDED

CRI +40
P66 | | 1K09 o] ||| 2%
Vac Vac on demand Hz >80 | | 20 Q UTPONER
= DRIVER INCLUDED
C€ Q|| B reo & |[O) (o6 ©
pending | ” FLICKER RIPPLE FREE
colour| W LED angle | K nt?:nllr;gLICm OL:{?)UI ImW | pcs | Kg CELL Euro
220 | N°4Led COB | 40/80° | 3000 30000 26400 | 120 2 10,00 |28235LED803KS | 550,00
(6
220 | N°4Led COB | 40/80° | 4000 30000 26400 | 120 2 10,00 | 28235LED8OS | 550,00
(6
o
8
(') A1l Iy
150 400
LED Maxi Puma ASY
A\ 120° 180° 120°
%Q‘QQQ . s
[ 90°
) 75°
1 60°
45°
300
ASY
Asimmetrico - Asymmetric
220-240 110 arichiesta 50/60 CRI
Vac Vac ondemand Hz IP66 | | 1K09 >80
— DRIVER INCLUDED
C€ Q€| g reo & O @
pending 3 o FLICKER == RIPPLE FREE
K m E
4
¢
9\
colour | W LED angle | K nt?: nln;glol(l:‘n oul?;;ut ImW | pcs | Kg CELL Euro
N°4 Led COB | ASY | 3000 36900 24000 | 110 2 |10,00 | 28235LEDAS3KS | 550,00
N°4Led COB | ASY | 4000 36900 24000 | 110 2 /10,00 | 28235LEDASS |550,00
+
o %
‘m o9 I
LNy '

una rapida installazione

quick installation

Tutti i modelli LED Pinguino e LED Puma sono completi di connettore IP68 per

All LED Pinguino and LED Puma models are complete with IP68 connector for

www.relcogroup.com
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LED Pinguino - LED Puma

Dettagli - Details

Soluzioni NON incluse per aumentare il risparmio energetico
NOT included solutions to increase energy saving

Staffa di fissaggio ruotabile
con goniometro. Doppia vite
blocca-staffa per resistenza
al vento.

Rotating support with gonio-
meter and double bracket
blocking screws against the
wind.

Fig. 1 - Esempio applicativo 2 steps - Application example 2 steps

T1 =100% Flusso luminoso
T1 = 100% Luminous flux

ORE - HOURS -
M tte virtuale - Virtual midnight T2 =70% Flusso luminoso
Flusso ezzanotte virtuale - Virtual midnig 12 = 70% Luminous flux
Flux :
Minimo tempo di accensione per
100% funzionamento automatico 4 ore

(3 giorni).

Accensioni di 1 ora ignorate.

Accensioni da 1 a 4 ore oppure

superiori alle 23 ore resettano

il sistema.

The minimum ignition time for

T2 automatic operation is 4 hours
(three days).

Ignitions 1 hour ignored.

Switching from 1 to 4 hours or

“T” ON higher with 23 hours reset the

system.

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

Dopo 4/6 ore
After 4/6 hours

DYNA CONTROL é un sistema di controllo del flusso luminoso delle lampade che si basa sul calcolo del-
la mezzanotte virtuale. Il sistema entra in funzione alla prima accensione calcolando per 3 giorni i tempi
di accensione. Il quarto giorno il sistema, in modo autonomo, calcola la mezzanotte virtuale eseguendo

Alette di raffreddamento mag-
giorate, pressacavo IP66.

una regolazione del flusso e regolando la lampada come indicato sullo schema di Fig. 1. La riduzione
del flusso luminoso avviene senza la necessita di alcun cavo di connessione aggiuntivo o dispositivo di

Cooling grilles, IP66 cable comando esterno, questo sistema consente di ottenere un notevole risparmio energetico.

Proiettori - Floodlight

gland.

Dispositivo anticondensa:
valvola di compensazione e
riciclo dell'aria.

Anti-condensate device:
valve for compensation and

N.B. su richiesta € possibile eseguire la modifica delle impostazioni di fabbrica della mezzanotte virtuale
adattandole alle specifiche del cliente.

DYNA CONTROL is a control system for the luminous flux of the lamps which is based on virtual midnight
calculation. The system starts running when turned on for the first time, calculating the start-up times for
3 days. On the fourth day, the system automatically calculates the virtual midnight by performing a flux
adjustment and adjusting the lamp as indicated on the diagram of Fig. 1. The reduction of the luminous
flux occurs without the need for any additional connection cable or external control device. This system
can achieve considerable energy saving.

N.B. the factory settings of the virtual midnight can be modified on request, adjusting them to the custo-

circulation of air. \ o
mer’s specifications.

Accessori non inclusi - Not included accessories

Code: RO0640/N
Euro: 16,00

Dispositivo di protezione conforme alla
Norma EN 61547 contro i fenomeni
impulsivi atto a proteggere il modulo
LED eilrelativo alimentatore: classe Il (a
richiesta protezione fino a 10kV)

Code: 703952.NEW
Euro: 75,00

Attacco palo per 1 o 2 proiettori, @ 60/76 mm in ferro verniciato con polveri termoindurenti poliesteri resistenti alla corrosione ed agli
agenti atmosferici.

Pole attachment for either 1 or 2 floodlights, size @60/76mm made by iron coated with polyester thermosetting powder, offering high
resistance to rust and external atmospheric agents

Protection device in compliance with
the EN 61547 standard to counteract
the impulsive phenomena designed to
protect the LED module and the relative
power supply: class Il (protection up to
10kV available on request)

10 www.relcogroup.com
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LED Tigre - LED Tigre ASY

Gamma completa di proiettori da esterno ideale per illu-
minare parcheggi, piazzali, facciate, zone carico-scarico
e grandi aree in generale.

Installazione: su superfici verticali e orizzontali.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verni-
ciato con polvere termoindurente poliestere.

Staffa di fissaggio: in acciaio, verniciata con polvere
termoindurente poliestere, con goniometro graduato per
un corretto puntamento del fascio luminoso.

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, re-
sistente agli agenti atmosferici, alla corrosione. Grigio
RAL 9007.

Ottica: semi concentrante, intermedia, semi-diffondente
e asimmetrica.

Schermo: vetro temprato trasparente di spessore 4mm
resistente agli shock termici e agli urti.

Sorgente: LED SAMSUNG

Mantenimento del flusso luminoso minimo al 90% -
100.000h (L90B10) per il 90% dei LED.

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di co-
== lore a richiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K
| Consegna 60 giorni).
Driver: PHILIPS incorporato @
Fattore di potenza 20,95.

Protezione alle sovratensioni inclusa:

Modo differenziale 6kV (L-N)

Modo comune 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)

A richiesta: versione con protezione maggiorata (10kV)
contro gli impulsi aggiungendo il cod. RO0640/N.
Norme di riferimento: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-5;
EN61547

Complete range of outdoor projectors perfect to light up
car parks, squares, facades, loading and unloading are-
as and large areas in general.

Installation: on vertical and horizontal surfaces.

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast alumi-
num, coated with polyester thermoset powder.

Fixing bracket: made by stainless steel, coated with
polyester thermoset powder, with graduated goniometer
to allow the correct orientation of light beam

Coating: coated with powdered polyester, resistant to
atmospheric agents and corrosion. RAL9007 Grey.

Optic: spot, medium, flood and asymmetric.

Shield: transparente tempered glass with 4mm
thickness resistant to thermal shocks and collisions
Light source: LED SAMSUNG

Maintenance of minimum luminous flux to 90% - 100.000h
(L90B10) for 90% of LED.

Color temperature: 4000K; other color temperatures
= — available on demand (2200K - 2700K - 3000K - 5000K.
=== Delivery time: 60 days)
Driver: PHILIPS included <.
La certificazione fotometrica dei Power factor 20,95

nostri apparecch'i v_iene sempre ] Protection against overvoltages included:
effettuata da un istituto esterno. = SENSOR & Differential mode 6kV (L-N)

: -Ef)ﬁncée”ﬁ?é‘é?"f???fuigg OdLthgjlt;.' @ .))) Standard mode 8KV (L - GND, N-GND, L&N-GND).
istituto(.q Standard reference: IEC 61000-4-5; EN60598-1;

. g EN60598-2-1; ENG62471; EN62031; EN60598-2-5;
S The photometric certification ofi EN61547

our appliances is always carried DYN A WIRELESS

out by an external institute.

Arichiesta - On demand

Luminous efficiency and “Im control
Output” are therefore the result
of this institute. Pag. 58 Pag. 59

-
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LED Tigre

LED Tigre ASY

120° 180° 120° 120° 180° 120° 120° 180° 120°
105° 1057 | |105°| 105° | |105° 105°
90° Y 90° 90°| " 90° 90° - 90°
75° |15})00 75° | |75° # 20000 75° | |75° #2007, 75°
60 | 30000 60° | |60° | 4°°E° 60°| |60° | 4o | 60°
45° I P 45° | |45° o 45°| | 45°| ! i 45°
60000 . 80000 80
75000 | 100000 b 1000
30° 15° 0° 15°  30° 30°  15° 0° 15°  30° 30° 15° 0° 15°  30°
25° 40° 60°
Semi-concentrante - Spot Intermedio - Medium Semi-diffondente - Flood
- +40 +50 .
) | 10 e |9 s | oo || S| S s | [D]) |a])
oW =7 DRIVER INCLUDED
C € @ RGO @ FLICKER ‘@2> r§§ng % m E
colour | W LED angle K nt?: nglogn ouIP;ut Im/W | pcs | Kg CELL Euro
[ | 160 |N°4LledCOB| 25° | 3000 21.200 19.200 | 120 1 | 7,50 |28700/L/253KS | 325,00
I3 | 160 |N°4LledCOB| 25° | 4000 21.200 19.200 | 120 1 | 7,50 |28700/LED/25S | 325,00
ﬂ 160 |N°4Led COB| 40° 3000 21.200 19.200 | 120 1 7,50 | 28700/L/403KS | 325,00
[ | 160 |N°4LledCOB| 40° | 4000 21.200 19.200 | 120 1 | 7,50 |28700/LED/40S | 325,00
I3 | 160 |N°4LledCOB| 60° | 3000 21.200 19.200 | 120 1 | 7,50 | 28700/L/603KS | 325,00
[ | 160 |N°4LledCOB| 60° | 4000 21.200 19.200 | 120 1 | 7,50 |28700/LED/60S | 325,00
ﬂ 220 |[N°6LedCOB| 25° 3000 29.000 26.400 | 120 1 7,50 | 28701/L/25-3K | 390,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 25° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 | 28701/LED/25 | 390,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 25° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 |28701/LED/25S | 420,00
[ | 220 |N°6LledCOB| 25° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 | 28701/L/25/DA | 440,00
ﬂ 220 |N°6LedCOB| 40° 3000 29.000 26.400 | 120 1 7,50 | 28701/L/40-3K | 390,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 40° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 | 28701/LED/40 | 390,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 40° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 |28701/LED/40S | 420,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 40° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 | 28701/L/40/DA | 440,00
G| 220 |N°6LedCOB| 60° 3000 29.000 26.400 | 120 1 7,50 | 28701/L/60-3K | 390,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 60° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 | 28701/LED/60 | 390,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 60° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 |28701/LED/60S | 420,00
[ | 220 |N°6LedCOB| 60° | 4000 29.000 26.400 | 120 1 | 7,50 | 28701/L/60/DA | 440,00

120° 180° 120°
o 105°
90°
~f T[)O 75°
8000 60°
i

12000
45°

16000

20000

30°

50 0° 15° 30°

ASY

Asimmetrico - Asymmetric

450

L +40 +50 o
) | 10 s || 90| | pgs | |wog | | SR || S| 5l v [ | ]
LW =7 DRIVER INCLUDED
C € @ RGO @ FLICKER ‘@;> pe?(d%g m E
colour | W LED angle K nt((): nglogn oulgl)ut ImW | pcs | Kg CELL Euro
I3 | 160 |N°4Lled COB| ASY | 3000 19.350 17.600 | 110 1 | 7,50 |28700/L/AS3KS | 325,00
ﬂ 160 |N°4Led COB| ASY | 4000 19.350 17.600 | 110 1 7,50 |28700/LED/ASS | 325,00
I3 | 160 |N°4LledCOB| ASY | 4000 19.350 17.600 | 110 1 | 7,50 | 28700/L/AS/DA | 355,00
[0 | 220 |N°4LedCOB| ASY | 3000 26.600 24200 | 110 1 | 7,50 |28701/LEAS-3K| 390,00
[ | 220 |N°4LedCOB| ASY | 4000 26.600 24200 | 110 1 | 7,50 | 28701/LED/AS | 390,00
G| 220 |N°4Led COB| ASY | 4000 26.600 24200 | 110 1 7,50 |28701/LED/ASS | 420,00
[ | 220 |N°4LledCOB| ASY | 4000 26.600 24200 | 110 1 | 7,50 | 28701/L/AS/DA | 440,00

12
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Proiettori - Floodlights

LED Tigre - LED Tigre ASY

\ Dettagli - Details

Led Driver Philips incorporati nel prodotto
Philips Led Driver incorporated in the product

e riciclo dell'aria.

Dispositivo anticondensa: valvola di compensazione

Anti-condensate device: valve for compensation and

circulation of air.

Alette di raffreddamento maggiorate, pressacavo IP66.
Cooling grilles, IP66 cable gland.

B
T . - °
o - A e
'\‘Lﬁ‘; M ‘H)' U s

Completo di connettore IP68 per una rapida installazione
Complete with IP68 connector for quick installation

\ Accessori non inclusi - Not included accessories

’
N

Code: RO0640/N
Euro: 16,00

Dispositivo di protezione conforme alla
Norma EN 61547 contro i fenomeni im-
pulsivi atto a proteggere ilmodulo LED e il
relativo alimentatore: classe Il (arichiesta
protezione fino a 10kV)

Protection device in compliance with the
EN 61547 standard to counteract the
impulsive phenomena designed to protect
the LED module and the relative power
supply: class Il (protection up to 10kV
available on request)

I 4
L

A richiesta: verniciatura resistente a 2.000 ore di
esposizione alla nebbia salina in accordo alla norma
1SO 9227 certificato da Ente esterno.

| Onrequest: painting resistant to 2,000 hours

I‘ of exposure to salt spray in accordance with ISO 9227
certified by an external body.

g

Cod. 703952.NEW
Euro: 75,00

Attacco palo per 1 o 2 proiettori,
@60/76 mm. In ferro verniciato con polveri
termoindurenti poliesteri resistenti alla
corrosione ed agli agenti atmosferici.

Pole attachment for either 1 or 2
floodlights, size @ 60/76 mm. Iron coated
with polyester thermosetting powder
coating, offering high resistance to rust
and external atmospheric agents.

Code: 11111
Euro: 80,00

Staffa 2x per I'applicazione di
due apparecchi

Bracket for the application
of two lighting fixtures

www.relcogroup.com
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Proiettori - Floodlights
LED Lince 68 RGBW

Sistema LED lineare per applicazioni professionali
nell’illuminazione di facciate, portici, sottopassaggi e
in generale per l'illuminazione d’accento di particolari
elementi architettonici. A richiesta & possibile collegare
gli apparecchi in serie per ottenere delle linee di luce
continua.

Installazione: su superfici verticali e orizzontali (com-
pleto di staffa di fissaggio).

Corpo: cornice in alluminio estruso.
Ottiche: realizzate in PMMA resistenti ai raggi UV.

Verniciatura: con polvere poliestere resistente alla
§ corrosione, nebbie saline e raggi UV.

Staffa di fissaggio: in alluminio, verniciata con polve-
re termoindurente poliestere.

Guarnizione: in gomma ai siliconi dalle rilevanti pre- '
stazioni meccaniche ed elastiche.

Norme di riferimento: EN60598-1, EN60598-2-1;
EN62471; EN62031; EN61547

Sorgente: LED RGBW

Colori della luce ottenibili: tutto lo spettro visivo W
compreso il BIANCO.

Equipaggiamento: completo di cavo e accessori.

Proiettori - Floodlight

Linear LED system for professional applications in the
lighting of facades, porches, subways and in general for
accent lighting of particular architectural elements. On
request it is possible to connect the fixtures in series to
obtain continuous light lines.

Installation: on vertical and horizontal surfaces (com-
plete with fixing bracket).

Body: extruded aluminum frame.
Optics: made in PMMA resistant to UV radiation
Painting: with polyester powder resistant to corrosion,

STEIGENBERGER PARKHOTEL JGalini

Fixing bracket: in aluminum, painted with polyester
thermosetting powder.

Gasket: silicone rubber with significant mechanical and
elastic performance.

Reference standards: EN60598-1; EN60598-2-1;
EN62471; EN62031; EN61547

Source: RGBW LED

Colors of light obtainable: the whole visual spectrum |
*including WHITE.

Equipment: complete with cable and accessories.

I
="

- “i :iili J.!.i.ﬁlm | Arichiesta - On demand

DMX

www.relcogroup.com




Proiettori - Floodlights

LED Lince 68 RGBW

Questa tecnologia consente

120° 180° 120° 3 :
1057 o di ottenere un bianco puro
a0 oo° oltre a tutte le gradazioni
754 50 cromatiche, senza
60 60° l'influenza dei colori RGB
(vedi foto).
7 4 This technology makes it
possible to achieve pure
0”1 % white in addition to every
shade of colour, without the
25° influence of RGB colours.
Semi-concentrante - Spot WHITE RGBW
220-240| | 50/60 95 DRIVER INCLUDED @
c i
o || e | [1Pe8 k08 | | | ssol] | o | | CE %
colour W | angle LED Im -output pes Kg CELL Euro
o R=235-G=351-B=85
[N | 32 | 25° | Reaw I TTEH W = 380 (6500K) 001 1,440 | RGBWI16DMX | 450,00

Angle fix screw
IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII . ~
— . ~
_ 245 16 — —
5000 Regolazione angolo™
=/ 0000 Angle adjust screw
—~|QINlcooo
8 0000
S
250 140

Regolazione schermo

LED Lince 68 Wall Washer RGBW

Questa tecnologia consente

%%\\ = L 2 di ottenere un bianco puro
O J , p
N 105 105 it | dazioni
90 oo° oltre a tutte le gradazioni
75 250 cromatiche, senza
o0 o0 linfluenza dei colori RGB
(vedi foto).
451 4 This technology makes it
possible to achieve pure
0”15 30° white in addition to every
shade of colour, without the
25° influence of RGB colours.
Semi-concentrante - Spot
WHITE RGBW
220-240| | 50/60 55 I] DRIVER INCLUDED
C o
o240) | 5090 | | 1peg | | K08 | | S| |eso C€E < %
colour W | angle LED Im -output pcs Kg CELL Euro
. R=198-G=304-B=75
O | 36 | 25 |resw IEMTTH W = 335 (6500K) 001 | 1440 | RGBWIBDMX | 400,00

1000 25

JE\53
[ [

="

710
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Proiettori - Floodlight

Proiettori - Floodlights

LED Minizeus - LED Zeus

Gamma completa di proiettori da esterno ed interno ideale
per illuminare parcheggi, piazzali, facciate, zone carico-
scarico, centri commerciali e grandi aree in generale.
Installazione: su superfici verticali, orizzontali e a sospen-
sione.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076.

Staffa di fissaggio: in acciaio, verniciata con polvere ter-
moindurente poliestere, con goniometro graduato per un
corretto puntamento del fascio luminoso.

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resi-
stente agli agenti atmosferici, alla corrosione e alla nebbia
salina. Grigio RAL 9007.

Ottica: concentrante, semi concentrante, diffondente,
asimmetrica ed ellittica. In PMMA con resitenza alle alte
temperature, agli shock termici e agli urti

Schermo: vetro temprato di spessore 4mm resistente agli
shock termici e agli urti.

Sorgente: LED SAMSUNG

Mantenimento del flusso luminoso minimo al 90% -
100.000h (L90B10) per il 90% dei LED.

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di colo-
re arichiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K - Consegna:
60 giorni).

Driver: incorporato @

Fattore di potenza 20,95.

Protezione alle sovratensioni inclusa:

Modo differenziale 6kV (L-N)

Modo comune 8KV (L-GND, N-GND, L&N-GND)

A richiesta: versione con protezione maggiorata (10kV)
contro gli impulsi aggiungendo il cod. RO0640/N.

Norme di riferimento: ENG60598-1, EN60598-2-1;
ENG62471; EN62031; EN60598-2-5; EN61547

Complete range of outdoor and indoor projectors perfect to
light up car parks, squares, facades, loading and unloading
areas, shopping centers and large areas in general.
Installation: on vertical, horizontal surfaces and suspen-
sions.

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast aluminum.

Fixing bracket: made by stainless steel, coated with
polyester thermoset powder, with graduated goniometer to
allow the correct orientation of light beam

Coating: coated with powdered polyester, resistant to at-
mospheric agents and corrosion and guaranteed in saline
mist. RAL 9007 Grey.

Optic: clumping, semi-clumping, wired asymmetric and
elliptical. PMMA optic with high temperature resistance,
thermal shock and impact resistance

Shield: tempered glass with 4mm thickness resistant to
thermal shocks and collisions.

Light source: LED SAMSUNG

Maintenance of minimum luminous flux to 90% - 100.000h
(L90B10) for 90% of LED.

Color temperature: 4000K; other color temperatures
available on demand (2200K - 2700K - 3000K - 5000K -
Delivery time: 60 days).

Driver: included @

Power factor 20,95

Protection against overvoltages included:

Differential mode 6kV (L-N)

Standard mode 8kV (L - GND, N-GND, L&N-GND).

On demand: this version with greater protection (10kV)
with code RO0640/N.

Standard reference: EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471;
EN62031; EN60598-2-5; EN61547

La certificazione fotometrica dei A richiesta - On demand

nostri apparecchi viene sempre

effettuata da un istituto esterno. SENSOR SENSOR SENSOR

| Efficienza luminosa e “Im Output” = DIM DIM
sono quindi il risultato di tale 1-10V *) DALI

istituto. =

The photometric certification of
our appliances is always carried

out by an external institute. @ WIRELESS
Luminous efficiency and “Im

Output” are therefore the result
of this institute.
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Proiettori - Floodlights

LED Minizeus - LED Zeus

b .
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Proiettori - Floodlight

Proiettori - Floodlights

LED Minizeus

1057 105°
90820° 180° 120
759 /1504 75°
607 { 300.\ 60°
| [ 450 |
45‘1 &0 | 45
| 750
30° 15° 0° 15 30°
50°
Intermedio - Medium
120° 180° 120°
105° ] P L % Lo
90° = 90°
75 £ BN 750
60° . 160 1, 60°
45° L " .ur 45°
\ 320
it

90°
Diffondente - Wide

ASY

Asimmetrico - Asymmetric

peweme EdEE<s

L

220-240) | 110 arichiesta | | 50/60 | | e | | og | | CRI 0 0 arichiesta
Vac Vac ondemand Hz >80 -40 -2056) on demand
DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
[=IREN & (€ © EE
MULTIPOWER RIPPLE FREE Pending B
LOW /@ m
ricker &) (RGO /85
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K tc = 25°C output Im/W | pes Kg CELL Euro
G | 75 N° 32 led 5050 50° | 4000 10.000 9.000 120 1 450 | 354087.75-5S 250,00
110 N° 32 led 5050 50° | 4000 14.800 13.200 120 1 450 | 354087.100-5S 260,00
G| 140 N° 32 led 5050 50° | 4000 18.800 16.800 120 1 450 | 354087.150-5S 270,00
G| 75 N° 32 led 5050 90° | 4000 10.000 9.000 120 1 450 | 354096.75-5S 250,00
(G| 110 N° 32 led 5050 90° | 4000 14.800 13.200 120 1 450 | 354096.100-5S 260,00
a 140 N° 32 led 5050 90° | 4000 18.800 16.800 120 1 450 | 354096.150-5S 270,00
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K tc = 25°C output Im/W | pes Kg CELL Euro
G | 75 N° 32 led 5050 50° | 4000 10.000 9.000 120 1 4,50 | 354087.75-5D 330,00
110 N° 32 led 5050 50° | 4000 14.800 13.200 120 1 4,50 | 354087.100-5D 340,00
[ G | 140 N° 32 led 5050 50° 4000 18.800 16.800 120 1 4,50 | 354087.150-5D 350,00
[ G | 75 N° 32 led 5050 90° 4000 10.000 9.000 120 1 4,50 | 354096.75-5D 330,00
[ G | 110 N° 32 led 5050 90° 4000 14.800 13.200 120 1 4,50 | 354096.100-5D 340,00
[ G | 140 N° 32 led 5050 90° 4000 18.800 16.800 120 1 4,50 | 354096.150-5D 350,00
nominal Im Im
colour W Led SMD angle K te = 25°C output Im/W | pes Kg CELL Euro
G | 75 N° 32 led 5050 ASY | 4000 10.000 9.000 120 1 4,50 | 354029.75-5S 250,00
G | 110 N° 32 led 5050 ASY | 4000 14.800 13.200 120 1 4,50 | 354029.100-5S 260,00
G | 140 N° 32 led 5050 ASY | 4000 18.800 16.800 120 1 4,50 | 354029.150-5S 270,00
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K tc = 25°C output ImW | pcs Kg CELL Euro
G | 75 N° 32 led 5050 ASY | 4000 10.000 9.000 120 1 4,50 | 354029.75-5D 330,00
G | 110 N° 32 led 5050 ASY | 4000 14.800 13.200 120 1 4,50 | 354029.100-5D 340,00
(G| 140 N° 32 led 5050 ASY | 4000 18.800 16.800 120 1 450 | 354029.150-5D 350,00
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Proiettori - Floodlights

LED Minizeus
o o o nominal Im Im
120 180 120
R - colour w Led SMD angle K te = 25°C output ImW | pcs Kg CELL Euro
w0 | EN I90° G 75 | N°32led5050 | ELLIP | 4000 10.000 9.000 120 1 450 | 354029.755ES | 250,00
75° | - 300¢ 75°
ol 6000 |600 [ | 110 | N°320ed5050 | ELLIP | 4000 | 14800 13200 | 120 | 1 | 450 |354029.1005ES | 260,00
19000
45° 12000 45° G 140 | N°32led5050 | ELLIP | 4000 18.800 16.800 | 120 1 450 | 354029.1505ES | 270,00
15000
3° 15° 0% 187 30° nominal Im Im
colour w Led SMD angle K tc = 25°C output ImW | pcs Kg CELL Euro
///T a 75 | N°321ed5050 | ELLIP | 4000 10.000 9.000 120 1 450 | 354029.755ED | 330,00
\/// a 110 | N°32led5050 | ELLIP | 4000 14.800 13200 | 120 1 450 | 354029.1005ED | 340,00
ELLIP a 140 | N°32led5050 | ELLIP | 4000 18.800 16.800 | 120 1 450 | 354029.1505ED | 350,00
Ellittica - Elliptical

LED Minizeus: Accessori non inclusi - LED Minizeus not included accessories

155mm

H=

Cod: RF-60100
Euro: 45,00
Riflettore in alluminio - Aluminum reflector

www.relcogroup.com 19
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Proiettori - Fl

oodlights

LED Zeus

120° 180° 120°
1057 105°
90° . 90°
757 /1504 75°
60 fLeRy l\| 60°

| ( |
459 |l\- 600 J| 45°

w
35
55
o
g
55
%
S

220-240
Vac

110  arichiesta 50/60
Vac ondemand Hz

IP66

IK08

CRI
>80

+40 +50 -
ce c arichiesta
.40 20\/]) on demand

O]

SSUB

DRIVER INCLUDED

MULTIPOWER

DRIVER INCLUDED

RIPPLE FREE

TECEE

LOW ==
100 &
— FLICKER ‘~®

RGO /A%

50°
Intermedio - Medium
(UL
105° 105°
90° = 90°
75° / 80 ‘\ 75°
60° lL 160 'l, 60°
20
45° ¥ 45°
%, 320
!
400

30° 15° 0° 15°  30°

90°
Diffondente - Wide

120° 180° 120°
105° 106°
90° 90°

75° ‘@ 75°
60° 200 60°
300

45° 400

ASY

Asimmetrico - Asymmetric

120° 180° 120°

105° 105°

o0 3 %0

75° s . 75°

oe| 4 0 r
| 19000 \

45° 12000 45°
15000 ;

300 15° 0° 15° 30°

//B\\
N/
ELLIP
Ellittica - Elliptical

jeee =3E

L

ST

L

nominal Im Im
colour w Led SMD angle K te = 25°C output Im/W | pes Kg CELL Euro
ﬂ 175 N° 40 led 5050 50° 4000 23100 21000 120 1 9,70 334087.185S10 | 450,00
G | 210 N° 48 led 5050 50° | 4000 27700 25200 120 1 9,70 | 334087.210S10 | 480,00
G | 175 N° 40 led 5050 90° | 4000 23100 21000 120 1 9,70 | 334096.185S10 | 450,00
ﬂ 210 N° 48 led 5050 90° 4000 27700 25200 120 1 9,70 334096.210S10 | 480,00
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K tc = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
G | 175 N° 40 led 5050 50° | 4000 23100 21000 120 1 9,70 | 334087.185DAL | 530,00
ﬂ 210 N° 48 led 5050 50° 4000 27700 25200 120 1 9,70 334087.210DAL | 560,00
G | 175 N° 40 led 5050 90° | 4000 23100 21000 120 1 9,70 | 334096.185DAL | 530,00
G | 210 N° 48 led 5050 90° | 4000 27700 25200 120 1 9,70 | 334096.210DAL | 560,00
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K tc = 25°C output Im/W | pes Kg CELL Euro
175 N° 40 led 5050 ASY | 4000 23100 21000 120 1 9,70 | 334029.185S10 | 450,00
G | 210 N° 48 led 5050 ASY | 4000 27700 25200 120 1 9,70 | 334029.210S10 | 480,00
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K te = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
G | 175 N° 40 led 5050 ASY | 4000 23100 21000 120 1 9,70 | 334029.185DAL | 450,00
G | 210 N° 48 led 5050 ASY | 4000 27700 25200 120 1 9,70 | 334029.210DAL | 480,00
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K te = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
G | 175 N°401led 5050 | ELLIP | 4000 23100 21000 120 1 9,70 | 334029.185E10 | 450,00
G | 210 N°481led 5050 | ELLIP | 4000 27700 25200 120 1 9,70 | 334029.210E10 | 480,00
nominal Im Im
colour w Led SMD angle K tc = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
G | 175 N°40led 5050 | ELLIP | 4000 23100 21000 120 1 9,70 | 334029.185EDA | 530,00
G | 210 N° 48 led 5050 | ELLIP | 4000 27700 25200 120 1 9,70 | 334029.210EDA | 560,00
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LED Minizeus - LED Zeus

\ Dettagli - Details

Arichiesta: verniciatura resistente a 2.000 ore di esposizione alla nebbia salina in
¢ accordo alla norma ISO 9227 certificato da Ente esterno.

" “ on request: painting resistant to 2,000 hours
of exposure to salt spray in accordance with ISO 9227 certified by an external
body.

' Ottiche: realizzate in PMMA reisistente ai raggi UV
\ Optics: made in PMMA resistant to UV radiation II LED Driver & sempre certificato <

The Driver LED is always <X certified

Dispositivo anticondensa: valvola di
compensazione e riciclo dell'aria.

)

INCLUSO - INCLUDED ) )
Anti-condensate device: valve for

compensation and circulation of air.

ﬁf“ 5}'

— T

LED Minizeus e LED Zeus vengono forniti completi di gancio per applicazione a sospensione Completo di connettore IP68 per una rapida installazione
LED Minizeus e LED Zeus comes complete with hook for application to suspension Complete with IP68 connector for quick installation

\ LED Minizeus - LED Zeus: Accessori non inclusi - Not included accessories \

)
0.2m-min |

Code: 703959.0101 - Euro: 20,00 Code: 703960.0101 - Euro: 30,00
Staffa sagomata orientabile per montaggio a parete pit goniometro per puntamento proiettore Staffa a tesata
Shaped adjustable bracket for wall mounting complete with protractor pointing to the projector Suspension mounting
//"‘"\
/
[ \
[ |
| ]
\ ]
\
S,
\‘\_Ky/
Cod: 703952.NEW - Euro: 75,00 Cod: 800017.0101 - Euro: 44,00 o
Attacco palo per 1 0 2 proiettori, & 60/76mm LED Minizeus - Griglia di protezione - Protection grid
Pole attachment for either 1 or 2 floodlights, Cod: 800016.0101 - Euro: 52,00
size @ 60/76mm LED Zeus - Griglia di protezione - Protection grid =

www.relcogroup.com 21
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Proiettori - Floodlights

LED Minizeus - LED Zeus

‘ Su richiesta - On demand

VITII777777777177171711171

LED Minizeus e LED Zeus

a richiesta possono essere
forniti in versione EMER-
GENZA (aggiungere /E dopo
il codice) - On request, LED
Minizeus and LED Zeus are

can be supplied in an 0
EMERGENCY version
(add /E after the code)
Autonomy LED EMERGENCY KIT
2h 6W SA-SE 2h - IP67

Kit Emergenza
Emergency Kit

|
3

LED di segnalazione
Charge indicator

Soluzioni NON incluse per aumentare il risparmio energetico - NOT included solutions to increase energy saving

Sensor - Sensor

Arichiesta - On demand @

Luce solo all’'occorrenza - Light only when needed

Esempio applicativo
Application example

[d
Sensore
°))) ﬂ Sensor

Code: ES-MO8A - Euro: 50,00
Rilevatore di movimento a microonde
con crepuscolare e stand-by regolabile,
aggiungere Y dopo il codice esempio -
334087.185-5Y

Microwave motion detector with crepuscu-

lar and dimmable stand-by, add Y after the
code - ex. 334087.185-5Y

Trasmettitore incluso
Included transmitter

Rilevatore di movimento a microonde con
crepuscolare per impostazione soglia minima
Lux ambiente di intervento e con livello di stand-by
impostabile (10-20-30%) con driver dimmerabili
0-10V; questa tecnologia emette onde elettroma-
gnetiche ad alta frequenza (5,8GHz) e riceve il loro
eco, in questo modo & in grado di riconoscere una
qualsiasi variazione data da un oggetto non rilevato
nella precedente analisi e verra dato il comando di
ON. La trasmissione ad alta frequenza & <10mW e
risulta essere 100 volte inferiore alle emissioni di un
comune telefono cellulare o di un forno a microonde
che emettono mediamente 1000mW.

Microwave motion detector with twilight with adju-
stable stand-by level for setting Lux threshold for the
intervention environment and with settable stand-by
level (10-20-30%) with dimmable 0-10V driver; this
technology it emits electromagnetic waves at a high
frequency (5.8GHz) and receives their echoes. In
this way, it can recognise any variation given by an
object not detected in the previous analysis and the
ON command will be given.

High frequency transmission is <10mW and is 100
times lower than the emissions of a common mobile
phone or a microwave oven emitting an average of
1000mW.

Fig. 1 - Esempio applicativo 2 steps - Application example 2 steps

T1 =100% Flusso luminoso

Specifiche tecniche - Technical specification
Power supply 220-240Vac - 50/60Hz
Power 1000W - 500VA
Frequency 5,8GHz
Detection angle 360°
Motion detection speed 0,5~3m/s
Assembly height 1+15m
Energy consumption <0,9W
IP degree P65
Technology Microwave
Sensor operating temperature {-35...50°C
Switch-off time 10 sec + 30 min
Lux sensitivity 5+200 lux 24h
Sensitivity 12m (reglable) 1
Signal transmission <10mw N
Stand-by dimming level 0%, 10%, 20%, 30%

DYNA CONTROL ¢ un sistema di controllo del flusso luminoso delle lampade che si basa
sul calcolo della mezzanotte virtuale. Il sistema entra in funzione alla prima accensione

ORE - HOURS ; o L ! . S .
Flusso Mezzanotte virtuale - Virtual midnight T1 = 100% Luminous flux calcolando per 3 giorni i tempi di accensione. Il quarto giomo il sistema, in modo autonomo,
— 0 i . n
Flux ‘ T2 =70% Flusso luminoso calcola la mezzanotte virtuale eseguendo una regolazione del flusso e regolando la lampa-
T2 = 70% Luminous flux - =y . " . .
da come indicato sullo schema di Fig. 1. La riduzione del flusso luminoso avviene senza la
100% Minimo tempo di accensione per | - necessita di alcun cavo di connessione aggiuntivo o dispositivo di comando esterno, questo
o funzionamento automatico 4 ore . . - . .
90% Dopo 4/6 ore (3 giorni) sistema consente di ottenere un notevole risparmio energetico.
33Z° After 4/6 hours Accensioni di 1 ora ignorate. N.B. su richiesta & possibile esegui_rg la modific_:a delle impostazioni di fabbrica della mezza-
600; Accensioni da 1a 4 ore oppure | notte virtuale adattandole alle specifiche del cliente.
500/: superiori alle 23 ore resettano
40% il sistema. DYNA CONTROL is a control system for the luminous flux of the lamps which is based on
30% T2 The minimum ignition time for | - virtual midnight calculation. The system starts running when turned on for the first time, cal-
20% automatic operation is 4 hours | - o lating the start-up times for 3 days. On the fourth day, the system automatically calculates
10% (three days). . L . ¥ T I
o Ignitions 1 hour ignored. the virtual midnight by performing a flux adjustment and adjusting the lamp as indicated on
«T7 ON Switching from 1 to 4 hours or the diagram of Fig. 1. The reduction of the luminous flux occurs without the need for any
higher with 23 hours reset the additional connection cable or external control device. This system can achieve considera-
system. ble energy saving.
N.B. the factory settings of the virtual midnight can be modified on request, adjusting them
to the customer’s specifications.
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LED Zeus ATEX 2-22

Proiettore ATEX 2-22

Installazione: su superfici verticali, orizzontali
e a sospensione.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI
5076 verniciato con polvere termoindurente
poliestere.

Staffa di fissaggio: pressacavo in acciaio, ver-

niciata con polvere termoindurente poliestere,

con goniometro graduato per un corretto pun-

tamento del fascio luminoso.

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a pol-

8 vere, resistente agli agenti atmosferici, alla cor-

] rosione e alla nebbia salina. RAL Yellow 1018

Ottica: semi concentrante

Schermo: vetro temprato di spessore 4mm re-

sistente agli shock termici e agli urti.

Sorgente: LED SAMSUNG

Mantenimento del flusso luminoso minimo al

90% - 100.000h (L90B10) per il 90% dei LED.
Temperatura di colore: 4000K;

Driver: incorporato @ 0-10V.

Fattore di potenza 20,95.

Protezione alle sovratensioni inclusa:

Modo differenziale 6kV (L-N)

Modo comune 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)

e |

| ATEX 2-22 floodlight

Installation: on vertical, horizontal surfaces
and suspensions.

Housing and frame: made by UNI 5076 die-
cast aluminum, coated with polyester thermoset
powder.

Fixing bracket: made by stainless steel, coa-

ted with polyester thermoset powder, with gra-
duated goniometer to allow the correct orienta-

tion of light beam

Coating: coated with powdered polyester, resi-
stant to atmospheric agents and corrosion and
guaranteed in saline mist. RAL Yellow 1018

Optic: semi-clumping

Shield: tempered glass with 4mm thickness re-
sistant to thermal shocks and collisions.

Light source: LED SAMSUNG

Maintenance of minimum luminous flux to 90% -
100.000h (L90B10) for 90% of LED. .:"'
Color temperature: 4000K;

Driver: included <& 0-10V.

Power factor 20,95

Protection against overvoltages included:
Differential mode 6kV (L-N)

Standard mode 8kV (L - GND, N-GND,
L&N-GND).

220-240| | 50/60
Vac Hz

IP66 | | IKO8

40
9 Bce

D | RcD ¥

)

Al?

100
nominal Im Im
colour | W Led SMD angle| K tc=25°C | output Im/W | pcs | Kg CELL Euro
175 | N°401ed 5050 | 50° | 4000 | 23100 | 21.000 | 120 | 1 | 9,70 | 334087.185ATX | 450,00
210 | N°481ed5050 | 50° |4000| 27.700 | 25200 | 120 | 1 | 9,70 | 334087.210ATX | 500,00

Arichiesta: potenze ed ottiche diverse da quelle standard
On demand; powers and optics different from the standard ones

CE® 13cExnaicTapes e

CE® 113pextcic T135° C P66 De

Zona 2 - Zone 2
Zona 22 - Zone 22

EN60079-0 / EN60079-15
EN60079-31 / EN60079-28

ﬂ Incluso 1051200 180 1201;50 Protezione contro le atmosfere esplosive
i Included o o0 Protection against explosive atmospheres
. . 75° 150} 75° )
o0 { a0 o | | ZONa pericolosa ammessa
h [ 450 | Hazardous area allowed
45" Leoo | 45°
| 750" Normative di riferimento
307 18T 0T 1T 80 Standard references
LED Zeus ATEX viene fornito completo di gancio per o
applicazione a sospensione - LED Zeus ATEX comes 50 A )
complete with hook for application to suspension Intermedio - Medium

Accessori inclusi
Included accessories

Accessori non inclusi
Not Included accessories

0.2m-min

T T T~

\\__//

Staffa sagomata orientabile per montaggio a parete pitl goniometro per puntamento proiettore
Shaped adjustable bracket for wall mounting complete with protractor pointing to the projector

Cod: 800016.0101 - Euro: 40,00
Griglia di protezione - Protection grid

www.relcogroup.com
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Proiettori - Floodlights
LED Extreme 300 - 400 - 575 - 700 - ASY - RGB

Innovativi proiettori a LED progettati per illuminare cam-
pi sportivi, stadi, aree di parcheggio, aeroporti e grandi
aree in genere.

Installazione: su superfici verticali e orizzontali (com-
pleto di staffa di fissaggio).

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verni-
ciato con polvere termoindurente poliestere.

Staffa di fissaggio: in acciaio, verniciata con polvere
termoindurente poliestere, con goniometro graduato
per un corretto puntamento del fascio luminoso.

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resi-
stente agli agenti atmosferici e alla corrosione.

Colore Grigio RAL 9007. .
Ottica: concentrante, semi concentrante, diffondente e [l
asimmetrica.

Schermo: vetro temprato di spessore 4mm resistente
agli shock termici e agli urti

Sorgente: LED SAMSUNG

§ Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di
| colore a richiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K - %
il Consegna 60 giorni).

® Protezione alle sovratensioni inclusa:
| Modo differenziale 6kV (L-N)
Modo comune 10kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)
Mantenimento del flusso luminoso minimo al 80% - ‘
50.000h (L80B10) per il 90% dei LED. e
LED Driver DALI:
Philips incorporato
Conforme alla Norma: [EC 61000-4-5.
Fattore di potenza: 20,98
Norme di riferimento: IEC 61000-4-5;
EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471; EN62031;
EN60598-2-5; EN61547

&y
,-K':-

Innovative LED projectors designed to light up sport fields,
stadiums, car parks, airports and wide spaces in general.
Installation: on vertical and horizontal surfaces (com-
plete with fixing bracket)
Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast alumi-
num, coated with polyester thermoset powder.

_ | Fixing bracket: made by stainless steel, coated with
| l } r | "q‘ polyester thermoset powder, with graduated goniometer

to allow the correct orientation of light beam

1-.;;"“ : Coating: coated with powdered polyester, resistant to
' LI “3' atmospheric agents and corrosion.

Grey colour RAL 9007

Optic: clumping, semi-clumping, diffused and asym-
metric

Shield: tempered glass with 4mm thickness resistant to |
thermal shocks and collisions

Light source: LED SAMSUNG
| Color temperature: 4000K; other color temperatures
available on demand (2200K - 2700K - 3000K - 5000K.
Delivery time: 60 days)
Protection against overvoltages included:
Differential mode 6kV (L-N)
Standard mode 10kV (L - GND, N-GND, L&N-GND).
Maintenance of minimum luminous flux to 80% -
4 50.000h (L80B10) for 90% of LED.

LED Driver DALI:
. PHILIPS included

Conforming to IEC 61000-4-5.

DYNA WIRELESS || Power factor: 20,98
control Standard reference: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-5;
EN61547

La certificazione fotometrica dei nostri
apparecchi viene sempre effettuata da
un istituto esterno. Efficienza luminosa
e “Im Output” sono quindi il risultato di
tale istituto.

The photometric certification of our applian-
ces is always carried out by an external
institute. Luminous efficiency and “Im Ou-
tput” are therefore the result of this institute.

Arichiesta - On demand

Pag. 58 Pag. 59
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LED Extreme 300 - 400 - 575 - 700 - ASY - RGB

LED Extreme ASY - 275 - 400

LED Extreme 300 - 400 - 575- 700

LED Extreme 232 RGB

www.relcogroup.com
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Proiettori - Floodlights

LED Extreme 300 - 400

120° 180° 120° 120°  180° 120° 120° 180° 120° Driver DALI multipower
106° 1057 | |105°| 105 | 105° | 105" | PHILIPS incluso. A secondo
90° = 90° | | 90°| - 0° | | 90°| A 90° delle esigenze ¢ possibile
75° | 15000 75| |75° + 20000 75 | [75°) 00" 75| diminuire la potenza e di
m | ;
60° | 30000 60° | |60°| | 40000 60° eovl 400 60° conseguenza il valore
45000 60000 | 600 dei Lumen
45° 1 45° 45°| | 45° 450 \ | 45° :
| 60000 | o | 00 Included LED Driver DALI
75000 Loy _I°6l_°°° +J Ly g I000° L multipower PHILIPS.
30°  15° 0° 15°  30° 30° 15° 0° 15°  30° 30° 15° 0° 15°  30° According to the needs it
is possible to reduce the
25° 40° 60° Wattage and consequently
Semi-concentrante - Spot Intermedio - Medium Semi-diffondente - Flood the value of the Lumens

220-240 | 110 arichiesta | | 50/60 CRI| | *&1) | "L arichiesta 7
vac Vac on demand Hz IP66 | | IK08 >80 20 20l on demand 850
DRIVER INCLUDED

A DIM LOW ==
s % C€ @7 % @ @ arichiesta | |RG( @ FLICKER \@

on demand

=

&

nominal Im Im
colour | W LED angle | K tc = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
Q 300 Led COB 25° | 3000 | 44550 | 40500 | 135 | 1 | 16,00 | 555300.0320PL | 950,00
© 300 Led COB 25° | 4000 | 44550 | 40500 | 135 | 1 | 16,00 | 555300.0420PL | 950,00
300 Led COB 40° | 3000 | 44550 | 40500 | 135 | 1 | 16,00 | 555300.0340PL | 950,00
& [ | 300 Led COB 40° | 4000 | 44550 40500 | 135 | 1 | 16,00 | 555300.0440PL | 950,00
300 Led COB 40° | 5000 | 44550 | 40500 | 135 | 1 | 16,00 |555300.0540PL | 950,00
300 Led COB 60° | 3000 | 44550 | 40500 | 135 | 1 | 16,00 | 555300.0360PL | 950,00
300 Led COB 60° | 4000 | 44550 | 40500 | 135 | 1 | 16,00 | 555300.0460PL | 950,00
400 Led COB 25° | 4000 | 61.000 50.000 | 135 | 1 | 16,00 | 555400.0420PL [1.100,00
400 Led COB 40° | 4000 | 61.000 50.000 | 135 | 1 | 16,00 | 555400.0440PL |1.100,00
[ | 00 Led COB 60° | 4000 | 61.000 50.000 | 135 | 1 | 16,00 | 555400.0460PL |1.100,00
LED Extreme 575
120° 180° 120° 120°  180° 120° 120° 180° 120° Driver DALI multipower
105° 1057 1105°| 105° | |105°| 105 | PHILIPS incluso. A secondo
90° ) 907 | | 90°| . 0° | | 90°] A 90° delle esigenze é possibile
75° Elsglnoo 75° | | 750 + 20000 75° | | 75°| 00" 75° diminuire la potenza e di
60° | 30000 60° | |60°| | 400t0 60° 60°| 400 60° conseguenza il valore
45000 [ 60000 [ 600 dei Lumen
45° | 45° | | 45°| | 45° | | 45°)| \ i 45° X
,60D00 | ,, 80000 | o Included LED Driver DALI
) 75000 X | ' “1f66r00q 1] e e TO00 e multipower PHILIPS.
30°  15° 0° 15° 30 30° 157 0° 15°  30° 30° 157 07 15t 307 According to the needs it
is possible to reduce the
25° 40° 60° Wattage and consequently
Semi-concentrante - Spot Intermedio - Medium Semi-diffondente - Flood the value of the Lumens
220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 CRI %(3 +509 arichiesta ]
Vac Vac ondemand Hz IP66 IK08 >80 20 20 ondemand 850
DRIVER INCLUDED DIM
Din LOW =
T N C E K % @ @ arichiesta | |RG() @ \@
RIPPLE FREE Sl on demand . FLICKER ==

f =
=5
colour | W LED angle | K nt% r:lr;glolcr:n oulgl)ut Im/W | pcs Kg CELL Euro
Q 500 Led COB 25° | 3000 70.000 62.000 125 1 22,00 | 555600.0320 | 1.600,00
© ﬂ 500 Led COB 25° | 4000 70.000 62.000 125 1 22,00 | 555600.0420 | 1.600,00
ﬂ 500 Led COB 40° | 3000 70.000 62.000 125 1 22,00 | 555600.0340 | 1.600,00
500 Led COB 40° | 4000 70.000 62.000 125 1 22,00 | 555600.0440 | 1.600,00
500 Led COB 40° | 5000 70.000 62.000 125 1 22,00 | 555600.0540 | 1.600,00
500 Led COB 60° | 3000 70.000 62.000 125 1 22,00 | 555600.0360 | 1.600,00
500 Led COB 60° | 4000 70.000 62.000 125 1 22,00 | 555600.0460 | 1.600,00
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LED Extreme 700

120° 180° 120° f20c  180° 1207 120° 180° 120° Driver DALI multipower
105° 105° | [105°| 105° | [105°| 105° | PHILIPS incluso. A secondo
90° F 90° | | 90°| * 0° | | 90°| - 90° delle esigenze é possibile
75 | 15000 75| |50 ¢ 20000 75 | [75°) 00" 75| diminuire la potenza e di
} |
60° | 30000 60° | |60°| | 40000 60° 60°| 400 60° conseguenza il valore
45000 60000 | 600 dei Lumen
45° 45° | | 45°| 45° | | 45°| \ | 487 :
'.tGQJJoo [ 'x::-'ooo | \ 200 Included LED Driver DALI
75000 | 100000 L e J000 e b multipower PHILIPS.
30° 15° 0° 15°  30° 30°  15° 0° 15°  30° 30° 15° 0° 15°  30° According to the needs it
is possible to reduce the
25° 40° 60° Wattage and consequently
Semi-concentrante - Spot Intermedio - Medium Semi-diffondente - Flood the value of the Lumens

220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 CRI| | *O%) | "% arichiesta ]
Vac Vac on demand Hz IP66 IK08 >80 20 20 /) ondemand 850
@ DRIVER INCLUDED

7w (€ & X Q Pace: rco A <@

on demand
nominal Im Im
colour | W LED angle | K tc = 25°C output ImW | pcs Kg CELL Euro
& | 600 Led COB 25° | 3000 | 90.000 | 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555660.0320 | 2.000,00
B | 600 Led COB 25° | 4000 | 90.000 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555660.0420 |2.000,00
& | 600 Led COB 40° | 3000 | 90.000 | 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555661.0340 | 2.000,00
& | s Led COB 40° | 4000 | 90.000 | 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555661.0440 | 2.000,00
600 Led COB 40° | 5000 | 90.000 | 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555662.0540 | 2.000,00
| 600 Led COB 60° | 3000 | 90.000 | 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555663.0360 |2.000,00
B | 600 Led COB 60° | 4000 | 90.000 | 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555663.0460 |2.000,00
i | 600 Led COB 60° | 5000 | 90.000 | 80.000 | 135 | 1 | 20,90 | 555662.0560 | 2.000,00
LED Extreme 275 - 400 ASY
120° 180° 120° Driver DALI multipower
105° 105° PHILIPS incluso. A secondo
90° 90° delle esigenze é possibile
75° 600 75° diminuire la potenza e di
60° 12000 60° conseguenza il valore
18000 dei Lumen
45° 45° A
24000 Included LED Driver DALI
30000 multipower PHILIPS.
w15t 0 15 30° According to the needs it
is possible to reduce the
ASY Wattage and consequently
Asimmetrico - Asymmetric the value of the Lumens
220240 | 110 arichiesta | | 5060 | | |nee | | g | | CRI ! "0 arichiesta s50]
Vac Vac ondemand Hz >80 20 -203F) on demand
DRIVER INCLUDED DIM
DIN Low
C € @" % @ @ arichiesta @
RIPPLE FREE R on demand RGU " FLICKER @
£ m B
o = -
E -
nominal Im Im
colour | W LED angle K te = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
o Il | 25 Led COB ASY | 3000 | 36880 | 30.000 | 110 | 1 | 2200 | 555300.A300 | 950,00
[fe)
[\ | s Led COB ASY | 4000 | 36.880 30000 | 110 | 1 | 22,00 | 555300.A400 | 950,00
400 Led COB ASY | 3000 | 50000 | 45000 | 112 | 1 | 22,00 | 555400.A300 |1.100,00
400 Led COB ASY | 4000 | 50000 | 45000 | 112 | 1 | 2200 | 555400.A400 |1.100,00
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LED Extreme 232 RGB

120° 180° 120°
105° 105°
90° . 90°
75° 500 75°
60° 1000 60° | [20-25m
1500
45 5000 45° | [14-16m
2500
30°  15° 00 15° 300 | [10-12m
8-9m
25°
Semi-concentrante - Spot
220-240| | 50/60 +40 +50 arichiesta driver included
" ce c '
~— Vac Hz IP66 IK08 20 2056/ on demand 850D @
8 €< X © = I
i
colour w LED angle Im output pes Kg CELL Euro
E G | 232 |8Led COBRGB| 25° R=1100- G = 2300 - B =900 1 13,00 | 555535.RGBN | 2.323,00

D1 =DMX +
D2 = DMX -

P

Completo di connettore IP68 per una rapida installazione  DMX Relco (Pag. 71)
Complete with IP68 connector for quick installation

La centralina di controllo DMX e la soluzione perfetta per
qualunque esigenza di controllo dell'illuminazione interna.

This complete stand alone wall-mounted DMX controller is
the perfect answer to interior lighting control expectations.

28
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LED Extreme 300 - 575 - 700 - ASY - RGB

| Dettagli - Details

Dissipatori di calore in alluminio con
altissimo potere dissipante.

| Dispositivo anticondensa: valvola di compensa-
zione e riciclo dell'aria.

Heat sink made by anodized
aluminium with very high dissipating
power

Anti-condensate device: valve for compensation
and circulation of air.

Staffa di fissaggio
Mounting bracket

Completo di connettore IP68 per una

fil %Dz rapida installazione

Complete with IP68 connector for

'dg? quick installation

D1 =DALI
D2 = DALI

| 50|

o

T
™

50 50

Struttura in lega di alluminio verniciata
a polveri epossidiche

Aluminum alloy structure coated
with epoxy powder

LED SAMSUNG

Piastra posteriore
in alluminio anodizzato

Natural anodized aluminum

back plate ) —
Schermo di protezione in vetro

borosilicato trasparente extra-chiaro
Extra clear protection screen
made of borosilicate glass

Riflettori in policarbonato

Polycarbonate reflectors

Dispositivo di protezione contro fulmini
e sovra correnti/tensioni (a richiesta)

Over current/tension and lighting
protection device (on demand)

Alimentatore elettronico PHILIPS @ @

Staffa di aggancio regolabile
con fissaggio meccanico
e indicatore graduato

Adjustable hooking bracket
with mechanical fasteners
and graduated indicator

LED Driver Philips Xitanium com-

pletamente programmabili. Funzioni

opzionali abilitabili dall’'utente tramite

programmatore (NON fornito).

- Interfaccia di controllo: AmpDim

- Dimmerazione autonoma tramite
DynaDimmer integrato

- Protezione termica per LED Driver
(DLT)

- Uscita luce costante (CLO)

- Uscita luce regolabile (ALO)

Vano di alimentazione protetto con
guarnizioni siliconiche e pressacavo IP68

Compreso di connettore IP68 5 poli (maschio

‘ F"r_otected power supply compartment montato sul prodotto e femmina a corredo) , Fully programmable Philips Xitanium
with silicone gaskets and IP68 cable gland With the lamp is including a 5 pole connector ' @ I(;Er?bllér:g;rblgEt;(;ﬂ:luf::rcttﬁrr; éza;

IP68 (male mounted on product

rogrammer (NOT supplied).
and female included) prog ( pplied)

" - Control interface: AmpDim
{ ( - Autonomous dimming via integrated
gl DynaDimmer
““* . Thermal protection for LED Driver (DLT)
- Constant lighting output (CLO)
- Adjustable light output (ALO)

www.relcogroup.com 29
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Proiettori - Floodlights
LED Extreme 300 - 575 - 700 - ASY - RGB

‘ Accessori non inclusi - Not included accessories

N

Cod. 703952.NEW Cod. 800011.0101 - Euro: 45,00
Euro: 75,00 Griglia di protezione

Attacco palo per linstallazione di 1 proiettore, @ 60/76 mm. In Protection grid
ferro verniciato con polveri termoindurenti poliesteri resistenti alla
corrosione ed agli agenti atmosferici.

Pole attachment for the installation of 1 projector, size @ 60/76 mm.
Iron coated with polyester thermosetting powder coating, offering
high resistance to rust and external atmospheric agents.

l_' Arrichiesta: verniciatura resistente a 2.000 ore
v di esposizione alla nebbia salina in accordo alla
: | norma ISO 9227 certificato da Ente esterno.
' .‘ On request: painting resistant to 2,000 hours
of exposure to salt spray in accordance with
1SO 9227 certified by an external body.

Aqgaba Football Field stadium, Giordania

Quando guardiamo una trasmissione televisiva, puo capitare di notare un
fastidioso sfarfallio durante la riproduzione delle immagini a rallentatore. Il
fenomeno, detto anche “flicker”, affatica la vista e distrae il telespettatore so-
prattutto durante la riprese a “moviola”. Le cause dello sfarfallio possono va-
riare in base alla frequenza della modulazione, la fluttuazione di tensione ed il
numero di fotogrammi al secondo. Generalmente uno sfarfallio inferiore al 5%
non da alcun fastidio durante le riprese a “moviola” fino a 150 fotogrammi al
secondo. Un sistema di illuminazione con un frattore di sfarfallio (FF) inferiore
a 5% e in grado di eliminare lo sfarfallio percepito in quasi tutte le frequenze
dei fotogrammi utilizzate nelle riprese sportive.

During a broadcast it is not uncommon to perceive an annoying flicker espe- %
cially during slow motion. This flicker is distracting and should be eliminated [
where possible. The circumstances that produce the flicker vary upon the fre-
quency modulation, voltage and camera frame rate. The table below provides

a general rule of flicker factor values produced by various lighting systems.

A flicker factor of less than 5% will generally not cause problems for slow mo-

tion replays at up to 150 frames per second. A lighting system with a flicker

factor of less than 5% will eliminate the perceived flicker at most frame rates

per second used within the sports television industry. The acceptable level of

flicker factor (FF) is indicated in the llluminan-ce Category Tables.
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Proiettori - Floodlights
LED Sports 600W - LED Sports 1200W

Rt

VAl Gy

Il LED Sports & un proiettore per l'illuminazione di stadi [
e campi sportivi sia all'aperto che al chiuso, grandi in-

frastrutture (aeroporti, stazioni, ecc.), aree di parcheggio,
zone di stoccaggio (industriali, portuali, ecc.). 4
La particolare forma del corpo lampada e della sorgente §
luminosa, permette di ottenere diverse potenze e fasci
luminosi stretti e precisi, specifici per l'nstallazione a #
notevole altezza. La qualita delle parti elettroniche e del
corpo lampada e dei materiali assicurano sicurezza in
fase di esercizio nelle condizioni ambientali piu critiche.

Installazione: su superfici verticali e orizzontali
Corpo e telaio: in lega di magnesio
Staffa di fissaggio: in acciaio zincato a caldo, con go-

niometro graduato per un corretto puntamento del fascio
luminoso

Verniciatura: speciale eseguita a polvere, resistente agli
“ agenti atmosferici e alla corrosione.Colore Grigio.

Ottica: concentrante

Schermo: vetro temperato ultra-white resistente agli "%
shock termici e agli urti

Sorgente: LED
Mantenimento del flusso luminoso minimo al 70%:
80.000h (L70B20) per I'80% dei LED.

Temperatura di colore: 5700K specifica per gli impianti
con riprese televisive; altre temperature di colore a richiesta
Driver LED:

Meanwell certificato <&

Fattore di potenza: 20,9

A richiesta: protezione 10kV

" Norme di riferimento
EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471; EN62031
EN60598-2-5; EN61547

LED Sports is a projector for indoor and outdoor stadiums
and sports grounds, large infrastructures (airports, sta-
tions, etc.), parking areas and storage areas (on industrial
premises, at ports, etc.).

Different light intensities and narrow and precise light
beams are possible due to the special design of the lamp
body and light source, specifically for installation at a
considerable height. The quality of the electronic parts,
lamp body and materials ensure operating safety under
even the most critical of environmental conditions.

Installation: on vertical and horizontal surfaces
Housing and frame: in magnesium alloy
Fitting stirrup: in hot galvanised steel with graduated
goniometer for correct pointing of the light beam
Coating: special weather and corrosion resistant powder
coating. Grey.

Optics: concentrator optics

Screen: ultra-white thermal shock and collision resistant
tempered glass.

Source: LED

Maintenance of 70% minimum luminous flux: 80,000h
(L70B20) for 80% of the LEDs.

Colour temperature: 5700K specifically for facilities with
television filming; other colour temperatures on request

Driver LED:
Certified Meanwell @
Power factor: 20.9

N e WA S

X ey
8 La certificazione fotometrica dei

nostri apparecchi viene sempre
effettuata da un istituto esterno.
Efficienza luminosa e “Im Output”

Arichiesta - On demand
sono quindi il risultato di tale
istituto.

0-10V| |Soa>
The photometric certification of

& our appliances is always carried
& out by an external institute. P()Ynlt“rﬁ

Luminous efficiency and “Im
Output” are therefore the result
of this institute.

On demand: 10kV protection

Standard reference
EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471; EN62031
EN60598-2-5; EN61547

WIRELESS

Pag. 58 Pag. 59
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LED Sports 600W - LED Sports 1200W
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Proiettori - Floodlights

LED Sports 600W

20 on demand

DRIVER INCLUDED

750 230 % C€ pé‘?ﬂg @ % @ RGO m FLﬁg\é\éR 1@

100240, | 400 arichiesta | | 50/60 CRI | | "8} | |22 arichiesta I]
Vac vac on demand Hy IP66 | | IKO9 70 5 850

N

oooe

SBe55asnasdaasonanind
s
o'tg”: S g"gl!-‘ 2 -:i‘c:!7 ] &
A
[ [ |
colour w LED angle K m ImW | pes Kg CELL Euro
output
. 600 Led SMD 20° 5700 66000 m 1 18,00 35500 1600,00

on demand
DRIVER INCLUDED

7z » (€ p@d@g || 2| || [Re0 ¥ | | L <@

=

100240, | 400 arichiesta | | 50/60 CRI | | "8 | | 224 arichiesta D
Vac vac ondemand Hz IP66 K09 70 ) % 850

colour W LED angle K il Im/W pes Kg CELL Euro
output
. 1200 Led SMD 20° 5700 132000 111 1 26,5 35501 3200,00

\ \ Ottiche a richiesta - Optics on request \

120° 180° 120° 120° 180° 120°

1057 2000 105° 105° 105

90°) " 90° 90° 90°

75° 2000 75° 75 | 75°

60° Ly 60° 60° {2 60
6000 1800

45 8000 45 45 2400 45
10000 3000

30°  15° 0° 15°  30° 30°  15° 0° 15°  30°
20° 30°
Concentrante - Narrow Intermedio - Medium
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Proiettori - Floodlights

LED Sports 600W - LED Sports 1200W

\ Luce di alta qualita per riprese TV in HD - High quality light for HD TV shoots

I

I~
; ” LR A Quando guardiamo una trasmissione televisiva, pud capitare di notare un
Sul retro di LED Sports alette di raffreddamento v 3 fastidioso sfarfallio durante la riproduzione delle immagini a rallentatore. II
maggiorate. fenomeno, detto anche “flicker”, affatica la vista e distrae il telespettatore so-
LED Sports on the back is provided with . prattgtt% durar|1|te fIa riprese ZHIrInOViO(lja”i Le caulseﬂdetltlo sfarfalgptpos_sono \(Ija'-|
increased cooling fins. riare in base alla frequenza della modulazione, la fluttuazione di tensione ed i

Staffa di fissaggio ruotabile
con goniometro. Doppia
vite blocca-staffa per resi-
stenza al vento.

Rotating  support  with
goniometer and double
bracket blocking screws
against the wind.

LED Sports equipagggiato di staffa con
base ad angolo retto che permette di
montare il proiettori da entrambi i lati
sullaccessorio testa palo (non fornito).

LED Sports with 90° bracket for
mounting projectors on both sides of
the pole-top accessory (available on
request).

numero di fotogrammi al secondo. Generalmente uno sfarfallio inferiore al 5%
non da alcun fastidio durante le riprese a “moviola” fino a 150 fotogrammi al
secondo. Un sistema di illuminazione con un frattore di sfarfallio (FF) inferiore
a 5% ¢ in grado di eliminare lo sfarfallio percepito in quasi tutte le frequenze
dei fotogrammi utilizzate nelle riprese sportive.

During a broadcast it is not uncommon to perceive an annoying flicker espe-
cially during slow motion. This flicker is distracting and should be eliminated
where possible. The circumstances that produce the flicker vary upon the fre-
quency modulation, voltage and camera frame rate. The table below provides
a general rule of flicker factor values produced by various lighting systems.
A flicker factor of less than 5% will generally not cause problems for slow mo-
tion replays at up to 150 frames per second. A lighting system with a flicker
factor of less than 5% will eliminate the perceived flicker at most frame rates
per second used within the sports television industry. The acceptable level of
flicker factor (FF) is indicated in the llluminan-ce Category Tables.

www.relcogroup.com




Proiettori - Floodlights

LED Sports 600W - LED Sports 1200W

\ Dettagli e accessori inclusi - Details and included accessories

Il sistema di dissipazione del calore & appositamente rea-
lizzato per permettere il funzionamento dei LED con tem-
perature idonee e garantire ottime prestazioni/rendimento
ed un'elevata durata.

The heat dissipation system is designed to permit use of

the LEDs at suitable temperatures and to guarantee excel-
lent efficiency/performance and a long lifespan.

s YRR
Scala goniometrica per il perfetto puntamento del proietto-
re. Scala graduata posta su entrambi i lati. E possibile inol-
tre la regolazione dell'inclinazione di ogni singolo modulo
con un range di orientamento pari a +20° e -20° rispetto
alla posizione 0 (orizzontale).

Goniometric scale for perfect pointing of the projector. Gra-
duated scale on both sides. Each module can also be tilted
at an angle between +20° and -20° in relation to position
0 (horizontal).

LED Sports 600W verra for-
nito provvisto di N° 2 driver
(Menawell - IP67)e di una
cassetta stagna. Alimenta-
zione 110-240V.

LED Sports 600W is sup-
plied with 2 drivers (Mean-
well - IP67) and a sealed
box. 110-240V power sup-
ply.

LED Sports e equipaggiato di staffa con base ad angolo
retto, che permette di montare I'apparecchio da entrambi i
lati sull'accessorio testa palo (non fornito ). Adatto all'instal-
lazione su palo @60/76mm.

LED Sports with 90° bracket for mounting projectors on both si-
des of the pole-top accessory (available on request). Suitable for
installation on @60/ 76mm poles.

x4

LED Driver

LED Sports 1200W verra fornito provvisto di N° 1 box-driver contenente N° 4 driver (Menawell - IP67)e di una cassetta stagna da fissare direttamente sulla staffa dell'apparecchio.

Alimentazione 110-240V.

LED Sports 1200W is supplied with 1 box containing 4 drivers (Meanwell - IP67) and a sealed box to be fixed directly on the bracket of the appliance. 110-240V power supply.

www.relcogroup.com
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LED Allegra Plus

oo

Apparecchi di illuminazione a led per applicazioni a luce
diffusa da interno e da esterno. Le elevate prestazioniillumi-
notecniche consentono a questi apparecchi di illuminazione
di poter essere collocati in molteplici campi applicativi quali
ad esempio, aree comuni, negozi, magazzini anche dove
sia richiesto un elevato indice di protezione alle polveri (6),
all'acqua (5) ed agli urti (8).

Corpo: in policarbonato grigio infrangibile stabilizzato ai
raggi UV.

Ganci e viteria: in acciaio Inox

Diffusore: in policarbonato semi-opale di ottima qualita,
autoestinguente V2 stabilizzato ai raggi UV

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobio-
logica delle lampade e sistemi di lampade.

Driver: incluso nel sistema >50.000 h

Fattore di potenza =0,95.

Sorgente: LED LG. Mantenimento del flusso luminoso
minimo al 80% - 50.000h (L80B20) per il 90% dei LED.
Temperatura di colore: 4000K. Altre temperature di colore
a richiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K - Consegna:
60 giorni).

A richiesta: con rilevatore di movimento a microonde con
crepuscolare - Cod. BC360A-DO02 (Vedi Pag. 35/0)
Norme di riferimento

EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471

EN62031; EN60598-2-5; EN61547

LED lighting fixtures for indoor and outdoor diffused light
applications. Thanks to their high lighting performance,
these fixtures can be used in a number of applications,
such as common areas, shops and warehouses but also
where high protection from dust (6), water (5) and shocks
(8) is required.

Housing: high quality semi-opal polycarbonate, self-extin-
guishing V2 stabilized against UV rays

Hooks and screwa: in stainless steel
Diffuser: made by semi-opal polycarbonate

Complying to standard: EN62471: 2008, photobiological
: — safety of lamps and lamp systems

Driver: included included in the system > 50.000 h

Power factor 20,95.

Source: LED LG. Maintenance of minimum luminous flux to
80% - 50.000h (L80B20) for 90% of LED.

Color temperature: 4000K. (other color temperatures on
demand (2200K - 2700K - 3000K - 5000K - Delivery time:
60 days).

IR R

La certificazione fotometrica dei
nostri apparecchi viene sempre
effettuata da un istituto esterno.
Efficienza luminosa e “Im Output” SENSOR SENSOR
sono quindi il risultato di tale DIM .))
istituto. 1-10V
The photometric certification of

A richiesta - On demand

; ; ; On demand: with microwave motion detector with crepu-
" our appliances is always carried ENSOR A .
out by an external institute. S Dlillo Zigfgarzoifggiﬁ boz
Luminous efficiency and “Im . .
Output” are therefore the result DALI EN60598-1; ENG0598-2-1, EN62471
EN62031; EN60598-2-5; EN61547

of this institute.
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LED Allegra Plus

120° 180° 120°
\) n 105° 105°
50-““ 90° A 90°
759 70 750 ” +40
o0 | 140 o0 220-240 110 arichiesta 50/60 P66 KO8 CRI Cc@ @
‘ A% | Vac Vac on demand Hz >80 -20
& N T % B8 [rco 2%
: - Low =
G 350 17 <
/.»—g 300 150 0 15 30° @ C € = RGO £ FLICKER \@
i — _— 110° DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
= Diffondente - Wide
- MULTIPOWER RIPPLE FREE
. . colour W | L(mm LED Optic K Imoutput | Im/W cs K CELL Euro
N° 1 striscia LED - N° 1 strip LED (mm) b b L 2
1220 | Led SMD | 110° | 4000 3360 140 1 4,40 32001/H 70,00 g;
o -—
24W - 35W - 45W 1220 | Led SMD | 110° | 4000 4900 40 | 1 | 440 32002 75,00 E
1220 | Led SMD | 110° | 4000 6300 140 1 4,40 32030/H 80,00 E
( ) %‘ 3 1560 | Led SMD | 110° | 4000 7020 130 1 5,46 32031/H 105,00 g
— =
1224 100 1560 | Led SMD | 110° | 6000 7020 130 1 5,46 32033/H 105,00 %
1560 | Led SMD | 110° | 4000 8450 130 1 5,46 32031/60/H 120,00 '§
54W - 65W - 80W 1560 | Led SMD | 110° | 4000 10400 130 1 5,46 32034/H 140,00 f
=
( ) 5|8 s
_— v
1565 100 - 17
L (mm) LED Optic K Im output ImW | pcs Kg CELL-E Euro =
©
@ 24 (6W)| 1220 | LedSMD | 110° | 4000 3360 140 1 4,40 32001/H/EMER | 110,00 8
@ 35(6W)| 1220 | Led SMD | 110° | 4000 4900 140 1 4,40 32002/H/EMER | 120,00 g
@ 45(6W)| 1220 | LedSMD | 110° | 4000 6300 140 1 4,40 32030/H/EMER | 130,00 2‘
e
."h- | -t @ 54 (6W)| 1560 | Led SMD | 110° | 4000 7020 130 1 5,46 32031/HIEMER | 160,00
i " i
@ y En @ 80 (6W)| 1560 | LedSMD | 110° | 4000 10400 130 1 5,46 32034/HIEMER | 195,00
3 s
6 Connettore rapido I )
incluso in tutti i modelli colour W | L(mm) LED Optic K output Im/W | pcs Kg CELL Euro g
Included fast connection ) =
in all models @ 24 1220 | Led SMD | 110 4000 3360 140 1 4,40 32001/H/S10 80,00 %
@ 35 1220 | Led SMD | 110° | 4000 4900 140 1 4,40 32002/H/S10 85,00 g
@ 45 1220 | Led SMD | 110° | 4000 6300 140 1 4,40 32030/H/S10 90,00
@ 54 1560 | Led SMD | 110° | 4000 7020 130 1 5,46 32031/H/S10 115,00
@ 65 1560 | Led SMD | 110° | 4000 8450 130 1 5,46 32031/60/H/10 130,00
LED Allegra Plus - Connettore 4 poli - 4 pole connections (6] 80 | 1560 | LedSMD | 110° | 4000 10400 130 1 5,46 32034/H/S10 | 150,00
II'.-' = -
B
@ P 0-100
= bz colour w L (mm) LED Optic K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL-E Euro
@ M’ @ [G] |45(6wW)| 1220 | Led SMD | 110° | 4000 6300 140 1 440 | 32030/H/EM/10 | 140,00
@ 54 (6W) | 1560 | Led SMD | 110° | 4000 7020 130 1 5,46 32031/H/EM/10 | 170,00
@ 80 (6W) | 1560 | Led SMD | 110° | 4000 10400 130 1 5,46 32034/H/EM/10 | 205,00
. Im
colour W | L(mm) LED Optic K output ImW | pcs Kg CELL Euro
@ 24 1220 | Led SMD | 110° | 4000 3360 140 1 4,40 32001/H/DALI 90,00
@ 35 1220 | Led SMD | 110° | 4000 4900 140 1 4,40 32002/H/DALI 95,00
@ 45 1220 | Led SMD | 110° | 4000 6300 140 1 4,40 32030/H/DALI 100,00
@ @ 54 1560 | Led SMD | 110° | 4000 7020 130 1 5,46 32031/H/DALI 125,00
| Hj-‘-"-_ @ 65 1560 | Led SMD | 110° | 4000 8450 130 1 5,46 32031/60/H/DA | 140,00
@ 80 1560 | Led SMD | 110° | 4000 10400 130 1 5,46 32034/H/DALI 160,00
AUTOESTINGUENZA: LED Allegra Plus ¢ realizzata in un
materiale plastico in classe V2. Con questo materiale il provino |
si spegnera entro 25”. I‘ Cbai
FILO INCANDESCENTE: LED Allegra Plus ¢ resistente alla | colour W L (mm) LED Optic K Imoutput | Lm/W | pcs Kg CELL-E Euro
prova del filo incandescente per 850°C. N
. X @ 24 (6W) | 1220 | Led SMD | 110 4000 3360 140 1 4,40 32001/H/EM/DA | 135,00
SELF-EXTINGUISHING: LED Allegra Plus is made of a plastic
material in class V2. With this material the specimen will turn @ 45(6W) | 1220 | Led SMD | 110° | 4000 6300 140 1 4,40 32030/H/EM/DA | 150,00
off within 25 .
54 (6W) | 1560 | Led SMD | 110° | 4000 7020 130 1 5,46 32031/H/EM/DA | 180,00
INCANDESCENT WIRE: LED Allegra Plus is resistant to the @ W
glow wire test for 850 ° C. @ 80 (6W) | 1560 | Led SMD | 110° | 4000 10400 130 1 5,46 32034/H/EM/DA | 215,00

A richiesta: disponibile versione 3000K e 6000K - On demand: for quantity, available 3000K and 6000K version
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LED Allegra Plus

N° massimo di apparecchi collegabili per ogni linea elettrica
Maximum number of devices that can be connected to any electrical line - B

w N° massimo di apparecchi
Potenza - Power Maximum number of device e
24 65
35 40
45 30 N.B. Corrente di spunto = 25A per 200us per ogni apparecchio
54 2% N.B. Inrush current = 25A for 200us each
65 20 Prezzo: +10,00 Euro al prezzo lordo standard di listino
Price: + 10,00 Euros to the list price

Kit per montaggio a parete/plafone e sospensione
Wall/Ceiling and suspension mounting kit

Cod. 000150 - Euro: 4,00
Catena 1m per montaggio

a sospensione

Suspension assembly chain (1m)

j=]
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=
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=
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=
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Staffa di fissaggio a parete/plafone in acciaio inox. Tasselli e viti non compresi.
Per l'installazione a parete o soffitto utilizzare tasselli e viti adeguati alla super-
ficie su cui andra ancorata.

Wall/ceiling fixing bracket made by stainless steel.Plug and screws are not in-
cluded. For ceiling or wall installation use plug and screws adapted to surface

S upon which it will be anchored.
e
—
=
=
Gy Ottica concentrante, ideale per aumentare i Lux sul piano orizzontale - Narrow beam optic, ideal to increase the number of Lux on horizontal surfaces
=
om é 120° 180° 120°
- Ottica standard > "
) 90° & 90°
. Standard optic 750 P 750
60° 400t | o
Loleo]|
45° . 45°
Cod. 32094 800~
o smo___ 1000
- Lente correttiva lineare 45° 30° 15 0° 15°  30°
- Lunghezza 1540mm /gtstica C‘;"Cft’f‘tfa“te 45°
Prezzo: + 10 Euro al prezzo lordo standard spotoplic 45°
di listino Semi-concentrante - Spot
- Linear lins correction 45°
P> UGR<22 | | - Lenght 1540mm 10m
Price: + 10,00 Euros to the list price

A richiesta - On demand

Luce solo all’occorrenza - Light only when needed b

Rilevatore di MOVIMENTO a microonde con crepuscolare perimpostazione Microwave MOTION detector with crepuscular. This technology allows the
soglia Lux ambiente diintervento, questa tecnologia consente di “nascondere”il - detector to be “hidden” within lamp bodies, in fact it emits electromagnetic
rilevatore anche all'interno di corpi lampada infatti esso emette onde elettroma- - waves at a high frequency (5.8GHz) and receives their echoes. In this way,
gnetiche ad alta frequenza (5,8GHz) ericeve illoro eco, in questo modo &ingrado  jt can recognise any variation given by an object not detected in the previous
di riconoscere una qualsiasi variazione data da un oggetto non rilevato nella analysis and the ON command will be given. High frequency transmission is

precedente analisi e verra dato il comando di ON. La trasmissione ad alta fre- - <1om and is 100 times lower than the emissions of a common mobile phone
quenzae <10mW e risulta essere 100 volte inferiore alle emissioni diuncomune o, o oi-oave oven emitting an average of 1000mW.

telefono c.ellulare O.dl unforno a microonde che emettono mediamente 1000mW. Installation: built-in use
Installazione: da incorporare

Controllo di luminosita: 10-300 lux 24h
Trasmissione di segnale: <10mW
Consumo: + 0,9W

Sensibilita: 2+10m

Tempo: 10 sec + 30 min

Angolo di rilevamento: 360°

Light control: 10-300 lux 24h

Transmission power: <10mW
Power consumption: + 0,9W
Sensibility: 2+10m

Time: 10 sec + 30 min

Angle detection: 360°

Y Per ulteriori informazioni vedi Pag. 45 For further information see page 45
. Versione con sensore di rilevamento a distanza Radar Control. Aggiungere Y dopo il codice - es. 32030/HY
Sensore Micro onde = Prezzo: + 25,00 Euro al prezzo lordo standard di listino
; R Version with remote detection sensor Radar control. Add Y after the code - ex. 32030/HY)
Micro Wave sensor ﬂ Price: + 25,00 Euros to the list price
38 www.relcogroup.com



Apparecchi stagni - Waterproof luminaires
LED Allegra ATEX 2-22 NEW

Lampada stagna ATEX 2-22
Corpo: in GRP giallo infrangibile stabilizzato ai raggi UV.
Ganci e viteria: in acciaio Inox

Diffusore: in policarbonato semi-opale di ottima qualita,
autoestinguente V2 stabilizzato ai raggi UV

Driver: incluso nel sistema > 50.000 h
Fattore di potenza =0,95.

Sorgente: LED @ LG Mantenimento del flusso lumino-
S0 minimo al 80% - 50.000h (LM80) per il 90% dei LED.
Temperatura di colore: 4000K

Waterproffo luminaire ATEX 2-22

Housing: unbreakable yellow GRP stabilized against
UV rays.

Hooks and screwa: in stainless steel

Diffuser: high quality semi-opal polycarbonate, self-
extinguishing V2 stabilized against UV rays

Driver: included included in the system > 50.000 h.
Power factor 20,95.

Source: LED @ LG Maintenance of minimum luminous
flux to 80% - 50.000h (LM80) for 90% of LED.

Color temperature: 4000K.

120° 180° 120°
105 105
9% - %0
__ g FEH SR T DRIVER INCLUDED
- §i /160
. 60 60
! 240 RIPPLE FREE
= - 45° 45°

320

. "'4-00  | 220-240| | 50/60 +40 CRI @ ]
r L @ 0240/ | 500 | 1 1pgs | | IKog _go@ S0 ee0] )

%?T:fg:deme-VWde C € @ RG“ m m B

colour | W LED Optic K Imoutput | Im/W pes Kg CELL Euro
( ) Sl 45 | LedSMD | 110° | 4000 | 4500 | 100 | 1 | 440 | 32030ATEX | 25000
1280 15 45 | Led SMD | 110° | 4000 | 4500 100 1 440 | 32030/ATEXDA | 300,00

A richiesta: potenze ed ottiche diverse da quelle standard

On demand: powers and optics different from the standard ones

Protezione contro le atmosfere esplosive c € €2 113G Ex R IIC T6 Ge

Protection against explosive atmospheres c € & 113D Ex tc llIC T80° C Do

Zona pericolosa ammessa - Hazardous area allowed Zona 2 - Zone 2 | Zona 22 - Zone 22
g Normative di riferimento - Standard references EN60079-0 / EN60079-15 / EN60079-31

AUTOESTINGUENZA: LED Allegra ATEX & realizzata in
un materiale plastico e GRP in classe V2.

FILO INCANDESCENTE: LED Allegra ATEX & resistente
alla prova del filo incandescente per 850°C (diffusore) e
650° (corpo).

SELF-EXTINGUISHING: LED Allegra ATEX is made of a
plastic and GRP material in class V2.

INCANDESCENT WIRE: LED Allegra ATEX is resistant to i
the glow wire test for 850 ° C (diffuser) and 650° (housing). @&
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Apparecchi stagni - Waterproof lighting
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LED Allegra Metal

La certificazione fotometrica dei
nostri apparecchi viene sempre effet-
tuata da un istituto esterno. Efficienza

Arichiesta - On demand

luminosa e “Im Output” sono quindi il
risultato di tale istituto.

The photometric certification of our

S

0-10V

EMER

appliances is always carried out by an
external institute. Luminous efficiency
and “Im Output” are therefore the
result of this institute.

Consegna 30 gg - Delivery 30 days

Apparecchio stagno diilluminazione a led per applicazioni a luce
diffusa da interno e da esterno.

Adatto all'illuminazione di stabilimenti di produzione, magazzini,
depositi, padiglioni, aree di officina e grandi aree in genere.
Corpo: corpo in acciaio inossidabile AISI 304

Ganci: in acciaio inossidabile AISI 304

Diffusore: in policarbonato opale autoestinguente V2 stabilizzato
ai raggi UV. A richiesta vetro acidato (raggi solari diretti).
Driver: multipotenza incluso > 50.000 h

Fattore di potenza 20,95.

Sorgente: LED LG Mantenimento del flusso luminoso
minimo al 80% - 50.000h (L80B10) per il 90% dei LED.

Norme di riferimento

EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471; EN61547
Classificazione rischio fotobiologico: gruppo esente
Arichiesta: 3000K 0 6000K con sovraprezzo di 30,00 Euro

LED waterproof luminaire for diffused indoor and outdoor light
applications.

Suitable for lighting production facilities, warehouses, warehou-
ses, pavilions, workshop areas and large areas in general.

Body: body in AISI 304 stainless-steel

Clips: in AISI 304 stainless-steel

Diffuser: in self-extinguishing opal polycarbonate V2 UV stabi-
lised. Frosted glass on request (direct sunlight).

Driver: multipower cluded > 50.000 h

Power factor 20,95.

Source: LED @ LG Maintenance of minimum luminous flux
to 80% - 50.000h (L80B10) for 90% of LED.

Standard references
EN60598-1; EN60598-2-1, EN62471; EN61547

Photobiological risk classification: no risk
Upon request: 3000K or 6000K with a 30.00 Euro extra charge

120°
Diffondente - Wide
- CRI *50
220-240| | 50060 | | |pee | | |ko8 P @ C €
Vac Hz >80 | | -40
( ) Ss
in DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
1280 110 @ Low 3} D
RG1 FLICKER . " MULTIPOWER RIPPLE FREE
LED Driver multipotenza incluso colour w LED |Optic| K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL Euro
LED Driver multipower included [»I 45%-56-65| Led SMD | 120° | 4000 | See Table 130 1 6,60 32031/60/MET | 165,00
PIN1 | PIN2 | ImA W Lumen output colour w LED |Optic| K | Imoutput | ImW | pcs Kg CELL Euro
off | orf 900 45* 5.800 [A] |45°-56-65| Led SMD | 120° | 4000 | SeeTable | 130 | 1 | 6,60 | 32031/60/M010 |185,00
OFF ON 1050 56 7.200 @ colour i LED |Optic| K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL Euro
5 Ep . o
ON oN 1200 65 8.500 [‘ 45%-56-65| Led SMD | 120° | 4000 | See Table 130 1 6,60 32031/60/MDAL | 205,00
Settaggio di fabbrica - Factory setting
'I‘ colour w LED Optic K Imoutput | pcs Kg CELL-E Euro
[»l 45%-56-65 | Led SMD | 120° 4000 | See Table 1 6,60 32031METEM 195,00
Dip switch per la selezione y
dellg corren‘te in-uscit-a A w LED Optic K | Imoutput | pcs Kg CELL-E Euro
Equipped with dip switch for [Al | 45°-56-65 |LedSMD| 120° | 4000 | SeeTable | 1 | 6,60 | 3203160MOIOEM | 215,00
selection the output current
>
I‘ colour W LED Optic K Imoutput | pcs Kg CELL-E Euro
@ [l 45*-56-65| Led SMD | 120° 4000 | See Table 1 6,60 | 3203160MDALEM | 235,00
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LED Allegra Metal

Gancio di
sicurezza

incluso

anticaduta

Included
Safety cord

Possibilita di collegamento passante in fila continua
(accessori inclusi).

Possibility of through connection in continuous line
(accessories included).

N° massimo di apparecchi collegabili per ogni linea elettrica [<))

Maximum number of devices that can be connected to any §

electrical line =

w N° massimo di apparecchi =

Potenza - Power Maximum number of device S

(<)

45 26 s

3

56 30 -~

S

65 20 \

=

(=)

— . =

Accessori inclusi: Kit per montaggio a plafone Accessori NON inclusi: Kit per montaggio a iz
Included accessories: Ceiling mounting kit sospensione. Lunghezza cavi 1,5m 5
NOT included accessories: Suspension mounting kit o

Cable lenght 1,5m %

Cod. 000151 - Euro: 12,00 =

<<

Waterproof
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Apparecchi stagni - Waterproof lighting

-
[—]
[—]
=
=2
-
(-]
L
=

LED Felice

0"

]

Apparecchi di illuminazione a led per applicazioni a luce
diffusa da interno e da esterno. Le elevate prestazioni illumi-
notecniche consentono a questi apparecchi di illuminazione
di poter essere collocati in molteplici campi applicativi quali
ad esempio, aree comuni, negozi, magazzini anche dove
sia richiesto un elevato indice di protezione alle polveri (6),
allacqua (6) ed agli urti (8).

Corpo: base in plastica rinforzata con vetro GRP (Glass
Reinforced Plastic).

Ganci e viteria: in acciaio Inox

Diffusore: in policarbonato trasparente (a richiesta in poli-
carbonato semi opale). Finitura liscia.

Conforme alla norma: EN62471: 2008, sicurezza fotobiolo-
gica delle lampade e sistemi di lampade.

Driver: incluso nel sistema > 50.000 h
Fattore di potenza =0,95.

Sorgente: LED SAMSUNG <P g
Mantenimento del flusso luminoso minimo al 80% - 80.000h

(L80B20). ‘
Temperatura di colore: 4000K. Altre temperature di colore |
a richiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K - Consegna:

60 giorni).

A richiesta: con rilevatore di movimento a microonde con
crepuscolare

Norme di riferimento

EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471 =
EN62031; EN60598-2-5; EN61547

LED lighting fixtures for indoor and outdoor diffused light ap-

plications. Thanks to their high lighting performance, these
fixtures can be used in a number of applications, such as
common areas, shops and warehouses but also where high
protection from dust (6), water (6) and shocks (8) is required.

Housing: in plastic reinforced with GRP glass (Glass Rein-
forced Plastic).

Hooks and screwa: in stainless steel

Diffuser: made by transparent polycarbonate (in semi-opal
polycarbonate on demand). Smooth finish.

Complying to standard: EN62471: 2008, photobiological
safety of lamps and lamp systems

Driver: included included in the system > 50.000 h

Power factor 20,95.

Source: LED SAMSUNG <P

Maintenance of minimum luminous flux to 80% - 80.000h
(L80B20).

Color temperature: 4000K. Other color temperatures on de-
mand (220K - 2700K - 3000K - 5000K - Delivery time: 60 days).

La certificazione fotometrica dei
nostri apparecchi viene sempre
effettuata da un istituto esterno.
Efficienza luminosa e “Im Output” SENSOR SENSOR

sono quindi il risultato di tale DIM °
istituto. . 1-10V ))

Arichiesta - On demand

The photometric certification of

our appliances is always carried SENSOR On demand: with microwave motion detector with crepuscular
out by an external institute. Standard references
Luminous efficiency and “Im DIM ENB0598-1; EN60598-2-1; EN62471
Output” are therefore the result DALI EN62031; EN60598-2-5; EN61547
of this institute.
= - —
] -
- L
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LED Felice

120° 180° 120°
n 105° 105°
%“-““0 90° R l90°
75 700N 250
g0 [ 60°

{10
45 om0 45

350

300  15° 0° 15° 30°

.. // Diffondente - Wide

110°
- 40 DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
o . . . 220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 CRI | "2 " )
N° 2 strisce LED - N° 2 strips LED Vac Vac on demand Hz IP66 | | IKO8 >80 5 m L2
(=)}
& S
55 17 @ Low
- @ @ C € Pending RGO FLICKER @ =
c([ ) (Dl 5
1224 125 colour w Led SMD Optic K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL Euro §
22 N° 504 led 3528 110° 4000 3600 165 1 4,40 32000/F 76,00 -%
36 N° 504 led 3528 110° 4000 6000 165 1 4,40 32001/F 87,00 S
45 N° 504 led 3528 110° 4000 7400 165 1 4,40 32030/F 100,00 .
54 N° 504 led 3528 110° 4000 8600 160 1 4,40 32031/F 130,00 §
65 N° 504 led 3528 110° 4000 9750 150 1 4,40 32031/60/F | 150,00 v
80 N° 504 led 3528 110° 4000 11600 145 1 4,40 32034/F 175,00 .‘::
120 N° 504 led 3528 110° 4000 16800 140 1 4,40 32035/F 220,00 8
S
g ) (=%
W Connettore rapido 2-
incluso in tutti i modelli -
Included fast connection Led SMD Optic K Imoutput | LmW | pcs Kg CELL-E Euro
in all models 5(6W) | N°504 led 3528 110° 4000 7400 165 1 4,40 | 32030/F/EMER | 160,00
: [G] |54(6W)| N°504led 3528 110° 4000 8600 160 1 4,40 | 32031/F/EMER | 200,00
LED Allegra Plus - Connettore 2 poli - 2 pole connections
@ 80 (6W) | N° 504 led 3528 10° 4000 11600 145 1 4,40 | 32034/FIEMER | 245,00

o
@ @ 5 4 [ 0-10V ]

Waterproof

LED Allegra Plus - Connettore 4 poli - 4 pole connections colour W Led SMD Optic K Im output ImW pes Kg CELL Euro
= - —
{ G 36 N° 504 led 3528 110° 4000 6000 165 1 4,40 32001/F/S10 | 100,00
@ @ m’ E 45 N° 504 led 3528 110° 4000 7400 165 1 4,40 32030/F/S10 | 110,00
; E 54 N° 504 led 3528 110° 4000 8600 160 1 4,40 32031/F/S10 | 145,00
i @ e @ E 65 N° 504 led 3528 110° 4000 9750 150 1 4,40 |32031/60/F/10| 160,00
y E 80 N° 504 led 3528 110° 4000 11600 145 1 4,40 32034/F/S10 | 185,00
E 120 N° 504 led 3528 110° 4000 16800 140 1 4,40 32035/F/S10 | 240,00
colour w Led SMD Optic K Im output LmW | pcs Kg CELL-E Euro
@ 45 (6W) | N° 504 led 3528 110° 4000 7400 165 1 4,40 | 32030/F/EM/10 | 175,00
@ 54 (6W) | N° 504 led 3528 110° 4000 8600 160 1 546 | 32031/F/EM/10 | 210,00
@ 80 (6W) | N° 504 led 3528 110° 4000 11600 145 1 5,46 32034/FIEM/10 | 250,00
colour W Led SMD Optic K Im output ImW | pcs Kg CELL Euro
AUTOESTINGUENZA: LED Felice ¢ realizzata in un materiale plasti- % % No 504 led 3628 1100 4000 6000 165 ! 440 | S200U/F/DALI | 110,00
coin classe V2. Con questo materiale il provino si spegneraentro25”. | |G 45 | N°5041ed3528 | 110° | 4000 7400 165 1 440 | 32030/F/DALI | 125,00
FILO INCANDESCENTE: LED Felice € resistente alla prova del filo G 54 N° 504 led 3528 | 110° 4000 8600 160 1 4,40 3203L/F/IDALI | 155,00
incandescente per 850°C. 6] 65 | N°5041ed3528 | 110° | 4000 9750 15 | 1 | 440 |32031/60/FIDA| 175,00
SELF-EXTINGUISHING: LED Felice is made of a plastic material = © ! !
in class V2. With this material the specimen will turn off within 25 “. |G| 80 N°504 led 3528 | 110° | 4000 11600 145 1 4,40 | 32034/F/DALI | 200,00
INCANDESCENT WIRE: LED Felice is resistant fo the glow wire | [ 120 | N°504led 3528 | 110° | 4000 16800 140 | 1 | 440 |32035/F/DALI| 270,00
test for 850 ° C. —
'
==
colour w Led SMD Optic K Im output Lm/W | pcs Kg CELL-E Euro
E 45 (6W) | N°504 led 3528 | 110° 4000 7400 165 1 4,40 32030/F/EM/DA | 190,00
E 54 (6W) | N°504 led 3528 | 110° 4000 8600 160 1 5,46 32031/F/EM/DA | 225,00
i [G] 80 (6W) | N°504 led 3528 | 110° 4000 11600 145 1 5,46 32034/FIEM/DA | 270,00
N° 2 strisce LED —
N° 2 strip LED A richiesta: disponibile versione 3000K e 6000K - On demand: for quantity, available 3000K and 6000K version
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LED Felice con LENTE - with LENS

>I/I\I<|>I/I\I<
L +40 DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
. N° 2 strisce LED - N° 2strips LED | | 2r240) | 110 aiichiesta |11 5080 || 1pgg | | 10g 550' _g(;@ I R -
E e
s | = b ce & o XN
5 1 ) (DIs .
§ 1290 s colour w Led SMD Optic K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL Euro
-% [a] 22 | N°5041ed3528 | ELLIP | 4000 3600 165 | 1 440 | 32000/F-E | 80,00
= (6] 36 | N°504led3528 | ELLIP | 4000 6000 165 | 1 440 | 3200UF-E | 90,00
é (6] 45 | N°5041ed 3528 | ELLIP | 4000 7400 165 | 1 440 | 32030/F-E | 100,00
E [a] 54 | N°504led3528 | ELLIP | 4000 8600 160 | 1 440 | 3203UF-E | 130,00
-_; 1052”" 18 12‘1;5 [6] | 65 | N°504led3528 | ELLIP | 4000 | 9750 150 | 1 | 440 | 32036/F-E | 15000
§ o ' o (6] 80 | N°504led3528 | ELLIP | 4000 11600 145 | 1 440 | 32034F-E | 17500
s B 75| | Ottica ellittica 30°x90° (6] 120 | N°504led3528 | ELLIP | 4000 16800 140 1 440 | 32035/F-E | 220,00
& 60° | o F:)% ."x 60° | | Ideale per lilluminazione in
< . " . gmblentl con alte scaffalature,
45 e RIPLA] | in modo da avere una luce
w1 15;)?0 5w gﬁ;:)st?cl;?f;?ce%ir:goo colour w Led SMD Optic K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL Euro
g’:;g%g:fs’”g’t'g Jeryhih [6] | 22(6) | N°504led3528 | ELLIP | 4000 3600 165 1 | 440 | 32000/FEEM | 105.00
= ElnLnI.-cI: Elipical shelves, so as to have a [G] | 36(6) | N°504led3528 | ELLIP | 4000 6000 165 | 1 | 440 | 3200UFEEM | 11500
- uniformly diffused light [G] | 45(6) | N°504led3528 | ELLIP | 4000 7400 165 1 | 440 | 32030/FEEM | 12500
s [G] | 54(6) | N°504led3528 | ELLIP | 4000 8600 160 | 1 | 440 | 3203UFEEM | 15500
% [G] | 65(6) | N°504led3528 | ELLIP | 4000 9750 150 | 1 | 440 | 32036/FEEM | 17500
= [G] | 80(6) | N°5041ed3528 | ELLIP | 4000 11600 145 | 1 | 440 | 32034/FEEM | 200,00
[G] |120(6) | N°504led3528 | ELLIP | 4000 16800 140 | 1 | 440 | 32035/FEEM | 24500
colour w Led SMD Optic K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL Euro
(6] 22 | N°5041ed3528 | 60° | 4000 3600 165 | 1 | 440 | 32000/FFS | 80,00
[a] 36 | N°504led3528 | 60° | 4000 6000 165 | 1 | 440 | 32001/FFS | 90,00
(6] 45 | N°5041ed3528 | 60° | 4000 7400 165 | 1 | 440 | 32030/FFS | 100,00
[g] 54 | N°5041ed3528 | 60° | 4000 8600 160 | 1 | 440 | 3203UFFS | 130,00
[a] 65 | N°504led3528 | 60° | 4000 9750 150 | 1 | 440 | 32036/FFS | 150,00
[a] 80 | N°504led3528 | 60° | 4000 11600 145 | 1 | 440 | 32034/FFS | 17500
[a] 120 | N°504led3528 | 60° | 4000 16800 140 | 1 | 440 | 32035/FFS | 220,00
60° - FS o
Fascio stretto - Narrow beam colour | W Led SMD optc | K | Imoutput | ImW | pes | Kg CELL Euro
[G] | 22(6) | N°504led3528 | 60° | 4000 3600 165 | 1 | 440 | 32000/FFSEM | 105.00
[G] | 36(6) | N°504led3528 | 60° | 4000 6000 165 | 1 | 440 | 32001/FFSEM | 11500
[G] | 45(6) | N°504led3528 | 60° | 4000 7400 165 | 1 | 440 | 32030/FFSEM | 12500
[G] | 54(6) | N°504led3528 | 60° | 4000 8600 160 | 1 | 440 | 32031FFSEM | 15500
[G] | 65(6) | N°504led3528 | 60° | 4000 9750 150 | 1 | 440 | 32036/FFSEM | 17500
[G] | 80(6) | N°504led3528 | 60° | 4000 11600 145 | 1 | 440 | 32034/FFSEM | 200,00
[G] |120(6) | N°5041ed3528 | 60° | 4000 16800 140 | 1 | 440 | 32035/FFSEM | 24500

E possible avere LED Felice con ottica Ellittica (E) o Fascio Stretto (FS) nella versione b, 0-10V;
DA Prezzo: + 25,00 Euro al prezzo lordo standard di listino. Aggiungere “D” dopo il codice
0-10V  Prezzo: + 15,00 Euro al prezzo lordo standard di listino. Aggiungere “S” dopo il codice

It is possible to have Felice LED with Elliptical (E) or Narrow Beam (NB) optics in the =D o 0-10v version;

0 —1 OV A Price: + 25.00 Euro at the standard gross price list. Add “D” after the code

0-10V  Price: +15.00 Euro at the standard gross price list. Add “S” after the code
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Luce solo all’occorrenza - Light only when needed

Arichiesta - On demand @

Rilevatore di MOVIMENTO a microonde con crepusco-
lare per impostazione soglia Lux ambiente di intervento,
questa tecnologia consente di “nascondere” il rilevatore
anche allinterno di corpi lampada infatti esso emette onde
elettromagnetiche ad alta frequenza (5,8GHz) e riceve il loro
eco, in questo modo € in grado di riconoscere una qualsiasi
variazione data da un oggetto non rilevato nella precedente

Microwave MOTION detector with crepuscular. This
technology allows the detector to be “hidden” within lamp
bodies, in fact it emits electromagnetic waves at a high
frequency (5.8GHz) and receives their echoes. In this way,
it can recognise any variation given by an object not detected
in the previous analysis and the ON command will be given.
High frequency transmission is <10mW and is 100 times

analisi e verra dato il comando di ON. La trasmissione ad
alta frequenza e <10mW e risulta essere 100 volte inferiore
alle emissioni di un comune telefono cellulare o di un forno
a microonde che emettono mediamente 1000mW.
Installazione: da incorporare

lower than the emissions of a common mobile phone or a
microwave oven emitting an average of 1000mW.
Installation: built-in use

Versione con sensore di rilevamento a distanza Radar Control. Aggiungere “Y” dopo il codice
es. 32030/HY

Prezzo: + 25,00 Euro al prezzo lordo standard di listino

Version with remote detection sensor Radar control. Add “Y after the code - ex. 32030/HY)
Price: + 25,00 Euros to the list price

[ J
=

Sensore Micro onde - Micro Wave sensor

>».

LED Felice

—

Apparecchi stagni - Waterproof lighting

Waterproof

Dip-switch di settaggio - Setting dip-switch Settaggio di fabbrica - Factory setting

9 | 9=Sensore - Sensor Sensibilita - Sensibility 10m

8 | 8=Luminosita - Lux Tempo - Time Ritardato 10s - 10s delayed

7 | 7=Luminosita - Lux 5+300 Lux . . ) .

6 | 6=Luminosita - Lux Luminosita - Luminosity Accensione 30 Lux - 30 Lux lighting

5 5 =Tempo - Tl'me Regolazione sensisibilita: la sensibilita del sensore viene regolata aumentando o diminuendo il dia-

4 4 =Tempo - Time 10”"=30’ metro di emissione di onde circolari emesse dal sensore una volta installato ad un’altezza compresa tra

3 3 =Tempo - Time 1,5 e 3,5m. Posizionando il micro interruttore nella posizione ON equivale a “1”; posizionandolo nelle

_ e e posizione opposta equivale a “0”. Le combinazioni indicate nella tabella 2 permettono di regolare la

2 2= Sens!b!l!t? SEHSI‘tI.VI't‘y } 2-10m sensibilita da un minimo di 2 ad un massimo di 10m.

1 | 1=_Sensibilita - Sensitivity Regolazione tempo: il tempo di accensione pud essere impostato da un minimo di 10” ad un massimo
ON di 30’. Ogni movimento rilevato prima dello scadere del tempo impostato resetta automaticamente il

tempo stesso, questo per evitare continui cicli di accensione/spegnimento. Al fine di ottenere il mas-
simo risparmio energetico si consiglia di impostare il minimo tempo necessario di accensione. Le

Alimentazione - Power supply 220-240Vac combinazioni indicate in tabella permetono di regolare il tempo di accesione.
Controllo della luminosita: la scelta della soglia di impostazione della luminosita di accensione puo
Frequenza - Frequency 50/60Hz essere impostata come indicato in Tabella 4.
Sistema di alta frequenza - HF system 5,8GHz Disabilitazione sensore DIP 9
Impostazione del tempo - Time setting 10"+ 30' Set sensitivity: reach is the term used to describe the radii of the more or less circular detection zone
. - poduced on the ground after mounting the sensor light at height from 1,5 to 3,5m.
Controllo luminosita - Light control 5+300 Lux - 24h Switch to the ON is “1”, switch to the OFF is “0”. The combinations indicated in Table 2 allow the
Potenza di trasmissione - Transmission power < 10mwW sensitivity to be adjusted from a minimum of 2 to a maximum of 10m.
— - o Set time: the ignition time can be set from a minimum of 10” to a maximum of 30’. Each movement
Angolo di rilevamento - Detectionangle 360 detected before the set time expires automatically resets the time itself, this to avoid continuous on/off
s a - cycles. In order to achieve maximum energy savings, it is advisable to set the minimum time required
Sensiilita - Sensibilty 2-10m for ignition. The combinations indicated in the table allow you to adjust the time of ignition.
Potenza - Power 1200W - 600VA Light-control setting: the choice of the switch-o brightness setting threshold can be set as indicated
C P fi +09W in Table 4.
onsumo - Power consumption +0, Sensor disabling DIP 9
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LED Felice
‘ Arichiesta: LED Felice con linea passante (aggiungere /S dopo il codice) - Upon request: LED Felice with through-wiring (add /S after the code) ‘
N° massimo di apparecchi collegabili per ogni linea elettrica
Maximum number of devices that can be connected to any electrical line =
Potenza W N° massimo di apparecchi - =3
Power W Maximum number of device i —
24 65
36 40
50 24 N.B. Corrente di spunto = 25A per 200ps per ogni apparecchio
N.B. Inrush current = 25A for 200us each
54 26
Prezzo: + 10,00 Euro al prezzo lordo standard di listino
65 20 Price: + 10,00 Euros to the list price
‘ Accessori inclusi - Included accessories ‘ ‘ NON incluso - NOT included

/>

Apparecchi stagni - Waterproof lighting

™ i
Kit per montaggio a parete/plafone e sospensione Cod. 000150 - Euro: 4,00
Wall/Ceiling and suspension mounting kit Catena 1m per montaggio
Staffa di fissaggio a parete/plafone in acciaio inox. Tasselli e viti non compresi. a sospensione

Per linstallazione a parete o soffitto utilizzare tasselli e viti adeguati alla super-
ficie su cui andra ancorata.

Suspension assembly chain (1m)

Wall/ceiling fixing bracket made by stainless steel.Plug and screws are not in-
cluded. For ceiling or wall installation use plug and screws adapted to surface
upon which it will be anchored.

-
(=]
(—]
=
=2
=
(]
[
=

-_
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Arredo urbano - Urban light

LED Lanterna 1

Arichiesta - On demand

. ))

SENSOR

0-10V

DYNA

control

WIRELESS

Pag. 58

ST

Stradale - Road

: ! 7
Gamma di apparecchi a LED per illuminazione di aree urbane. Ide-
ale per I'illuminazione di percorsi pedonali, parchi, aree residenziali.
| prodotti sono stati costruiti conformemente alle normative vigenti,
anche facendo riferimento alle leggi contro I'inquinamento luminoso.
La struttura del corpo lampada € stata ingegnerizzata e costruita per
garantire la totale dissipazione del calore dei LED in tutte le variabili di
installazione, comprese quelle atmosferiche.

Installazione: su palo con codolo @ 60mm
Corpo e telaio: in lamiera di acciaio verniciata con polvere
termoindurente poliestere

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli
agenti atmosferici, alla corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia
salina. Colore nero RAL 9005

Sorgente: LED Acrich G

Mantenimento del flusso luminoso minimo al 70% - 80.000h
(L70B20) per I'80% dei LED.

Norme di riferimento: EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471
EN62031; EN60598-2-5; EN61547

Range of LED luminaires to light up urban areas. Suitable for pedestrian
paths, parks and residential areas lighting. The products are developed
in compliance with norms currently in force, also referring to legislation
regarding light pollution. The structure has been designed and built to
allow total LED heat dissipation considering all installation variables,
including different atmospheric conditions.

Installation: on pole with @60mm spigot

Housing and frame: made by steel sheet, coated with polyester
thermoset powder

Coating: coated with powdered polyester, resistant to atmospheric
agents, corrosion and guaranteed for 1.000 hours in saline mist. RAL
9005 black color.

Gasket: made by closed cell polyurethane with high mechanical and
elastic performance

Light source: LED Acrich <.

Maintenance of minimum luminous flux to 70% - 80.000h (L70B20)
for 80% of LED.

Color temperature: 4000K; other color temperatures available on
demand.

Standard reference: EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471

EN62031; EN60598-2-5; EN61547

220-240
Vac

110 arichiesta
Vac ondemand

50/60
Hz

CRI | | ™0 L] arichiesta |||
IP65 | | IKO8 70 _§0 _200 on demand @ |0,37 m?

DRIVER INCLUDED c €

o]

Vatll,

425

colour w LED Optic K Lo ImW | pes Kg CELL Euro
output

m 30 SMD ST 3000 3000 100 1 7,50 31500/3K 490,00

[N | 30 SMD ST 4000 3000 100 1 7,50 31500 490,00

[N | 60 SMD ST 3000 6000 100 1 7,50 31501/3K 540,00

[N | 60 SMD ST 4000 6000 100 1 7,50 31501 540,00
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Arredo urbano - Urban light

LED Lampione 1 - LED Lampione 2 NEW - LED Lampione 3

La certificazione fotometrica dei
nostri apparecchi viene sempre
effettuata da un istituto esterno.
Efficienza luminosa e “Im Output”
sono quindi il risultato di tale istituto.

The photometric certification of our
appliances is always carried out
by an external institute. Luminous
efficiency and “Im Output” are
therefore the result of this institute.

atmosferiche.

Lampione 2).

richiesta.

lore a richiesta.

EN61547

conditions.

Lampione 2).

mand.

Arichiesta - On demand

SENSOR

=) ||0-10V

80% of LED.

available on demand

differential mode 6kV (L-N)

DYNA | wiReLEss

control

Pag. 53/0 Pag. 52/0 EN61547

Gamma di apparecchi a LED per illuminazione di aree
urbane. Ideale per I'illuminazione di percorsi pedonali,
parchi, aree residenziali. | prodotti sono stati costruiti
conformemente alle normative vigenti, anche facendo
riferimento alle leggi contro I'inquinamento luminoso. La
struttura del corpo lampada é stata ingegnerizzata e co-
struita per garantire la totale dissipazione del calore dei
LED in tutte le variabili di installazione, comprese quelle

Installazione: su palo con codolo @ 60mm.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verni-
ciato con polvere termoindurente poliestere.

~ Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resi-
= stente agli agenti atmosferici, alla corrosione e garantita
per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Grigio RAL 9007
(LED Lampione 1 LED Lampione 3), nero RAL 9005 (LED

Ottica LED Lampione 1: diffondente rotosimmetrica.
Ottica LED Lampione 2: stradale ST; IESNA - PIAZZA a

Ottica LED Lampione 3: diffondente.

Schermo LED Lampione 1: policarbonato rigato resi-
stente agli shock termici e agli urti.

| Schermo LED Lampione 2: vetro temperato di spessore
s 4mm resistente agli shock termici e agli urti.

Schermo LED Lampione 3: policarbonato rigato resi-
stente agli shock termici e agli urti.

Sorgente: LED SAMSUNGL uriLED S
Mantenimento del flusso luminoso minimo al 70% -
80.000h (L70B20) per '80% dei LED.

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di co-

Arichiesta protezione alle sovratensioni:

modo differenziale 6kV (L-N)

modo comune 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)
Norme di riferimento: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-5

Range of LED luminaires to light up urban areas.

Suitable for pedestrian paths, parks and residential areas
lighting. The products are developed in compliance with
norms currently in force, also referring to legislation re-
garding light pollution. The structure has been designed
and built to allow total LED heat dissipation considering
all installation variables, including different atmospheric

Installation: on pole with @60mm spigot.

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast alumi-
num, coated with polyester thermoset powder.

Coating: coated with powdered polyester, resistant to
atmospheric agents, corrosion and guaranteed for 1.000
hours in saline mist. RAL 9007 Grey color (LED Lampio-
ne 1 and LED Lampione 3), RAL 9005 black color (LED

LED Lampione 1 optic: rotosymmetrical diffused.
LED Lampione 2 optic: ST road; IESNA - PIAZZA on de-

LED Lampione 3 optic: diffused.

LED Lampione 1 shield: striped polycarbonate resistant to
thermal shocks and collisions.

LED Lampione 2 shield: tempered glass with 4mm
thickness resistant to thermal shocks and collisions.

LED Lampione 3 shield: striped polycarbonate resistant to
thermal shocks and collisions.

Source: LED SAMSUNE L ur1 w2 D 3Maintenance
of minimum luminous flux to 70% - 80.000h (L70B20) for

Color temperature: 4000K; other color temperatures
On demand surge protection:

standard mode 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)

Standard reference: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-5;

e
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LED Lampione 1 - LED Lampione 2 NEW - LED Lampione 3

LED Lampione 3

Soluzioni NON incluse per aumentare il risparmio energetico
NOT included solutions to increase energy saving

Fig. 1 - Esempio applicativo 2 steps - Application example 2 steps

ORE - HOURS
Flusso Mezzanotte virtuale - Virtual midnight

T1 =100% Flusso luminoso
T1 = 100% Luminous flux

T2 =70% Flusso luminoso

Flux T2 = 70% Luminous flux

100% Minimo tempo di accensione per fun-
90% i to automatico 4 ore (3 giorni).
80% Dopo 4/6 ore Accensioni di 1 ora ignorate.
70% After 4/6 hours Accensioni da 1 a 4 ore oppure supe-
60% riori alle 23 ore resettano il sistema.
50% The minimum ignition time for auto-
40% matic operation is 4 hours (three days).
30% T2 Ignitions 1 hour ignored.
20% Switching from 1 to 4 hours or higher

with 23 hours reset the system.

“T» ON
DYNA CONTROL é un sistema di controllo del flusso luminoso delle lampade che si basa sul calcolo del-
la mezzanotte virtuale. Il sistema entra in funzione alla prima accensione calcolando per 3 giorni i tempi
di accensione. Il quarto giorno il sistema, in modo autonomo, calcola la mezzanotte virtuale eseguendo
una regolazione del flusso e regolando la lampada come indicato sullo schema di Fig. 1. La riduzione
del flusso luminoso avviene senza la necessita di alcun cavo di connessione aggiuntivo o dispositivo di
comando esterno, questo sistema consente di ottenere un notevole risparmio energetico.

N.B. su richiesta & possibile eseguire la modifica delle impostazioni di fabbrica della mezzanotte virtuale
adattandole alle specifiche del cliente.

DYNA CONTROL is a control system for the luminous flux of the lamps which is based on virtual midnight
calculation. The system starts running when turned on for the first time, calculating the start-up times for
3 days. On the fourth day, the system automatically calculates the virtual midnight by performing a flux
adjustment and adjusting the lamp as indicated on the diagram of Fig. 1. The reduction of the luminous
flux occurs without the need for any additional connection cable or external control device. This system
can achieve considerable energy saving.

N.B. the factory settings of the virtual midnight can be modified on request, adjusting them to the custo-
mer’s specifications.

LED Lampione 2 NEW

www.relcogroup.com
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LED Lamplone 1
105° 180° 105°
QQQQ\\ 90° 90° 2
L 75° 75° <
607 60 60° 220-240 | 110 arichiesta | | 50/60
i .120 5 060 Vac Vac on demand Hz IP65 IK08
180
300 CRI | |*& DRIVER INCLUDED @ c E
30° 15° 00 15°  30° >80 -20 o N
120° <
Diffondente - Wide 85OD % @ >T
colour w LED Optic K Im output Im/W pes Kg CELL Euro
(6] 33 Led SMD 120° | 3000 1800 55 1 9,00 33500/3K | 400,00
(6] 33 Led SMD 120° | 4000 1800 55 1 9,00 33500 400,00
(6] 66 Led SMD 120° | 3000 4500 68 1 9,00 33501/3K | 420,00
(6 66 Led SMD 120° | 4000 4500 68 1 9,00 33501 420,00
(6] 80 Led SMD 120° | 3000 6000 75 1 9,00 | 33501/3K80 | 450,00
. (6] 80 Led SMD 120° | 4000 6000 75 1 9,00 33501-80 | 450,00
LED Lampione 2 NEW
180° 120° 180° 120° P —
QQQ‘\ 105 I I
%Q‘ 90° —— 90° 90° o 90° §
75° s 75° | |75° _/ 80 75° _
bo° IR ol DT B R w7
240" k L 240 | )
15 1, a5 | |45 \ o /_-' 45 060
400 [Py RS o,
30° 157 00 15 80° 00 150 0 15 30° -
2
ST On demand
i 90° 480
Stradale - Street optic Diffondente - Wide
220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 " I T CRI @ c E
Vac Vac on demand Hz IP66 IK08 20 |0,37 me| | 8% >80
NEW DRIVER INCLUDED % @
7 W R
colour w LED Optic K Imoutput | Im/W | pcs Kg CELL Euro
o-0v]| M 24 Led SMD ST | 3000 | 2950 16 1 9,00 | 31510/3KS | 350,00
[N | 2 Led SMD ST | 4000 | 2950 116 1 9,00 315108 | 350,00
[N | 56 Led SMD ST | 3000 | 5900 1 1 9,00 | 31512/3KS | 380,00
[N | 56 LedSMD | ST | 4000 | 5900 11 1 9,00 315125 | 380,00
[N | 75 Led SMD ST | 3000 | 8500 107 1 9,00 | 31513/3KS | 400,00
o-ov]| M 75 Led SMD ST | 4000 | 8500 107 1 9,00 315135 | 400,00
LED Lampione 3
QQ“ 105° 180° 105°
&S o
ol RN .
—— f 120 \
T -:) 45° 160 | |es
T 240 hed
L >
360

30°

o

° 00 15° 30°

120°
Diffondente - Wide
L 40
100-277| | 110 arichiesta 50/60 c E I ‘ CRI | | &
Vac Vac on demand @7 Hz IP66 | | K08 |0,37 m| | 2% >75 | | 20
*f%] arichiesta | |PRIVER INCLUDED
O] S ondemand| | Wm0
colour w LED Optic K Im output Im/wW pes Kg CELL Euro
[G] 60 Led SMD 120° | 4000 6000 100 1 8,00 33510 | 300,00
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LED La Citta

Gamma di apparecchi a LED per illuminazione di aree
urbane. Ideale per l'lluminazione di strade, vicoli, par-
cheggi, aree residenziali. | prodotti sono stati costruiti
conformemente alle normative vigenti, anche facendo
riferimento alle leggi contro I'inquinamento luminoso.
La struttura del corpo lampada & stata ingegnerizzata e
costruita per garantire la totale dissipazione del calore
dei LED in tutte le variabili di installazione. La gamma di
prodotti LED La Citta non ha necessita di manutenzione,
annullando nel tempo i costi tipici degli apparecchi a
sorgenti tradizionali.

Installazione: a sospensione (completo di gancio)

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verni-
ciato con polvere termoindurente poliestere

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resi-
stente agli agenti atmosferici e alla corrosione.
Colore nero RAL 9005

Ottica: diffondente

Guarnizione: in poliuretano a celle chiuse dalle rilevanti
prestazioni meccaniche ed elastiche

Sorgente: LED CREE®

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di
colore arichiesta

Cablaggio: con cavo di alimentazione lunghezza 30cm
Power factor: 20,95

A richiesta protezione alle sovratensioni:

modo differenziale 6kV (L-N)

modo comune 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)
Norme di riferimento: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-5
EN61547

Range of LED luminaires to light up urban areas. Suitable
for streets, narrow roads, car parks and residential areas
lighting. The products are developed in compliance with
norms currently in force, also referring to legislation re-
garding light pollution. The structure has been designed
and built to allow total LED heat dissipation considering
all installation variables. The range of LED La Citta
products doesn’t need maintenance, thus eliminating
typical costs of traditional lighting fixtures over time.

Installation: suspended (complete with hook)

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast alumi-
num, coated with polyester thermoset powder

Coating: coated with powdered polyester, resistant to
atmospheric agents and corrosion.
RAL 9005 black color

Optic: diffused

Gasket: made by closed cell polyurethane with high
mechanical and elastic performance

Light source: LED CREE®

Color temperature: 4000K; other color temperatures
available on demand

Wiring: with supply cable, length 30cm

Power factor: 20,95

" On demand surge protection:

differential mode 6kV (L-N)

standard mode 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND).
Standard reference: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-5;
EN61547

Arichiesta - On demand

SENSOR

Coalis )

0-10V || DYNA | |wireLess

control

Pag. 58 Pag. 59
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LED La Citta 1

120° 180° 120°
105° 106
90° & 90°
75° 100 ™ 75°
60° 2001 ™ 60°
300 i
45 400 45

500
30°  15° 0° 15° 30°

ST

Stradale - Street optic

220240 | 110 arichiesta | | 5060 | | 1nee | | 1cq0 | | CRI | | "Gl | | "} arichiesta | | DRIVER INCLUDED
vac Vac on demand Hz >70 | | 20 -20lJ)) on demand

GIEIBIRIEIR I

SN,
[ F
. nominal Im Im .
colour | W LED Optic | K te = 25°C output ImW*| pcs Kg CELL Euro
m 60 Led CREE ST 4000 6100 4900 101 1 8,00 28175/LED 600,00

* Efficienza Im/W apparecchio - Efficiency Im/W unit

360

LED La Citta 2

120° 180° 120°

105 105

90° . 90°

75° 100 * 75°

60° 200 b 60°
300 i

45 400 45
500

30°  15° 0° 15° 30°

ST
Stradale - Street optic

220240\ | 110 arichiesta | | 50060 | | \nee | | 1eqo | | CRU| | "G | | C[ff] arichiesta | | DRIVER INGLUDED
vac Vac on demand Hz >70 | | 20 -20p) on demand

GIEERIGIEAR

nominal Im Im

1 *
@ colour | W LED Optic K te = 25°C output ImW*| pcs Kg CELL Euro

315

m 120 Led CREE ST | 4000 11500 9200 96 1 13,00 28176/LED | 850,00

* Efficienza Im/W apparecchio - Efficiency Im/W unit

460

 Esempi applicativi - Application examples |

. (a2 L) x

m

6m é
A

4m

3m
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llluminazione stradale - Street

light

LED Minisempione - LED Sempione - LED Maxisempione - LED Megasempione

Arichiesta - On demand

0-10v

La certificazione fotometrica dei i
nostri apparecchi viene sempre ||
effettuata da un istituto esterno.
Efficienza luminosa e “Im Output” m
sono quindi il risultato di tale istituto.

: The photometric certification of our &

appliances is always carried out & DYNA WIRELESS
; by an external institute. Luminous control
=1 efficiency and “Im Output” are

_'-& therefore the result of this institute. Pag. 58 Pag. 59

g s : . /

Gamma di apparecchi a LED per illuminazione di aree
urbane. Ideale per l'illuminazione di strade, parcheggi,
aree residenziali.

Installazione: attacco palo in alluminio pressofuso
idoneo per pali di diametro min. 55mm - max. 65mm,
orientabile da + 0 a + 20°.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verni-
ciato con polvere termoindurente poliestere.

Imbocco a palo: in alluminio pressofuso UNI 5076,
verniciato con polvere termoindurente poliestere, con
goniometro graduato per un corretto puntamento del
fascio luminoso.

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, re-
sistente agli agenti atmosferici e alla corrosione e ga-
rantita per 1.200 ore in nebbia salina (ISO 9227). Colore
Grigio RAL9007

Schermo: vetro temperato di spessore 4mm resistente
agli shock termici e agli urti.

Sorgente: LED SAMSUNE

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di co-
lore a richiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K - Con-
segna 60 giorni).

Protezione alle sovratensioni inclusa:

Modo differenziale 6kV (L-N)

Modo comune 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)

A richiesta: versione con protezione maggiorata (10kV)
contro gli impulsi aggiungendo il cod. RO0640/N.

Driver: incorporato &K

Fattore di potenza =0,98.

Norme di riferimento: |IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; ENG62031; EN60598-2-3;
EN61547

Range of LED luminaires to light up urban areas. Sui-
table for roads, car parks and residential areas lighting.

Installation: pole attachment in die cast aluminium

suitable for poles with a diameter of min. 55mm - max.

65mm, that can be pivoted + 0 to + 20°.

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast alumi-
num, coated with polyester thermoset powder.

Pole entrance: made by UNI 5076 die-cast aluminum, @&
coated with polyester thermoset powder, with graduated /i
goniometer to allow the correct orientation of light beam. |4

Coating: coated with powdered polyester, resistant to p
atmospheric agents, corrosion and guaranteed for 1.200 §

hours in saline mist (ISO 9227).
Grey RAL 9007 color.

Shield: tempered glass with 4mm thickness resistant to
thermal shocks and collisions.

Light source: LED SAMSUNE
Color temperature: 4000K; other color temperatures

available on demand (2200K - 2700K - 3000K - 5000K.
Delivery time: 60 days)

Protection against overvoltages included:
Differential mode 6kV (L-N)

Standard mode 8kV (L - GND, N-GND, L&N-GND,).

On demand: this version with greater protection (10kV) &

with code RO0640/N.
Driver: included &
Power factor 20,98

Standard reference: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1;, EN62471; EN62031; EN60598-2-3;
ENG61547

www.relcogroup.com
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llluminazione stradale - Street light
LED Minisempione - LED Sempione - LED Maxisempione - LED Megasempione

Aspettativa di vita del LED LED service life expectancy

Al contrario delle lampade tradizionali, non tendono a spegnersi improvvisamente esaurita  Unlike traditional lamps, they do not tend to go out suddenly at the end of their useful life,
la loro vita utile, ma diminuiscono lentamente il loro flusso iniziale fino ad esaurirsi. Il LED  but slowly decrease in flux until they expire. The LED does not break (unless it is defec-
non si rompe (se non per difettosita), ma si determina un decadimento continuo. Il calo del tive), but declines gradually in performance. The drop in LED flux, defined as the useful
flusso del LED, definito come vita utile, & rappresentato dalla sigla L80 (vedi grafico), che life, is represented by the acronym L80 (see graph), which means flux at 80%. Value “B”
significa flusso al 80%. Il valore “B”, seguito da un valore compreso tra 10 e 50, indica la followed by a value between 10 and 50 indicates the quality of the component being used,
qualita del componente utilizzato, definendo la percentuale di LED che allo scadere delle defining the percentage of LED that does not maintain the declared characteristics when

100.000 ore non mantiene le caratteristiche dichiarate. the 100,000 hours have elapsed.
LED: mantenimento del flusso luminoso - TM21 (compreso fine del ciclo di vita) .
LED: maintenance of the lighting flux - TM21 (including end of life cycle) Flusso luminoso %
Luminous flux %
n° W L80B10 L80B10 L90B10 L90B10
LED @ta: +25°C | @ta: +45°C | @ta: +25°C | @ta: +45°C
100%

128 | 50
LED Minisempione >100.000 h |>100.000h| 70.000h | 50.000h 80% eSS E L LA L L L L :
128 | 75 :
60% — :

192 | 95
LED Sempione >100.000 h {>100.000 h | 70.000 h 50.000 h 40% — :
192 | 120 :
320 | 160 20% :
LED Maxisempione >100.000 h|>100.000h| 70.000h | 50.000h :
80 | 210 T T T T T T T f

h 10.000 20.000 30.000 40.000 50.000 60.000 70.000 80.000 100.000
144 | 250
LED Megasempione >100.000 h | >100.000h| 70.000h | 50.000 h
144 | 300

B Test LM79 - LM82 - TM21
- certificato da laboratorio ac-
creditato

I modelli della serie LED Sempione sono conformi alle
prove di vibrazione, secondo la Norma EN 60598-1
certificata da Ente esterno: llluminazione stradale -
Vibrazione degli apparecchi di illuminazione

The models of the LED Sempione series comply with
vibration tests, according to the EN 60598-1 standard
certified by the external body: Street lighting -
Vibration of lighting fixtures
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LED Minisempione

Ottica di serie Ottiche a richiesta
Standard optic Optics on demand
120° 180° 120° 120° 180° 120° 120°  180° 120°
108° 105° | [108° 05° | |105°| 105°
%0° - 90° | | 90°! - 0° | | 90°| = 90°
75° 80 75| |75 L e Ll ) e e R
60° 260 o e0°| [60° 300. 60° | |60° 300 60°
20550 Y 450 | 450
45° 350 45°| |45° 600 45° | |45°| 600 45°
400 750 750
30°  15° 0° 15 30° 30°  15° 0° 15  30° 30°  15° 0° 15°  30°
Ottica stradale consigliata per Ottica stradale consigliata per
ST/CDL strade con pista ciclabile illuminazione parchi
Stradale - Street optic Road optics recommended for Road optics recommended for
roads with cycle tracks lighting in parks
- 45
220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 CRI | |*&
Vac | | Vac ondemand| | vz | | P86 || IKO9| | 2| & 850
C € @ )}N : <<( |||| DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
- " O] 7 W || g w
@ e 0.37m* MULTIPOWER RIPPLE FREE

LW =7
rioken =@ RGO @ RoHS E

. nominal Im | Im
colour | W Led SMD Optic K tc=25°C | output ImW | pcs | Kg CELL Euro
[ | 20 | N°1281ed3030 | ST | 4000 3450 | 3000 | 150 | 1 | 500 |36000/20S| 205,00
™\ 055065 Bl | 30 | N°128led3030 | ST | 4000 | 5200 | 4500 | 150 | 1 | 500 |36000/30S| 210,00
[ | 40 | N°1281ed3030 | ST | 4000 6.900 | 6000 | 150 | 1 | 500 |36000/40S| 215,00
[ | 50 | N°1281ed3030 | ST | 4000 8250 | 7.500 | 150 | 1 | 500 | 36000S | 220,00
[ | 60 | N°1281ed3030 | ST | 4000 | 10.350 | 9.000 | 150 | 1 | 500 |36001/60S| 255,00
[ | 75 | N°1281ed3030 | ST | 4000 | 12400 |11.250| 150 | 1 | 500 | 36001S | 260,00
[ | 50 | N°1281ed3030 | ST | 3000 7840 | 7.250 | 145 | 1 | 500 |36000/3KS| 220,00
. @ | 75 | N°1281ed3030 | ST | 3000 | 11.780 |10.900| 145 | 1 | 500 |36001/3KS| 260,00
LED Sempione
Ottica di serie Ottiche a richiesta
Standard optic Optics on demand
120° 180° 120° 120° 180° 120° 120° ) 180° 120°
105° 106° | |105° 05° | [105° 105°
90° — 90° | |90°f e 0° | |90° e 90°
75° 80 75| |75° BOFT - 15 | 757 TN 15
60° 1%_30 . 60° 60° 300. 50° 60° 300 60°
240 A 4 450 | 450
45° 320 45° | | 45° 600 45°| | 45°| 600 45°
400 'k 750 \ 750
30°  15° 0° 15 30° 30°  15° 0° 15 30° 30° 15° 0° 15°  30°
Ottica stradale consigliata per Ottica stradale consigliata per
ST/CDL strade con pista ciclabile illuminazione parchi
Stradale - Street optic Road optics recommended for | | Road optics recommended for
roads with cycle tracks lighting in parks ___,.---""--.- -
220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 CRI | [
Vac Vac ondemand | | Hz IP66 | | 1K09 >70 3 80 !
— ||| DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
C € ég" ( :) ))E.AMKC(CC : 0.37m? 7 o 0
wofm i MULTIPOWER RIPPLE FREE

LW =7
FLICKER <@ RGO @ RoH2 E

. nominal Im|  Im
colour | W Led SMD Optic K tc=25°C | output ImW | pcs | Kg CELL Euro

95 | N°1921ed 3030 | ST 4000 15.650 | 14.250 | 150 1 6,00 | 36100S 310,00

95 |N°1921ed 3030 | ST 3000 14.870 | 13.800 | 145 1 6,00 | 36100/3KS | 310,00

N 055:065 120 | N°481ed 5050 | ST | 4000 | 17200 | 15600 | 130 | 1 | 600 | 36200 | 320,00
6]
(6]

120 | N° 48 led 5050 ST 3000 16.500 | 15.000 | 125 1 6,00 | 36200/3K | 320,00
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llluminazione stradale - Street light

LED Maxisempione

Ottica di serie

Ottiche a richiesta

30° 15° 0° 15° 30°

Standard optic Optics on demand
120° 180° 120° 120° 180° 120° 120° 180° 120°

105° 105°| 105° 05° | 1057 105°

90° - 0 | |o0° o 0° | | 90¢| . 00°
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ST/CDL strade con pista ciclabile iluminazione parchi
Stradale - Street optic Road optics recommended for Road optics recommended for
roads with cycle tracks lighting in parks
220-240| | 110 arichiesta | | 50/60 CRI| "2 @ D
Vac Vac ondemand | | Hz IP66 | | K09 >70 | | -30 8% !
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colour | W Led SMD Optic K tc=25°C | output Im/W | pcs | Kg CELL Euro
[ | 160 | N°3201ed3030 | ST | 4000 | 26400 | 24000 | 150 | 1 | 7,00 | 36250S | 400,00
210 | N°80led5050 | ST | 4000 | 30000 | 27.300 | 130 | 1 | 7,00 | 36251 | 440,00
"\ 055065 d
[ | 160 | N°3200ed3030 | ST | 3000 | 25000 | 23.200 | 145 | 1 | 7,00 |36250/3KS| 400,00
[ | 210 | N°80led5050 | ST | 3000 | 28900 | 26250 | 125 | 1 | 7,00 | 36251/3K | 440,00
LED Megasempione
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ST/CDL strade con pista ciclabile iluminazione parchi
Stradale - Street optic Road optics recommended for | | Road optics recommended for
roads with cycle tracks lighting in parks
220-240 | 110 arichi 50/60 CRI | | *4
arichiesta P66 | | 1K09 pA @
Vac Vac on demand Hz >70 .30 ———
@1 ||| DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED Low
ce O] z <
Pending 0,37m = MULTIPOWER RIPPLE FREE FLICKER compliance
| |
RGO /¥ E
colour W Led SMD Optic K I L Im/W | pcs | Kg CELL Euro

tc=25°C | output

250 N° 144 LED 5050 ST 4000 39.000 30.500 122 1

15,30 | 36601 | 800,00

300 N° 144 LED 5050 ST 4000 47.250 36.850 119 1

1550 | 36600 | 900,00

250 N° 144 LED 5050 ST 3000 39.000 30.500 122 1

15,30 | 36601/3K | 800,00

300 N° 144 LED 5050 ST 3000 47.250 36.850 119 1

15,50 | 36600/3K | 900,00
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llluminazione stradale - Street light
LED Minisempione - LED Sempione - LED Maxisempione - LED Megasempione

Dettagli
Details

Completo di dispositivo anticondensa. Completo di sezionatore di linea in doppio isolamento che interrompe I'alimentazione elettrica all'apertura della copertura.
Pressacavo con valvola di compensazione e riciclo dellaria  complete with line disconnector in double insulation that interrupts the power supply when the cover is opened.
Complete with anti-condensate device.

Cable gland with valve for compensation and circulation
of air.

© @

Completo di connettore IP68 per una rapida installazione -
Complete with IP68 connector

A—— r -ﬂrﬁr_ for quick installation
_

P

Arichiesta: verniciatura resistente a 2.000 ore di esposizione alla neb- Ottiche: realizzate in PMMA
- .| bia salina in accordo alla norma ISO 9227 certificato da Ente esterno. ( reistente ai raggi UV
II LED Driver & semore certificato <& " On request: painting resistant to 2,000 hours of exposure to salt spray \ Optics: made in PMMA
; ) P - in accordance with ISO 9227 certified by an external body. resistant to UV radiation
The Driver LED is always & certified

Nel LED Driver € incluso il dispositivo di controllo della tem-
peratura all'interno dell'apparecchio con ripristino automatico.
Protezione contro gli impulsi conforme alla Norma EN 61547.

The LED driver includes the temperature control device inside |
the device with automatic reset.
Impulse protection in accordance with EN 61547.

Accessorio non incluso
Not included accessory

Code: RO0640/N

Euro: 16,00

Dispositivo di protezione conforme alla Norma EN 61547
contro i fenomeni impulsivi atto a proteggere il modulo LED
e il relativo alimentatore: classe Il (a richiesta protezione
fino a 10kV)

Protection device in compliance with the EN 61547 standard
to counteract the impulsive phenomena designed to protect
the LED module and the relative power supply: class Il
(protection up to 10kV available on request)
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llluminazione stradale - Sireet light

llluminazione stradale - Street light

Gestione del punto luce per un ulteriore risparmio di energia (richiedere preventivo) - Management of the lighting point for further energy savings (Request a quotation)

Mezzanotte virtuale
Virtual midnight

Regolazione 1+10V
1+10V control

Nema Socket

Telegestione sistema Wi-Fi (da concordare)
Wi-Fi system remote management (to be agreed)

Sistema con riduzione
automatica del flusso

Possibilita di regolazione 10% -
100% con sistema 1+10V

Possibility of adjustment 10% -
100% with 1-10V system

System with automatic flux
reduction

Predisposizione sul corpo dell'apparecchio. Ideale per la gestione autono-
ma locale tramite sensori o da remoto dell'illuminazione
For installation on the body of the appliance. Ideal for autonomous manage-
ment of the lighting, either locally with sensors or remotely

Sistema di controllo, gestione consumi e diagnosi
dell'impianto con tecnologia Wi-Fi

Control system, consumption management and diagno-
sis of the system with Wi-Fi technology

DYNA control - Mezzanotte virtuale - Virtual midnight

DYNA CONTROL & un sistema automatico di controllo del flusso
luminoso delle lamapade. Il sistema entra in funzione alla prima
accensione calcolando per 3 giorni i tempi di accensione, il quarto
giorno il sistema in modo autonomo calcola la mezzanotte virtuale
eseguendo una regolazione del flusso regolando la lampada come
indicato sullo schema di Fig. 1; per i primi tre giorni quindi il sistema
manterra le lampade accese al 100%, nel tempo di accensione
dell'impianto, il quarto giorno entrera in funzione il sistema DYNA
CONTROL gestendo in modo autonomo il flusso luminoso garantendo
cosi un notevole risparmio energetico.

Accensioni inferiori ad 1 ora (es. manutenzione) verranno ignorate ed
il sistema non entra in funzione, per accensioni da 1 a 4 ore (es. ano-
malia impianto) o superiori alle 23 ore (es. impianto sempre acceso),
il sistema resetta il timer quindi ricomincera a contare per i primi 3
giorni e successivamente riprendera il funzionamento automatico.

DYNA CONTROL is an automatic system to control lamp brightness. The
system starts working when first switched-on calculating switch-on
times for 3 days, on the fourth day the system autonomously calculates
the virtual midnight, adjusting the brightness of the lamp as indicated in
fig.1. Therefore, for the first three days the system will keep the lamps

Fig. 1
Esempio applicativo 2 steps - Application example 2 steps

ON
Acccensione con
interruttre crepuscolare
Switching on with twilight
switch

ORE - HOURS
Mezzanotte virtuale - Virtual midnight

Flusso
Flux

100%
90%

OFF
Spegnimento con
interruttre crepuscolare
Switching off with twilight
switch

80%
70%

Dopo 4/6 ore
After 4/6 hours

60%
50%
40%
30%
20%

12

on at 100%, during system switch-on, on the fourth day, the DYNA 10%

CONTROL system will start operating autonomously, controlling the
lamp’s brightness, thus ensuring significant energy savings.
Switch-on of less than 1 hour (ex. for maintenance) will be ignored and

“» ON

T1 =100% Flusso luminoso - Luminous flux

the system will not operate. For switch-on times from 1 to 4 hours (ex.
system anomaly) or over 23 hours (ex. system always on), the system

T2 =70% Flusso luminoso - Luminous flux

resets the timer and will restart counting for the first 3 days and then
resume to automatic operation.

Minimo tempo di accensione per funzionamento automatico 4 ore (3 giorni).
Accensioni di 1 ora ignorate.
Accensioni da 1 a 4 ore oppure superiori alle 23 ore resettano il sistema.

The minimum ignition time for automatic operation is 4 hours (three days).
Ignitions 1 hour ignored.
Switching from 1 to 4 hours or higher with 23 hours reset the system.

CLO - Constant Light Output

Tutte le fonti di luce (anche i LED) hanno una riduzione della produzione di luce nel corso
del tempo. Per garantire il minimo richiesto di livelli di luce in un impianto, la maggior
parte dei progetti di illuminazione sono calcolate in base al livello di luce alla fine della
vita utile della lampada (di norma il punto L70: 70% dei Lumen iniziali). Cio significa
che il sistema consuma pill potenza del necessario, sprecando in media 15% di energia
durante la sua vita (Fig. A).

L’emissione luminosa funzionalita costante (CLO) compensa questa perdita di luce, in
modo che i LED siano in grado di fornire sempre il livello di luce necessaria.
L'alimentatore puo essere programmato per erogare corrente costante ad un livello ridotto
per un nuovo apparecchio, ed aumentare gradualmente compensando il decadimento
del flusso luminoso, Cio influisce positivamente sulla vita della sorgente luminosa, sul
risparmio energetico, prolungando la durata del sistema.

Laregolazione della potenza erogata viene fatta in base al contatore delle ore di esercizio.
Ad intervalli di tempo di 4.000 ore, il sistema incrementa la corrente del corrispondente
valore di decadimento del flusso luminoso indicato dai costruttori della sorgente luminosa.
In questo modo il flusso luminoso dell’apparecchio rimane costante per tutta la sua vita.

All light sources (including LEDs) produce less light over time. In order to guarantee the
minimum required levels of light of a system, most lighting projects are planned taking into
account the level of light at the end of the useful life of the lamp (normally point L70: 70%
of initial lumen output). This means that the system consumes more power than necessary,
wasting on average 15% of energy throughout its life (Fig. A).

The constant lumen output (CLO) compensates for this loss of light to ensure that the LEDs
supply the required level of light at all times.

The power supply unit can be programmed to supply direct current at a reduced level for
a new appliance, and to gradually increase this to compensate for the decline in luminous
flux. This positively increases the lifespan of the light source and of the system, while
ensuring energy savings.

The supply of power is adapted according to the operating hours counter.

After every 4,000 hours, the system increases the current in proportion to the decrease
in the luminous flux indicated by the manufacturers of the light source. In this way, the
luminous flux of the appliance remains constant during its entire life-span.

Lux

A

100.000 h

Livelli diilluminazione Led standard - Standard levels of LED lighting
Livelli di illuminazione richiesti = Livelli di illuminazione Led con CLO

Required lighting levels = Led lighting levels with CLO

lluminazione in esubero - Excess lighting

100.000 h

Consumo energetico standard dell'illuminazione - Standard energy consumption
Consumo energetico dell'illuminazione Led con CLO

Energy consumption of LED lighting with CLO

Risparmio d'energia - Energy saving
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llluminazione stradale - Street light

Smart City

Sistema di comunicazione Wireless e cablato di Relco
Servizi su misura
Possibilita di co-implementazione di diverse tecnologie
Programmazione e controllo da remoto mediante gateway in loco
Monitoraggio in tempo reale dello stato del sistema e raccolta dati
Idoneita al relamping per il risparmio energetico
Ideale per applicazioni commerciali, industriali ed ambienti esterni

ZD-Light & un sistema estremamente efficiente, che combina soluzioni tecnologiche di prima qualita
per il telecontrollo di luci e di oggetti loT. Grazie ad un'interfaccia utente intuitiva (pagina web o APP)
il nostro sistema pud monitorare, controllare e gestire le installazioni luminose, dalla singola lampada
al network nel suo insieme.

Basato sulla tecnologia mesh mqtt, ZD-Light permette di coprire vaste aree mentre il protocollo
standard ZigBee 3.0 lo rende estremamente versatile in termini di compatibilita con una pluralita di
dispositivi. Il sistema & pensato per fornire soluzioni ad hoc sulla base delle necessita del singolo
Cliente. ZD-Light copre una vasta gamma di applicazioni, che spaziano dalle aree commerciali agli
edifici, dai capannoni industriali ai giardini pubblici, a citta, strade e tunnel.

Impiegando diversi componenti & possibile gestire la luce a 360°, effettuare misurazioni di specifici
parametri ambientali come I'inquinamento atmosferico, monitorare lo stato delle lampade (tempe-
ratura di funzionamento, consumi, eventuali difetti meccanici che potrebbero provocare danni ecc.)
ed implementando sensori di movimento, creare heat map finalizzate alla definizione delle maggiori
aree di concentrazione delle persone. La programmazione dinamica della luce permette la gestione
automatica del flusso luminoso della lampada in specifici intervalli di tempo. La funzione CLO con-
sente di mantenere costante il flusso luminoso per tutta la durata di vita del prodotto, bilanciando
elettronicamente la riduzione dell'efficienza tipica dei LED. Tutte le informazioni raccolte possono
essere archiviate a gestire in loco o da remoto via Cloud.

Messa in opera e installazione del sistema non incluse nel prezzo.

)

Nema Socket
Gli apparecchi della serie LED Sempione sono predisposti di presa Nema socket che fornisce un colle-
gamento elettrico e meccanico tra il sensore e I'apparecchio. La presa e realizzata in policarbonato ed
& completa di guarnizione per garantire il grado IP dell’apparecchio; inoltre, grazie alla sua struttura
smontabile, & possibile installarla direttamente sul corpo dell’apparecchio (evitando I'accesso alle
parti interneo) senza I'uso di attrezzi; questo facilitera conseguentemente anche la manutenzione da
fare in futuro. La presa Nema Socket & predisposta di 5/7 poli: 3 poli per il collegamento elettrico,
i 2/4 poli rimanenti per il segnale 1-10V o DALI; si integra perfettamente con tutti i sistemi “smart”
che consentono di monitorare illuminazione da remoto. L'ideale utilizzo della presa Nema Socket &
negli impianti di illuminazione stradale (pubbliche o private), piste pedonali e ciclabili, viali interni a
scuole, ospedali, siti industriali e arredo urbano in generale in cui & importante un controllo “smart”
dellilluminzione.

The Sempione LED series appliances are fitted with a Nema socket that provides an electrical and
mechanical connection between the sensor and the appliance. The socket is made of polycarbonate
and is complete with a gasket to guarantee the IP rating of the appliance; furthermore, thanks to its
removable structure, it is possible to install it directly on the body of the appliance (avoiding access to
internal parts) without using any tool; this will also facilitate future maintenance. The Nema Socket is
designed for 5-7 poles: 3 poles for the electrical connection, and the 2-4 remaining poles for the 1-10V
or DALI signal; it integrates perfectly with all the “smart” systems that allow remote light monitoring
The ideal use of the Nema Socket is in street lighting systems (public or private), pedestrian and bicycle
lanes, lanes in school grounds, hospitals, industrial sites and urban furniture in general where “smart”
lighting control is important.

Predisposizione sul corpo
dell'apparecchio. Ideale per la
gestione autonoma locale tramite sensori
o da remoto dell'illuminazione

For installation on the body of the
appliance. Ideal for autonomous
management of the lighting, either locally
with sensors or remotely

| [t

ol .

Reico Wireless and wired communication system
Customised services
Possibility of co-implementing different technologies
Remote programming and control via on-site gateways
Real-time monitoring of the system status and data collection
Feasibility of relamping for energy saving
Ideal for commercial, industrial and outdoor applications

ZD-Light is an extremely efficient system that combines first-class technological solutions for the
remote control of lights and loT objects. Thanks to an intuitive user interface (web page or APP) our
system can monitor, control and manage light installations, from a single lamp to a network as a whole.
Based on MQTT mesh technology, ZD-Light allows large areas to be covered, whereas the standard
ZigBee 3.0 protocol makes it extremely versatile in terms of compatibility with a variety of devices. The
system is designed to provide ad hoc solutions based on the requirements of the individual Customer.
ZD-Light covers a wide range of applications, which range from commercial areas to buildings, from
industrial warehouses to public gardens, to cities, roads and tunnels.

The light can be fully controlled by using different components, while measuring specific environmental
parameters, such as atmospheric pollution, and monitoring the status of the lamps (operating tem-
perature, consumption, any mechanical defects that could cause damage, efc.) and implementing
movement sensors, creating heat maps aimed at defining the main areas of concentration of people.
The dynamic programming of the light allows the luminous flux of the lamp to be automatically controlled
in specific time intervals. The CLO function allows the luminous flux to be kept constant throughout the
life cycle of the product, balancing the efficiency reduction typical of LEDs electronically.

All collected information can be stored to be managed on site or remotely via Cloud.

Installation and start-up of the system not included in the price

Telegestione sistema Wi-Fi
(da concordare)

Sistema di controllo, gestione
consumi e diagnosi
dell'impianto con tecnologia
Wi-Fi

Wi-Fi system remote
management (to be agreed)
Control system, consumption
management and diagnosis
of the system with Wi-Fi
technology

Vantaggi

- Facile da installare, non necessita dell’'uso di attrezzi

- Rotazione completa (355°)

- Robusti contatti con blocco di chiusura ad avvitamento
per garantire un’interconnessione di potenza.

- La presa viene fornita pre-terminata con conduttori
per una facile integrazione in impianti nuovi o esistenti.

- Compatibile con fotocellule DIMM (standard ANSI)
per la connessione tra fotocellula e apparecchio di
illuminazione.

- Puo essere fornita con due o quattro contatti di
dimmeraggio a supporto dei protocolli di
dimmerazione a uno o due canali.

Advantages

- Easy to install, it does not require tools to be used

- Complete rotation (355°)

- Strong contacts with screw closure to guarantee power
interconnection.

- The socket is supplied pre-terminated with conductors to
be easily integrated into new or existing systems.

- Compatible with DIMM photocells (ANSI standard) for
connection between the photocell and lighting appliance.

- Itcanbe suppliedwithtwoor four dimming contacts which
support one or two channel dimming protocols.

www.relcogroup.com
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llluminazione stradale - Street light
LED Minispluga - LED Spluga - LED Maxispluga - LED Spluga Tunnel

Gamma di apparecchi a LED per illuminazione di aree
urbane. Ideale per l'lluminazione di strade, parcheggi,
aree residenziali.

Installazione: attacco palo in alluminio pressofuso
idoneo per pali di diametro min. 55mm - max. 65mm,
orientabile da + 0 a + 90°.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verni-
ciato con polvere termoindurente poliestere.

Imbocco a palo: in alluminio pressofuso UNI 5076,
verniciato con polvere termoindurente poliestere, con
goniometro graduato per un corretto puntamento del
fascio luminoso.

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, re-
sistente agli agenti atmosferici e alla corrosione e ga-
rantita per 1.200 ore in nebbia salina (ISO 9227). Colore

Grigio RAL9005

Schermo: vetro temperato di spessore 4mm resistente
agli shock termici e agli urti.

Sorgente: LED SAMSUNGE

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di co-
8 lore a richiesta (2200K - 2700K - 3000K - 5000K - Con-
B segna 60 giorni).
| Protezione alle sovratensioni inclusa:
Modo differenziale 6kV (L-N)
Modo comune 8kV (L-GND, N-GND, L&N-GND)
A richiesta: versione con protezione maggiorata (10kV)
contro gli impulsi aggiungendo il cod. RO0640/N.

Driver: incorporato &K

Fattore di potenza =0,98.

Norme di riferimento: IEC 61000-4-5; EN60598-1;
EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN60598-2-3;
EN61547

Range of LED luminaires to light up urban areas. Sui-
table for roads, car parks and residential areas lighting.
Installation: pole attachment in die cast aluminium
suitable for poles with a diameter of min. 55mm - max.
65mm, that can be pivoted 0 to + 90°.
Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast alumi-
num, coated with polyester thermoset powder.
Pole entrance: made by UNI 5076 die-cast aluminum,
coated with polyester thermoset powder, with graduated
goniometer to allow the correct orientation of light beam.
Coating: coated with powdered polyester, resistant to
atmospheric agents, corrosion and guaranteed for 1.200
hours in saline mist (ISO 9227).
Grey RAL 9005 color.

by

Shield: tempered glass with 4mm thickness resistant to
thermal shocks and collisions.

Light source: LED SAMSUNE

Color temperature: 4000K; other color temperatures
available on demand (2200K - 2700K - 3000K - 5000K.
Delivery time: 60 days)

Protection against overvoltages included:

— e o “W Differential mode 6kV (L-N,
= La certificazione fotometrica dei Arichiesta - On demand - Séarf(rjir;dlam?doe gkv (L(-Gl)\lD, N-GND, L&N-GND).

nostr apparecch_l v_lene sempre " On demand: this version with greater protection (10kV)
effettuata da un istituto esterno. 0 10‘, & with code ROOB40/N.
Efficienza luminosa e “Im Output” = I
sono quindiil risultato di tale istituto. | Driver: included &
. - ' Power factor 20,98
The photometric certification of our Standard reference: IEC 61000-4-5; ENG0598-1;
appliances is always carried out DYNA WIRELESS EN60598-2-1; ENG2471; EN62031; EN60598-2-3:
by an external institute. Luminous control EN61547
efficiency and “Im Output” are
therefore the result of this institute. Pag. 58 Pag. 59
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LED Minispluga - LED Spluga - LED Maxispluga - LED Spluga Tunnel

LED Maxispluga

LED Spluga

LED Minispluga

Orientabilita - Adjustability

www.relcogroup.com
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llluminazione stradale - Street light
LED Minispluga - LED Spluga - LED Maxispluga - LED Spluga Tunnel

Aspettativa di vita del LED LED service life expectancy

Al contrario delle lampade tradizionali, non tendono a spegnersi improvvisamente esaurita  Unlike traditional lamps, they do not tend to go out suddenly at the end of their useful life,
la loro vita utile, ma diminuiscono lentamente il loro flusso iniziale fino ad esaurirsi. Il LED  but slowly decrease in flux until they expire. The LED does not break (unless it is defec-
non si rompe (se non per difettosita), ma si determina un decadimento continuo. Il calo del tive), but declines gradually in performance. The drop in LED flux, defined as the useful
flusso del LED, definito come vita utile, & rappresentato dalla sigla L80 (vedi grafico), che life, is represented by the acronym L80 (see graph), which means flux at 80%. Value “B”
significa flusso al 80%. Il valore “B”, seguito da un valore compreso tra 10 e 50, indica la followed by a value between 10 and 50 indicates the quality of the component being used,
qualita del componente utilizzato, definendo la percentuale di LED che allo scadere delle defining the percentage of LED that does not maintain the declared characteristics when
100.000 ore non mantiene le caratteristiche dichiarate. the 100,000 hours have elapsed.

LED: mantenimento del flusso luminoso - TM21 (compreso fine del ciclo di vita)

LED: maintenance of the lighting flux - TM21 (including end of life cycle) Flusso luminoso %
Luminous flux %
n° | | L8OBLO | L80B10 | L90BIO | L90B1O
LED @ta: +25°C | @ta: +45°C | @ta: +25°C | @ta: +45°C 100%
8 35 80% + = = = = = = = = — — — — ﬁ\
LED Minispluga >100.000 h|>100.000h| 70.000h | 50.000 h [
|
16 | 50 60% — 1
16 | 75 20% - :
LED Spluga >100.000 h |>100.000h| 70.000h | 50.000h :
24 95 20% — |
|
32 120 I I I I I I I I
. h 10.000 20.000 30.000 40.000 50.000 60.000 70.000 80.000 100.000
LED Maxispluga | 32 | 140 |>100.000 h|>100.000h| 70.000h | 50.000h
48 | 210

?&l..i:. 3
. - e ]
Test LM79 - LM82 - TM21

certificato da laboratorio ac- ‘
creditato

LM79 - LM82 - TM21 Test -
certified by an external laboratory

| modelli della serie LED Spluga sono conformi alle
prove di vibrazione, secondo la Norma EN 60598-1
certificata da Ente esterno: llluminazione stradale -
Vibrazione degli apparecchi di illuminazione

The models of the LED Spluga series comply with
vibration tests, according to the EN 60598-1 standard
certified by the external body: Street lighting -
Vibration of lighting fixtures
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LED Minispluga

Ottica di serie

Ottiche a richiesta

30°  15° 0° 15° 30°

Standard optic Optics on demand
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400 750 750
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ST/CDL

Stradale - Street optic

Ottica stradale consigliata per
strade con pista ciclabile
Road optics recommended for

Ottica stradale consigliata per
illuminazione parchi
Road optics recommended for

roads with cycle tracks lighting in parks
220-240 arichiesta | | 50/60 CRI| "8 204 arichiesta @ It
Vac 1ov on demand Hz IP66 IK09 >70 30 304t on demand 0,37m?
DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
C€ & 2| =] 2 Q) |rc A&¥ | £ =
g MULTIPOWER RIPPLE FREE
LW —Z®) RoHS
FLICKER ‘\[\g> i comopuance
a
. nominal Im Im
colour| W Led SMD Optic | K tc=25°C | output ImW | pcs | Kg CELL Euro
ﬂ 35 N° 8 led 5050 ST | 4000 4.300 3.850 110 1 4,00 34403-5 180,00
ﬂ 35 N° 8 led 5050 ST | 3000 4.300 3.850 110 1 4,00 | 34403-5/3K | 180,00
ﬂ 35 N° 8 led 5050 ST | 2200 4.300 3.255 93 1 4,00 | 34403-5/22K | 180,00
0-10V ﬂ 50 | N°161ed5050 | ST | 4000 6.200 5.750 115 1 4,00 | 34405-5S | 220,00
[ | 50 |N°16led5050 | ST | 3000 | 6.200 5750 | 115 | 1 | 4,00 |34405-5/3KS | 220,00
LED Spluga
Ottica di serie Ottiche a richiesta
Standard optic Optics on demand
120° 180° 120° 120° 180° 120° 1200 180° 120°
105° 105°| |106° 05° | 105°| 105°
90° - 90° | |90°| S 0° | |90°| 2 90°
75° 80 75| |75° BONTo 15 | | 757 TN s
60° 260 oo | |ere 0. 60| |eo° el 60°
240 4 450 | 450
45° 320 45° 45° 600 45° 45° 600 45°
400 750 750

° 15 0° 150 30°

30°  15° 0° 15° 30°

30°  15° 0° 15°  30°

Ottica stradale consigliata per

Ottica stradale consigliata per

ST/CDL strade con pista ciclabile illuminazione parchi
Stradale - Street optic Road optics recommended for | | Road optics recommended for
roads with cycle tracks lighting in parks
220-240 arichiesta | | 50/60 CRI ng 0% arichiesta @ I
Vac 110V 01 demand Hz IP66 IK09 >70 .30 -30\3F) on demand |0,37m2
DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
C€E & € =] | 2% Q) Rco /& £ =
: MULTIPOWER RIPPLE FREE
LOW =&
FL'CKER \\‘-‘“}. H Bmopltlné E m
a
. nominal Im| Im
colour| W Led SMD Optic | K tc = 25°C | output Im/W | pecs | Kg CELL Euro
B | 75 |N°16led5050| ST | 4000 9250 | 8250 | 110 | 1 | 680 | 3450455 | 300,00
0-10V ]| & | 75 |N°161ed5050 | ST | 3000 | 9250 | 8250 | 110 | 1 | 680 | 34504-5/3KS | 300,00
[ | 75 [N°16led5050| ST | 5000 9250 | 8250 | 110 | 1 | 6,80 | 34504/5000-5S | 300,00
[ | 75 [N°16led5050| ASY | 4000 | 9250 | 8250 | 110 | 1 | 6,80 | 34504/AS/755S | 300,00
[ | 95 |N°241ed5050| ST | 4000 | 11700 | 10450 | 110 | 1 | 6,80 | 34506-55 | 350,00
[ | 95 [N°24led5050| ST | 3000 | 11.700 | 10450 | 110 | 1 | 6,80 | 34506-5/3KS | 350,00
I3 | 95 |N°241ed5050| ST | 5000 | 11700 | 10450 | 110 | 1 | 6,80 | 34506/5000-5S | 350,00
[ | 95 [N°241ed5050| 90° | 4000 | 11700 | 10450 | 110 | 1 | 6,80 | 34506/90/955S | 350,00
[ | 95 [N°241ed5050| ASY | 4000 | 11700 | 10450 | 110 | 1 | 6,80 | 34506/AS/955S | 350,00
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llluminazione stradale - Street light

llluminazione stradale - Street light

LED Maxispluga

Ottica di serie

Ottiche a richiesta

Standard optic Optics on demand
120° 180° 120° 120° 180° 120° 120° 180° 120°
105° 106°| |105° o5 | f105°) 106°
90° -~ 90° | |90° - 0° | |90° - 90°
75° 80 75° | | 75° O o N R e
60° 160 e00| |e0e 300, 50°| |60° 300 60°
240 450 450
45 50 45°| |45 P S 45°| |45 o 45
400 750 750
30°  15° 0° 15 30° 30°  15° 0° 15°  30° 30°  15° 0° 15°  30°

Ottica stradale consigliata per

Ottica stradale consigliata per

ST/CDL strade con pista ciclabile illuminazione parchi
Stradale - Street optic Road optics recommended for | | Road optics recommended for
roads with cycle tracks lighting in parks
220-240 arichiesta | | 50/60 CRI || "84 | | "2 arichiesta @ |
Vac 1ov on demand Hz IP66 1K09 >70 30 -30l][) on demand 0,37m?
DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
C€ & 2| =] 2 Q) |rc A&¥ | £ =
MULTIPOWER RIPPLE FREE
Low =@
FLICKER == M | complance
[ ]
. nominal Im | Im
colour | W Led SMD Optic| K tc = 25°C | output Im/W | pcs | Kg CELL Euro
[ | 120 | N°321ed5050 | ST | 4000 | 14.800 | 13200 | 110 | 1 |10,00| 345075 | 400,00
3 [ | 120 | N°321ed5050 | ST | 3000 | 14.800 | 13.200 | 110 | 1 |10,00| 34507-5/3K | 400,00
g
[ | 140 | N°321ed5050 | ST | 4000 | 17.300 | 15400 | 110 | 1 |10,00| 3450855 | 450,00
Al [ | 140 | N°321ed5050 | ST | 3000 | 17.300 | 15400 | 110 | 1 | 10,00 | 34508-5/3KS | 450,00
é‘
[ | 220 | N°481ed5050 | ST | 4000 | 25900 |23.100 | 110 | 1 |10,00| 3450955 | 480,00
[ | 210 | N°48led5050 | ST | 3000 | 25900 | 23.100 | 110 | 1 | 10,00 | 34509-5/3KS | 480,00
LED Spluga Tunnel
Ottica di serie
Standard optic
120° 180° 120° 120° 180° 120°
90 ( e
75° //\ 100 / 75°
607 L fago) L [eee
300
45° Py
AQO,

30°  15° 0° 15° 30°

30°  15° 00 15°

ASY

Asimmetrica - Asymmetric

SIM

Simmetrica - Symmetric

220-240 arichiesta | | 50/60 CRI | | *4 1) arichiesta @ It
Vac 1ov on demand Hz IP66 1K09 >70 30 -30U][) ondemand 0,37m?
@7 DRIVER INCLUDED DRIVER INCLUDED
CE & || =] | || ©Rot || £
Pending MULTIPOWER RIPPLE FREE
—
Low = JECEE OIS
FL|CKER o compliance
]
. nominal Im Im
colour w Led SMD Optic K tc=25°C | output Im/W | pcs | Kg CELL Euro
G| 35 N° 8 led 5050 ASY 5700 4.300 3.850 110 1 4,00 | 34403-5TUAS | 220,00
G| 35 N° 8 led 5050 SIM 5700 4.300 3.850 110 1 4,00 34403-5TU 220,00
ﬂ 50 N° 16 led 5050 ASY 5700 6.200 5.750 115 1 4,00 | 34405-5STUAS | 260,00
ﬂ 50 N° 16 led 5050 SIM 5700 6.200 5.750 115 1 4,00 34405-5STU 260,00
I G| 75 | N°161ed 5050 | ASY 5700 9.250 8.250 110 1 6,80 | 34504-5STUAS | 340,00
G| 75 | N°161ed 5050 | SIM 5700 9.250 8.250 110 1 6,80 | 34504-5STU | 340,00
G| 95 | N°24led 5050 | ASY 5700 11.700 10450 | 110 1 6,80 | 34506-5STUAS | 390,00
G| 95 | N°241ed 5050 | SIM 5700 11.700 10450 | 110 1 6,80 | 34506-5STU | 390,00

A richiesta: colorazione LED, potenze ed ottiche diverse - On request: different LED coloring, powers and optics
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llluminazione stradale - Street light
LED Minispluga - LED Spluga - LED Maxispluga

| Dettagli - Details |

0%9 {ag.

Completo di connettore IP68 per una rapida installazione -
A B Complete with IP68 connector

—— .hﬂ"-'!-"'.!‘é.‘a_ for quick installation
E !
— |8 i

A richiesta: verniciatura resistente a 2.000 ore di esposizione alla
‘# nebbia salina in accordo alla norma 1SO 9227 certificato da Ente

esterno.

Il LED Driver & sempre certificato XK " On request: painting resistant to 2,000 hours of exposure to salt

The Driver LED is always XK certified spray in accordance with ISO 9227 certified by an external body.
Nel LED Driver € incluso il dispositivo di controllo della tem-
peratura all'interno dell'apparecchio con ripristino automatico. Ottiche: realizzate in PMMA
Protezione contro gli impulsi conforme alla Norma EN 61547. reisistente ai raggi UV
The LED driver includes the temperature control device inside \ Optics: made in PMMA Dispositivo anticondensa: valvola di
the device with automatic reset. resistant to UV radiation compensazione e riciclo dell’aria.
Impulse protection in accordance with EN 61547. Anti-condensate device: valve for

compensation and circulation of air.

Accessorio non incluso
Not included accessory

Code: RO0640/N

Euro: 16,00

Dispositivo di protezione conforme alla Norma EN 61547
contro i fenomeni impulsivi atto a proteggere il modulo LED
e il relativo alimentatore: classe Il (a richiesta protezione
fino a 10kV)

Protection device in compliance with the EN 61547 standard
to counteract the impulsive phenomena designed to protect
the LED module and the relative power supply: class Il
(protection up to 10kV available on request)

239

160

LED Minispluga

Cod. 703956.0101 - Euro: 21,50
Staffa per applicazione a parete
Bracket for wall application

www.relcogroup.com 65

llluminazione stradale - Street light



llluminazione stradale - Sireet light

llluminazione stradale - Street light

Gestione del punto luce per un ulteriore risparmio di energia (richiedere preventivo) - Management of the lighting point for further energy savings (Request a quotation)

Regolazione 1+10V
1+10V control

Mezzanotte virtuale
Virtual midnight

Telegestione sistema Wi-Fi (da concordare)
Wi-Fi system remote management (to be agreed)

Possibilita di regolazione 10% - 100% con sistema 1+10V
Possibility of adjustment 10% - 100% with 1-10V system

Sistema con riduzione
automatica del flusso

System with automatic flux reduction

Sistema di controllo, gestione consumi e diagnosi
dellimpianto con tecnologia Wi-Fi

DYNA control - Mezzanotte virtuale - Virtual midnight

DYNA CONTROL & un sistema automatico di controllo del flusso
luminoso delle lamapade. Il sistema entra in funzione alla prima
accensione calcolando per 3 giorni i tempi di accensione, il quarto
giorno il sistema in modo autonomo calcola la mezzanotte virtuale
eseguendo una regolazione del flusso regolando la lampada come
indicato sullo schema di Fig. 1; per i primi tre giorni quindi il sistema
manterra le lampade accese al 100%, nel tempo di accensione
dell'impianto, il quarto giorno entrera in funzione il sistema DYNA
CONTROL gestendo in modo autonomo il flusso luminoso garantendo
cosi un notevole risparmio energetico.

Accensioni inferiori ad 1 ora (es. manutenzione) verranno ignorate ed
il sistema non entra in funzione, per accensioni da 1 a 4 ore (es. ano-
malia impianto) o superiori alle 23 ore (es. impianto sempre acceso),
il sistema resetta il timer quindi ricomincera a contare per i primi 3
giorni e successivamente riprendera il funzionamento automatico.

DYNA CONTROL is an automatic system to control lamp brightness. The
system starts working when first switched-on calculating switch-on
times for 3 days, on the fourth day the system autonomously calculates
the virtual midnight, adjusting the brightness of the lamp as indicated in
fig.1. Therefore, for the first three days the system will keep the lamps
on at 100%, during system switch-on, on the fourth day, the DYNA
CONTROL system will start operating autonomously, controlling the
lamp’s brightness, thus ensuring significant energy savings.
Switch-on of less than 1 hour (ex. for maintenance) will be ignored and
the system will not operate. For switch-on times from 1 to 4 hours (ex.
system anomaly) or over 23 hours (ex. System always on), the system
resets the timer and will restart counting for the first 3 days and then
resume to automatic operation.

Fig. 1
Esempio applicativo 5 steps - Application example 5 steps

ORE - HOURS

Mezzanotte virtuale - Virtual midnight

Flusso
Flux
100%

90%
80%
70%
60%
50%
40%
30%
20%
10%

HT” ON

T1 =30% “T" - 100% Flusso luminoso - Luminous flux

T2 =20% “T” - 70% Flusso luminoso - Luminous flux

T3 =20% “T” - 50% Flusso luminoso - Luminous flux

T4 =10% “T” - 70% Flusso luminoso - Luminous flux

T5=20% “T” - 100% Flusso luminoso - Luminous flux

Minimo tempo di accensione per funzionamento automatico 4 ore (3 giorni).
Accensioni di 1 ora ignorate.

Accensioni da 1 a 4 ore oppure superiori alle 23 ore resettano il sistema.
The minimum ignition time for automatic operation is 4 hours (three days).

Ignitions 1 hour ignored.
Switching from 1 to 4 hours or higher with 23 hours reset the system.

Control system, consumption management and diagnosis of the system with Wi-Fi technology

CLO - Constant Light Output

Tutte le fonti di luce (anche i LED) hanno una riduzione della produzione di luce nel corso
del tempo. Per garantire il minimo richiesto di livelli di luce in un impianto, la maggior
parte dei progetti di illuminazione sono calcolate in base al livello di luce alla fine della
vita utile della lampada (di norma il punto L70: 70% dei Lumen iniziali). Cio significa
che il sistema consuma piu potenza del necessario, sprecando in media 15% di energia
durante la sua vita (Fig. A).

L’emissione luminosa funzionalita costante (CLO) compensa questa perdita di luce, in
modo che i LED siano in grado di fornire sempre il livello di luce necessaria.
L"alimentatore puo essere programmato per erogare corrente costante ad un livello ridotto
per un nuovo apparecchio, ed aumentare gradualmente compensando il decadimento
del flusso luminoso, cio influisce positivamente sulla vita della sorgente luminosa, sul
risparmio energetico, prolungando la durata del sistema.

Laregolazione della potenza erogata viene fatta in base al contatore delle ore di esercizio.
Ad intervalli di tempo di 4.000 ore, il sistema incrementa la corrente del corrispondente
valore di decadimento del flusso luminoso indicato dai costruttori della sorgente luminosa.
In questo modo il flusso luminoso dell’apparecchio rimane costante per tutta la sua vita.

All light sources (including LEDS) produce less light over time. In order to guarantee the
minimum required levels of light of a system, most lighting projects are planned taking into
account the level of light at the end of the useful life of the lamp (normally point L70: 70%
of initial lumen output). This means that the system consumes more power than necessary,
wasting on average 15% of energy throughout its life (Fig. A).

The constant lumen output (CLO) compensates for this loss of light to ensure that the LEDs
supply the required level of light at all times.

The power supply unit can be programmed to supply direct current at a reduced level for
a new appliance, and to gradually increase this to compensate for the decline in luminous
flux. This positively increases the lifespan of the light source and of the system, while
ensuring energy savings.

The supply of power is adapted according to the operating hours counter.

After every 4,000 hours, the system increases the current in proportion to the decrease
in the luminous flux indicated by the manufacturers of the light source. In this way, the
luminous flux of the appliance remains constant during its entire life-span.

Lux

(A

100.000 h

Livelli di illuminazione Led standard - Standard levels of LED lighting
Livelli di illuminazione richiesti = Livelli di illuminazione Led con CLO

Required lighting levels = Led lighting levels with CLO

llluminazione in esubero - Excess lighting

0

100.000 h

Consumo energetico standard dell'illuminazione - Standard energy consumption
Consumo energetico delllluminazione Led con CLO

Energy consumption of LED lighting with CLO

Risparmio d'energia - Energy saving
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llluminazione stradale - Street light

Smart City

Sistema di comunicazione Wireless e cablato di Relco
Servizi su misura
Possibilita di co-implementazione di diverse tecnologie
Programmazione e controllo da remoto mediante gateway in loco
Monitoraggio in tempo reale dello stato del sistema e raccolta dati
Idoneita al relamping per il risparmio energetico
Ideale per applicazioni commerciali, industriali ed ambienti esterni

ZD-Light & un sistema estremamente efficiente, che combina soluzioni tecnologiche di prima qualita
per il telecontrollo di luci e di oggetti loT. Grazie ad un'interfaccia utente intuitiva (pagina web o APP)
il nostro sistema pud monitorare, controllare e gestire le installazioni luminose, dalla singola lampada
al network nel suo insieme.

Basato sulla tecnologia mesh mqtt, ZD-Light permette di coprire vaste aree mentre il protocollo
standard ZigBee 3.0 lo rende estremamente versatile in termini di compatibilita con una pluralita di
dispositivi. Il sistema & pensato per fornire soluzioni ad hoc sulla base delle necessita del singolo
Cliente. ZD-Light copre una vasta gamma di applicazioni, che spaziano dalle aree commerciali agli
edifici, dai capannoni industriali ai giardini pubblici, a citta, strade e tunnel.

Impiegando diversi componenti & possibile gestire la luce a 360°, effettuare misurazioni di specifici
parametri ambientali come I'inquinamento atmosferico, monitorare lo stato delle lampade (tempe-
ratura di funzionamento, consumi, eventuali difetti meccanici che potrebbero provocare danni ecc.)
ed implementando sensori di movimento, creare heat map finalizzate alla definizione delle maggiori
aree di concentrazione delle persone. La programmazione dinamica della luce permette la gestione
automatica del flusso luminoso della lampada in specifici intervalli di tempo. La funzione CLO con-
sente di mantenere costante il flusso luminoso per tutta la durata di vita del prodotto, bilanciando
elettronicamente la riduzione dell'efficienza tipica dei LED. Tutte le informazioni raccolte possono
essere archiviate a gestire in loco o da remoto via Cloud.

Messa in opera e installazione del sistema non incluse nel prezzo.

—

s |

a |

Reico Wireless and wired communication system
Customised services
Possibility of co-implementing different technologies
Remote programming and control via on-site gateways
Real-time monitoring of the system status and data collection
Feasibility of relamping for energy saving
Ideal for commercial, industrial and outdoor applications

ZD-Light is an extremely efficient system that combines first-class technological solutions for the
remote control of lights and loT objects. Thanks to an intuitive user interface (web page or APP) our
system can monitor, control and manage light installations, from a single lamp to a network as a whole.
Based on MQTT mesh technology, ZD-Light allows large areas to be covered, whereas the standard
ZigBee 3.0 protocol makes it extremely versatile in terms of compatibility with a variety of devices. The
system is designed to provide ad hoc solutions based on the requirements of the individual Customer.
ZD-Light covers a wide range of applications, which range from commercial areas to buildings, from
industrial warehouses to public gardens, to cities, roads and tunnels.

The light can be fully controlled by using different components, while measuring specific environmental
parameters, such as atmospheric pollution, and monitoring the status of the lamps (operating tem-
perature, consumption, any mechanical defects that could cause damage, etc.) and implementing
movement sensors, creating heat maps aimed at defining the main areas of concentration of people.
The dynamic programming of the light allows the luminous flux of the lamp to be automatically controlled
in specific time intervals. The CLO function allows the luminous flux to be kept constant throughout the
life cycle of the product, balancing the efficiency reduction typical of LEDs electronically.

All collected information can be stored to be managed on site or remotely via Cloud.

Installation and start-up of the system not included in the price

=g . ..

ol

' Telegestione sistema Wi-Fi

e ||

L L]
'I‘-u—l-u-lH_f_Iil = d

(da concordare)

Sistema di controllo, gestione
consumi e diagnosi
dellimpianto con tecnologia
Wi-Fi

Wi-Fi system remote
management (to be agreed)
Control system, consumption
management and diagnosis
of the system with Wi-Fi
technology

|
e S 8 88 .

=3 E I =
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Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

LED Monza round - LED Monza round 100 RGBW

Arichiesta - On demand

0-10V| |coai>

Sistema LED lineare per applicazioni professionali nell’illu-
minazione di facciate, portici, sottopassaggi e in generale
per l'illuminazione d’accento di particolari elementi archi-
tettonici. A richiesta € possibile collegare gli apparecchi in
serie per ottenere delle linee di luce continua.
Installazione: su superfici verticali e orizzontali (completo
di staffa di fissaggio).

Corpo: in policarbonato trasparente, resistente agli urti.
Testate di chiusura: in PVC, colore nero

Staffa di fissaggio: in alluminio, verniciata con polvere
termoindurente poliestere

Guarnizione: in gomma ai siliconi dalle rilevanti prestazio-

! ni meccaniche ed elastiche

Dispositivo anticondensa: valvola di compensazione e
riciclo dell’aria

Norme di riferimento

EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN61547

VERSIONE MONOCROMATICA

Sorgente: SAMSUNG - CREE®

Mantenimento del flusso luminoso minimo al 80% - 50.000h
(L80B10) per il 90% dei LED.

Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di co-
lore a richiesta

Cablaggio: 1,5m di cavo tipo HO7RN-F 2x1mm?

Driver: incorporato <Z Fattore di potenza 20,95

VERSIONE RGBW
Sorgente: LED RGBW

| Colori della luce ottenibili: tutta la banda cromatica delle

radiazioni visibili compreso il BIANCO

Cablaggio: 1,5m cavo tipo HO5RN-F 5x1mm? e connettore
rapido 5 poli IP66 maschio/femmina per la connessione
elettrica

LED linear system for professional lighting applications on
facades, arcades, tunnels and generally to light up parti-
cular architectural elements. On demand it is possible to
make a serial connection of the luminaires to have conti-
nuous light lines. The very low energy consumption and a
lifespan exceeding 30.000 hours make the profiles ideal
both for installations in new electrical systems and replace-
ment of luminaires with traditional light sources.
Installation: on vertical and horizontal surfaces (complete
with fixing bracket)

Housing: made by transparent polycarbonate, resistant to
collisions

End caps: made by PVC, black color

Fixing bracket: made by aluminum, coated with polyester
thermoset powder

Gasket: made by silicone rubber with high mechanical and
elastic performance

Anti-condensate device: valve for compensation and cir-
culation of air

Standard reference

EN60598-1; EN60598-2-1; EN62471; EN62031; EN61547

MONOCHROMATIC VERSION

Light source: SAMSUMNG - CREE®

Maintenance of 80% minimum luminous flux: 50,000h
(L80B10) for 90% of the LEDs.

Color temperature: 4000K; other color temperatures avai-
lable on demand

Wiring: 1,5m cable type HO7RN-F 2x1mm?

Driver: included <& Power factor >0,95

RGBW VERSION

Light source: RGBW LEDs

Achievable light colors: all the chromatic range of visible
radiations WHITE included

Wiring: 1,5m cable type HO5RN-F 5x1mm? and 5-pole IP66
male/female quick connector for the electrical connection
Dimming system: DMX controller included

Power factor: >0,9

—_——
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Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

LED Monza round 70 Wall Washer

120° 180° 120° 120° 180°  120°
105° 106°| |105° | 105°
90° A 90° | | 90°| A 90°
75° 2000 75| | 757 rgat 75°
60° 4000 60°| | e0° | 500 60°
6000 |4 750
45° 8000 45°| | 45°| oo 45°
10000 ! L] oo LK
30° 5% 0° 15°  30° 30°  15° 0 15°  30°
10° 30°
Concentrante Semi-concentrante
Narrow Spot

Schermo trasparente standard
Standard transparent shield

Schermo trasparente standard
Standard transparent shield

920-240 10 arichiesta 50/60 7 K09 CRI Héq asoﬂ @ DRIVER INCLUDED
Vac Vac on demand Hz >80 20 VULTIPOWER
DIM N
C € % @ @ arichiesta %
on deman
d d
nominal Im Im
600 _ colour W LED angle K tc = 25°C output Im/W | pcs Kg CELL Euro
18W r '1 gl 18 | LedSMD | 10° | 3000 | 1690 1300 | 72 | 1 | 092 | 27334/RM0/3K | 120,00
200 18 Led SMD 10° 4000 1690 1300 72 1 0,92 27334/R/10 | 120,00
30W F ‘é 30 Led SMD 30° 3000 3250 2500 83 1 0,92 27334/R/3K | 240,00
30 Led SMD 30° 4000 3250 2500 83 1 0,92 27334/R 240,00
LED Monza round 100
120° 180° 120° 120° 180°  120° S h__
105° 05| |105° | 105° | =
90° A 90° | | 90°| A 90°
75° 2000 75| | 75°| ngel 75| |
60° 4000 o] |ae| 500 60°
6000 I4 750
45° 8000 45° 45°| T 45° .
10000 | | 1250 ——. —a i
30° 15 00 15°  30° 30°  15° 00 15°  30° [ ) -
e .
10° 30° | =
= Concentrante Semi-concentrante
Narrow Spot -

Schermo trasparente standard
Standard transparent shield

Schermo trasparente standard
Standard transparent shield

220-240 110  arichiesta 50/60 CRI +40 DRIVER INCLUDED
IP67 | | K09 il | o] ]| | [O]
Vac Vac ondemand Hz >80 -20 MULTIPOWER
DIM N
C E % @ @ arichiesta \\
on demand
nominal Im Im
1098 colour | W LED angle K tc=25°C | output Im/W | pcs Kg CELL Euro
35W ’— — %\ 35 Led SMD 10° 3000 3328 2560 73 1 1,20 | 27339/R/10/3K | 250,00
1000 35 Led SMD 10° 4000 3328 2560 73 1 1,20 27339/R/10 | 250,00
5w !_ — =1 45 Led SMD 30° 3000 4680 3600 80 1 1,20 27333/R/3K | 285,00
= IS
45 Led SMD 30° 4000 4680 3600 80 1 1,20 27333/R 285,00
 — 1 ,7: Piastra
adattatore staffa
Adapter plate bracket
L
L

] - Dispositivo anticondensa v 4 Staffainalluminio
] ] Valvola di compensazione verniciato nero
— — e riciclo dell'aria. Aluminum bracket
] = . ; A ainted black
i —i Anti-condensate device p
! g Valve for compensation
‘ \ and circulation of air.
www.relcogroup.com 69

Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas



Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

LED Monza round 100 Wall Washer RGBW

\ ASY
120° 180° 120° Asimmetrico
| Asymmetric
105° | 105° | schermo
o | ono | trasparente
%0 i1} | 90 standard
75° /700, | 75° | Standard
| d "__ transparent shield
60° 1‘10 | 60°
| 2100, | .
4 “"2810501 | 45
| |
3500 |
30° 15°  0° 15° 30°
220-240) | 110 arichiesta | | 50/60 | | nea | | eog | | CRI'| | "G | | &[f] arichiesta | |DRVERINGLUDED
Vac Vac ondemand Hz >80 20 203F) ondemand 7 N
S 1207
85OED % @ Ik
D CE | o @ﬁ
2 1008 0 colour W LED angle nt(; n:lr;glogn oulgl)ut Im/W | pcs | Kg CELL Euro
— - LED RGBW R=360- G =650-B =240
2| a 2lCYD) 40 ASY | 2640 W= 740 (6500K) 49 | 1| 120 | 27393RGB | 50000

3
465 \

Caratteristiche: Corpo e testate di chiusura in policarbonato complete di guarnizioni siliconiche. Installazione a parete,
plafone mediante supporti a corredo. Predisposto per cablaggio passante (vedi accessorio opzionale cod. 27393/ACC).

Characteristics: Polycarbonate closing body and heads, complete with silicone gaskets. Wall-mount, ceiling-mount
with provided supports. Set-up for through-wiring (see optional accessory code 27393/ACC).

Controller DMX
Driver

Connettore rapido
Rapid connection

Questa tecnologia consente
di ottenere un bianco puro
oltre a tutte le gradazioni
cromatiche, senza
l'influenza dei colori RGB
(vedi foto).

This technology makes it
possible to achieve pure
white in addition to every
shade of colour, without the
influence of RGB colours.

D1 =DMX+
D2 = DMX -

Completo di connettore IP68 per una rapida installazione

Complete with IP68 connector for quick installation

DMX Relco
(Pag. 71)

WHITE (8 LED)  RGBW (32 LED)
. Cod. THR209
Monochromatic Euro: 40,00
I I Acessorio IP68 per
linee di luce continua
prolunga linea P68 accessory

for continuous light

RGBW lines.

1:3
prolunga

linea

www.relcogroup.com
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Controller DMX - DMX control unit

Cod. KE1 - Euro: 2.000,00
Centralina di controllo DMX utilizzabile in modalita stand alone
DMX control unit for use in stand alone mode

Cod. KES5 - Euro: 200,00
Centralina di controllo DMX utilizzabile in modalita stand alone
DMX control unit for use in stand alone mode

Cod. KE9 - Euro:450,00
Centralina di controllo DMX utilizzabile in modalita stand alone
DMX control unit for use in stand alone mode

Note per l'installatore - Notes for the installer

Max 32 dispositivi per linea (per incrementare il numero utilizzare lo splitter)
Linea: Max 30 metri
Distanza massima tra gli apparecchi: 100 metri
Collegamento in cascata (derivazioni a Y non consentite)
Chiudere I'impianto con resistenza di terminazione (120 Ohm)
Utilizzare cavo adeguato confome al protocollo RS-485

Controller DMX programmabile in grado di funzionare in modalita stand alone. Se-
lezione delle scene programmate tramite tastiera touch: pulsanti per la selezione
dello scenario, regolazione luminosita, selezione colore, velocita scenografia, ac-
censione/spegnimento.

+ Compatibile con USITT DMX512A

+ Connessione USB per programmazione

+ Canali DMX 2x512

+ Controllo touch panel

* Programmazione tramite pc

* Memoria esterna micro SD 512 Mb (fornita)

+ Alimentatore per il funzionamento in modalita stand alone (fornito)

Programmable DMX controller capable of operating in stand alone mode. Selection
of the programmed scenes via the touch keyboard: buttons for selecting the scena-
rio, adjusting the brightness, selecting the color, setting speed, on / off.
Compatible with USITT DMX512A

USB connection for programming

2x512 DMX channels

Touch panel control

Programming via PC

512 Mb micro SD external memory (supplied)

Power supply for stand alone operation (supplied)

Controller DMX tramite il quale & possibile gestire in modo indipendente fino a 8
apparecchi LED o gruppi di apparecchi.

+ Compatibile con USITT DMX512A

+ Canali DMX 32

+ Uscita DMX tramite presa XLR, 3 poli

+ Controlla fino a 8 apparecchi singoli o gruppi di apparecchi

+ 3 preset di colore programmabili dall'utente, pulsanti di accesso diretto

+ 9 pulsanti di accesso diretto alla preimpostazione colore / al programma Chase

+ Modalita di controllo dell'intensita RGBW manuale

DMX controller through which it is possible to independently manage up to 8 LED
luminaires or groups of luminaires.

Compatible with USITT DMX512A

DMX 32 channels

DMX output via XLR socket, 3 poles

Controls up to 8 individual luminaires or groups of luminaires

3 user-programmable color presets, direct access buttons

9 buttons for direct access to the color preset / Chase program

Manual RGBW intensity control mode

Controller DMX programmabile in grado di funzionare in modalita stand alone.
Richiamo delle scene in modalita Stand Alone tramite pulsanti

+ Compatibile con USITT DMX512A

+ Connessione USB per programmazione

+ Canali DMX 128

+ Uscita DMX tramite presa XLR, 3 poli

* Programmazione tramite pc

» Memoria interna 64 Kb

« Alimentatore per il funzionamento in modalita stand alone (non fornito)

Programmable DMX controller capable of operating in stand alone mode.
Recall of the scenes in Stand Alone mode via buttons

Compatible with USITT DMX512A

USB connection for programming

DMX 128 channels

DMX output via XLR socket, 3 poles

Programming via PC

Internal memory 64 Kb

Power supply for stand alone operation (not supplied)

* Max 32 devices per line (to increase the number use the splitter)
* Line: Max 30 meters

* Maximum distance between the appliances: 100 meters

+ Cascade connection (Y branches not allowed)

* Close the system with termination resistance (120 Ohm)

* Use an appropriate cable conforming to the RS-485 protocol

www.relcogroup.com
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LED Tuba Lux

Arichiesta - On demand

Norme di riferimento

Standard reference
0-10V | | oA | ensoses-t
EN60598-2-1
-))) WIRELESS | | EN62471
EN62031
DYNA Y EN60598-2-5
control EN61547

Sistema LED lineare per applicazioni professionali nell’illuminazione di facciate, portici, sot-
topassaggi e in generale per I'illuminazione d’accento di particolari elementi architettonici. A
richiesta e possibile collegare gli apparecchi in serie per ottenere delle linee di luce.
Installazione: su superfici verticali e orizzontali (completo di staffa di fissaggio).

Corpo: in policarbonato trasparente o opale, resistente agli urti.

Testate di chiusura: in acciaio Inox

Staffa di fissaggio: in acciaio Inox, verniciata con polvere termoindurente poliestere
Guarnizione: in gomma ai siliconi dalle rilevanti prestazioni meccaniche ed elastiche
Dispositivo anticondensa: valvola di compensazione e riciclo dell’aria

Sorgente: SAMSUNG - CREE®

Mantenimento del flusso luminoso minimo al 80% - 50.000h (L80B10) per il 90% dei LED.
Temperatura di colore: 4000K; altre temperature di colore a richiesta

Cablaggio: 1.250cm di cavo tipo HO7RN-F 2x1mm?

Driver: incorporato @ Fattore di potenza >0,95

LED linear system for professional lighting applications on facades, arcades, tunnels and ge-
nerally to light up particular architectural elements. On demand it is possible to make a serial
connection of the luminaires to have light lines. The very low energy consumption and a life-
span exceeding 30.000 hours make the profiles ideal both for installations in new electrical
systems and replacement of luminaires with traditional light sources.

Installation: on vertical and horizontal surfaces (complete with fixing bracket)

Housing: made by transparent or opal polycarbonate, resistant to collisions

End caps: made in Inox steel
Fixing bracket: made Inox steel, coated with polyester thermoset powder
Gasket: made by silicone rubber with high mechanical and elastic performance
Anti-condensate device: valve for compensation and circulation of air

Light source: SAMSUNGE - CREE®
Maintenance of 80% minimum luminous flux: 50,000h (L80B10) for 90% of the LEDs.
Golor temperature: 4000K; other color temperatures available on demand

Wiring: 1.250cm cable type HO7RN-F 2x1mm?
Driver: included <ZZ . Power factor >0,95

i

AEEEERCE  OWRETRE T

200 1800 120° 12 180° 120° 1.250 cm di cavo tipo HOZRN-F 2x1mm?
L 105° | 1087|105 105° 1.250 cm cable type HO7RN-F 2x1mm?
90° e 90° | |90 - 90 i
75° 250 75°| | 75° 80 75° ¥ -
— 60° 500 0ol leoe 160 60° [x] !’
750 240
45° o 45°| |45° 6 45°
Ll 1250 L% 100 - Disposit?vo anticondlensa
30°  15° 0° 15 30° 300 15° 0° 15°  30° . Valvola di compensazione
- ericiclo dell'aria.
30° 180° '\b_ ™ ,i Anti-condensate device
Semi-concentrante - Spot Diffondente - Wide s Valve for compensation
[ — and circulation of air.
220240 | 110 arichiesta | | 50/60 CRI @ ST YF arichiesta
vac Vac on demand Hz IP67 | | 1K09 >80 Q| 20 503 on demand
DRIVER INCLUDED Ny i
€ < -0 ® 3
g N A
nominal Im Im
1230 6 colour | W LED angle K tc=25°C | output Im/W | pcs Kg CELL Euro
- |\ T 50 Led SMD 30° 3000 6.250 5.000 100 1 2,00 | 27339/TU/TR3K 190,00
|—ﬂ ”_l @ T 50 Led SMD 30° 4000 6.250 5.000 100 1 2,00 | 27339/TUBA/TR 190,00
0P| 50 Led SMD 180° | 3000 5.000 4.000 80 1 2,00 | 27339/TU/OP3K 190,00
@ 50 Led SMD 180° | 4000 5.000 4.000 80 1 2,00 | 27339/TUBA/OP 190,00

‘ Accessori non inclusi - Not included accessories

‘ \Accessori non inclusi - Not included accessories

Completo di connettore IP68 per A
una rapida installazione

Complete with IP68 connector for
quick installation

@

E

AR 11l

AN\

Cod. 31300 - Euro: 20,00

Kit per installazione a sospensione LED Tuba Lux - Lunghezza cavi 2m
LED Tuba Lux Suspension installation kit - Cable lenght 2m
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LED Positano

Faretto ad illuminazione d'accento concepito per ['utilizzo in ambienti interni ed esterni dove
sia necessario un alto grado IP.

Costituisce uno srumento efficace per l'lluminazione di oggetti, percorsi, porticati ed altri
elementi architettonici, ma anche gruppi di vegetazione come alberi e cespugli.

Corpo: materiale termoplastico

Schermo: vetro temprato resistente agli shock termici e agli urti
Cablaggio: completo di cavo 3m (VDE HO5RR-F - 2x1mm?) e spina Schuko
Sorgente: lampadina LED GU10

Completo di picchetto, staffa di fissaggio a parete e lampadina

Spot-light with accentuated lighting for use in indoor or outdoor where a high degree IP
protection is required.

Itis an efficient means of lighting objects, parths, porches and other architectural features,
as wall as vegetation such a trees and shrubs.

Housing: thermoplastic material

Shield: tempred glass resistant against thermal shocks and collision
Wiring: complete with 3m wire (VDE HO5RR-F - 2x1mm?) and schuko plug
Source: GU10 LED lamp

Complete with spike, wall fitting bracket and lamp

83 Norme di riferimento

Standard reference
= EN60598-1
- EN60598-2-1
3 EN62471
EN62031
EN60598-2-5
EN61547

220-240| | 50160 CRI | | *40 EI ]
Vac Hy IP66 | | IKO8 >80 | | %

C@ DRIVER INCLUDED C E " )

colour | W LED K Im | pcs | Kg S+L Euro
DI | 6 |LedGUiOlamp| 4000 | 450 | 1 | 080 | 02012LEDGU10 | 30,00
DI | 6 |LedGUiOlamp| 3000 | 450 | 1 | 080 | 02013LLEDGU10 | 30,00

www.relcogroup.com
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LED Gargano

LED Gargano & un apparecchio da esterno, ad alto grado
di protezione, utilizzabile sia tramite fissaggio che ad
incasso ideale per giardini, parchi, aiuole, terrazzi, corselli
per piscine.
Installazione: incassi a pavimento adatti per illuminare
percorsi pedonali, aree verdi, porticati, edifici sia residenziali
che pubblici.
Corpo: corpo in alluminio pressofuso. Verniciatura di tipo
poliestere eseguita a polvere resistente agli agenti atmo-
sferici e alla nebbia salina. Viterie in acciaio Inox AISI 316L.
Ghiera: alluminio. Verniciatura di tipo poliestere eseguita a
polvere resistente agli agenti atmosferici e alla nebbia salina.
Diffusore: vetro temperato resistente agli shock termici
ed agli urti.

- Guarnizione: in gomma siliconica
Sorgente: LED 5050 SAMSUNG
Colori: disponibile nel colore verniciato nero RAL 9005 e
grigio RAL 9006
Carrabilita: sistema carrabile fino a 10Km/h - 1t
LED Gargano RGB
Sorgente: tre LED Full color
Driver: box esterno IP67 con driver e interfaccia controller
DMX.

jres for residential areas

ailres

denziali - Outdoor lumin.

i e resi

LED Gargano is a luminaire for outdoor use, with high
protection degree, for fixed or recessed installation, for
gardens, parks, flowerbeds, terraces, swimming pools
(NOT immersion).

Installation: floor recessed luminaires suitable for illumi-
nating pedestrian paths, green areas, porches, buildings
either public or domestic.

Body: die-cast aluminium body. Polyester powder coating.
Resistance to atmo-spheric agents and corrosion guaranteed
in saline mist. Screws in stainless steel AISI 316L.

Ring: aluminium. Polyester powder coating. Resistance to
atmo-spheric agents and corrosion guaranteed in saline mist.

Diffuser: impact and shock-resistant tempered glass.
Gasket: silicone rubber
Light source: LED 5050 SAMSUNEG

Colours: Available in RAL 9005 black and RAL 9006 grey
painted version.

Drive-over: up to 10Km/h - 1t
LED Rondo RGB
Source: three LED Full color

Driver: IP67 external box with driver and DMX controller
interface

Apparecchi per estern

Norme di riferimento
Standard reference
EN60598-1
EN60598-2-1
EN62471

EN62031
EN60598-2-5
EN61547

www.relcogroup.com
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LED Gargano

220-240| | 50/60 CRI . @ D :@ C € i ; DRIVER INCLUDED
Vac Hz P67 IK10 >80 850 g
colour W | angle LED K Im Output pcs Kg CELL Euro
m 10 25° LED SMD 4000 914 1 0,80 24285/LED 120,00
@ ° ﬂ 10 25° LED SMD 3000 914 1 0,80 24290/LED 120,00
G| 10 | 25° LED SMD 4000 914 1 0,80 24284/LED 120,00
15 215 G| 9 | 25° 3LED SMD R=135-G=195-B=90 1 0,80 24292 240,00
Cassetta stagna per [N | 9 | 25° | 3LEDSMD R=135-G=195-B=90 | 1 | 080 24293 240,00
M0 LED Gargano RGB
o | inclusa
ol | LED GarganoRGB A richiesta: per quantita disponibile versione 2700K e 5000K - On demand: for quantity, available 2700K and 5000K version
Watertight box
N psg | included
\ Accessori non inclusi - Not i ncluded accessories
Cassaforma per installazione a pavimento . DMX Relco
Framework for floor installation (Pag. 71)

. colour H (mm) pes Kg S Euro
1 m 240 1 1,00 24134 10,00
w Gl 240 1 1,00 24135 10,00
Frangiluce - Louver
colour @ (mm) pcs Kg S
[N | 150 1 1,00 24136
G| 150 1 1,00 24137
Frangiluce - Louver
colour @ (mm) pes Kg S
[N | 150 1 100 24138
G| 150 1 1,00 24139

120° 180° 120°

continuous light lines.

105° 105°

90° " 90°

75° 100 75°

60° 204 60°

300
45° 400 45°
- 500 £
%° 15 00 157 %0° IP68 IP68

5o Cod. 24165 Cod. THR209 - Euro: 40,00 Cod. 12370 - Euro: 6,00

Semi-concentrante - Spot E.ur°: 3'09 N Acessoriq IP68, 4 vie per linee di  Big box - IP68
Picchetto in alluminio luce continua 1 Entrata / 5 Uscite
Aluminium spike 4-way IP68 accessory for 1 Input / 5 Outputs

Al fine di permettere un adeguato drenaggio
si consiglia di preparare un fondo di ghiaia in
fase di installazione.

Per il collegamento € necessario I'utilizzo di
nastro agglomerante, tipo PE.

We advise you to prepare a gravel drain fund
for installing the products, to ensure suitable
drainage. The PE type agglomerating tape is
required for the connection.

www.relcogroup.com
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Apparecchi per estern

LED Capri - LED Capri Mini

LED Capri & unapparecchio da esterno, ad alto grado di protezione, utilizzabile sia tramite staffa
difissaggio da terra o parete (inclusa) che con picchetto (da ordinare separatamente), ideale per
illuminare facciate giardini, parchi, aiuole, terrazzi.

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verniciato con polvere termoindurente poliestere
Staffa di fissaggio: in acciaio, verniciata con polvere termoindurente poliestere
Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli agenti atmosferici e alla
corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Nero RAL 9005.

Schermo: vetro temprato di spessore 4mm resistente agli shock termici e agli urti.

Driver: incorporato

Sorgente: LED CREE® Fattore di potenza 20,92. Mantenimento del flusso luminoso al
80%. 50.000h (L80B20).

The Capri LED is an outdoor appliance with a high degree of protection, which can also be used
with a floor or wall fixing bracket (included) or with a stake (to be ordered separately), ideal for
illuminating fagades in gardens, parks, flowerbeds, terraces.

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast aluminum, coated with polyester thermoset
powder

Fixing bracket: made by stainless steel, coated with polyester thermoset powder

Coating: coated with powdered polyester, resistant to atmospheric agents, corrosion and gua-
ranteed for 1.000 hours in saline mist. Black RAL9005 color.

Optic: clumping

Shield: tempered glass with 4mm thickness resistant to thermal shocks and collisions

Driver: included

Light source: LED CREE @ Power factor 20,92. maintenance of 80% minimum luminous
flux: 50,000h (L80B20).

TElh
K1k B3 N

220-240| | 50/60 CRI | | *9
Voo || Ho | [1PB5| | 1KO8 | | ]

@ DRIVER INCLUDED C €

N4 o)

colour | W LED Optic | K Im pes | Kg CELL Euro

9 Led SMD | 30° | 4000 | 710 1 1,30 | 24197/MINI 85,00

27 | LedSMD | 30° | 4000 | 2230 | 1 1,60 24197 150,00
Cod. 24165

o

= Euro: 3,00

Picchetto in alluminio NON INCLUSO
NOT INCLUDED ACCESSORY aluminium spike

Norme di riferimento
Standard reference
EN60598-1
EN60598-2-1
EN62471

EN62031
EN60598-2-5
EN61547

130

187

~
<
-

O

24197/MINI
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LED Ovest
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LED Ovest

Paletto per l'lluminazione di giardini privati o parchi, con effetto di luce diffusa, discreta
e non abbagliante.

Installazione: a pavimento

Corpo: in alluminio pressofuso UNI 5076, verniciato con polvere termoindurente poliestere

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli agenti atmosferici e alla
corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Nero RAL 9005.

Diffusore: in policarbonato opalino

Driver: incorporato

Sorgente: LED CREE @ Fattore di potenza 20,92. Mantenimento del flusso luminoso
al 80%. 50.000h (L80B20)

Lighting bollard suitable for installation in private gardens or parks, with soft and no glaring
diffused light effect.

Installation: on ground

Housing: made by UNI 5076 die-cast aluminum, coated with polyester thermoset powder
Coating: coated with powdered polyester, resistant to atmospheric agents, corrosion and
guaranteed for 1.000 hours in saline mist. Black RAL9005 color.

Diffuser: made by frosted polycarbonate

Driver: included

Lightsource: LED CREE @ Power factor 20,92. maintenance of 80% minimum luminous
flux: 50,000h (L80B20).

220-240| | 50/60 CRI | | ™0
o0 |00 | L ipes || koo || S _ZCOEB D =l
DRIVER INCLUDED

800

168

o
8
o
3
118 118

24198 24199 24199/PLUS

Norme di riferimento
Standard reference
EN60598-1
EN60598-2-1
EN62471

EN62031
EN60598-2-5
EN61547

130°
Diffondente - Wide

colour Hmm| W LED |Optic| K Im | pes | Kg CELL Euro

m 500 | 9.7 | Led SMD | 130° | 4000 | 600 1 ]250 24198 125,00
m 800 | 9,7 | LedSMD | 130° | 4000 | 600 1 1280 24199 150,00
m 800 | 25 | LedSMD | 130° | 4000 | 1600 | 1 | 5,00 | 24199/PLUS | 250,00
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LED Nord

(NEW )

|

V™
'

FAST CONNECTOR _QC

Completo di connettore stagno
maschio/femmina IP67 per il
collegamento alla linea, di facile
installazione.

Paletto per l'lluminazione di giardini privati o parchi, con effetto di luce diffusa, discreta e anti
inquinamento luminoso, dal design pratico di facile installazione grazie al cavo presa e spina in
dotazione il cablaggio & semplice e immediato, possibilita di scelta del palo in 3 diverse misure
(da ordinare separatamente).

Installazione: a pavimento

Corpo: in alluminio pressofuso UNI 5076, verniciato con polvere termoindurente poliestere
Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli agenti atmosferici e alla
corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Antracite.

Diffusore: in policarbonato opalino infrangibile ed autoestinguente V2, stabilizzato ai raggi UV.
Driver: incorporato

Sorgente: LED CREE Fattore di potenza 20,90. Mantenimento del flusso luminoso al
80%. 50.000h (L80B20)

Bollard for lighting private gardens or parks, with diffused, discreet and anti-light pollution effect,
with a practical design and easy to install thanks to the socket and plug cable provided. The
wiring is simple and immediate and the pole comes in 3 different sizes (to be ordered separately).

Installation: floor

Body: in UNI 5076 die-cast aluminium, painted with thermohardening polyester powder Painting:
powder polyester coating, resistant to atmospheric agents and corrosion and guaranteed for
1,000 hours in salt spray. Colour: Anthracite.

Diffuser: in V2 self-extinguishing and shatter-proof opal polycarbonate, UV stabilised.

Driver: built-in

Source: CREE LED. Power factor 20.90. Maintenance of 80% luminous flux. 50.000h (L80B20).

Complete with IP67 male/female 220-240| | 50/60 CRI “(‘:0
waterproof connector for con- vac Hz IP54 | | 1K09 >80 20 SSOD
nection to the line, easy to install.
DRIVER INCLUDED C €
7 W
120 1807 120° Norme di riferimento colour |[@ mm| W LED |Optic| K | Im | pes | Kg CELL Euro
B N 05| | Standard reference "
90° = 90° EN60598-1 180 10 | Led SMD | 120° | 3000 | 720 1 0,8 25000 70,00
75° 80 75°
i 74 | | EN60598-2-1
60°} 2 60 EN62471 colour |Hmm Descrizione CELL Euro
“ L ) "] | EN62031 380 25000/PAL38 | 12,00
400 EN60598-2-5 Palo con attacco g 40
30° 15° 0° 15° 30° EN61547 750 Pole with attack @ 40 25000/PALTS 18,00
1100 25000/PAL110 | 22,00
180°

Diffondente - Wide

380
2
o
750
I~
o
1100
H: |

2130 2130 2130

180

o o o

My
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LED Sud

NEW

Norme di riferimento
Standard reference
EN60598-1
EN60598-2-1
EN62471

EN62031
EN60598-2-5
EN61547

Rotazione ottica
Optic rotation

305°

Paletto per llluminazione di giardini privati o parchi, con ottica bi-direzionabile, adatto per
llluminazione di camminamenti o aiuole.

Installazione: a pavimento
Corpo: in alluminio pressofuso UNI 5076, verniciato con polvere termoindurente poliestere

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli agenti atmosferici e alla
corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Antracite.

Diffusore: in policarbonato opalino
Portalampade: GU10
Sorgente: non inclusa, da ordinare separatamente.

Lighting bollard suitable for installation in private gardens or parks, with bi-directional optics,
suitable for lighting walkways or flower beds.

Installation: on ground

Housing: made by UNI 5076 die-cast aluminum, coated with polyester thermoset powder

Coating: coated with powdered polyester, resistant to atmospheric agents, corrosion and
guaranteed for 1.000 hours in saline mist. Black RAL9005 color.

Diffuser: made by frosted polycarbonate.
Lampholder: GU10.
Light source: not included, to be ordered separately.

220-240| | 50/60 st
V0 | 5001 P65 | | K09 | | <

=

BSOD

©

colour | Hmm w

pes Kg S Euro

max 7TW GU10 1 1,50 25001 55,00

54

Sorgente luminosa NON INCLUSA da ordinare a parte
Light source NOT INCLUDED to be ordered separately

Aot core | 1

220-240 | GU10 | 3000 | A+ | 700 | 80 15.000 | 25.000 |555257.0101 | 4,50

220-240 | GU10 | 4000 | A+ | 700 | 80 15.000 | 25.000 |555279.0101 | 4,50

PETEEEEE
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LED Maga

Apparecchi di illuminazione a led da esterno per installazione fissa a parete o soffitto che
trovano la propria corretta applicazione dove é richiesto un punto luce con emissione con
angolo flood solo verso il basso oppure verso alto e basso. L'accurata scelta dei materiali
ed i trattamenti superficiali contro la corrosione eseguiti su ogni componente rendono gli
apparecchi adatti a qualsiasi condizione di utilizzo in ambienti esterni.

Corpo: in lega di alluminio pressofuso verniciato e altamente resistente alla corrosione.
Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli agenti atmosferici e alla
corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Nero RAL 9005.

Staffa a muro: alluminio pressofuso EAN46100. Verniciatura di tipo poliestere, eseguita
a polvere

Schermo: vetro borosilicato H.4mm. extra chiaro resistente agli shock termici e agli urti
Driver: incorporato

Sorgente: LED CREE @ mantenimento del flusso luminoso minimo al 80%: 50.000h
(L80B10).

Outdoor LED lighting fixtures for fixed installation on the wall or ceiling, suitable when a light
source is needed with a flood angle emission only downwards or upwards and downwards.
The careful choice of materials and surface treatments against corrosion performed on
each component make the fixture suitable for any outdoor environment use.

Housing: made by UNI 5076 die-cast aluminum, coated with polyester thermoset powder
Coating: coated with powdered polyester, resistant to atmospheric agents, corrosion and
guaranteed for 1.000 hours in saline mist. Black RAL9005 color.

Wall bracket: EAN46100 die-cast aluminium. Painting: powder polyester coating.
Screen: extra-light borosilicate glass resistant to thermal shocks and impacts (satin-finish
upon request)

Driver: included

Light source: LED CREE® maintenance of 80% minimum luminous flux: 50,000h
(L80B10).

10W - 20° 15W - 25°

20W - 20° 40W - 25°

www.relcogroup.com
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LED Maga W UP & DOWN - @ 110mm - @ 144mm

220-240] | 50/60 CRI | [ @ D %} DRIVER INCLUDED
Vac Hy IP66 | | IKO8 >80 5 850 G T
2x20W 168 2x10 131
W Ce
LED Maga W 2x
[{= n
Q S
colour W LED Optic K Im pes Kg CELL Euro
B | 220 | LedcoB | 100° | 4000 | 3800 | 1 | 140 32323 210,00
ol4d o110 Bl | 20 | LedcoB | 100° | 3000 | 3800 | 1 | 140 3232310 150,00

LED Maga W - @ 110mm - @ 144mm

220-240| | 50/60 CRI | |8 @ D %} @ DRIVER INCLUDED
Va0 |50 | 1 pes | | ko8 | | S || < o0 % ey
20W 10w
168 131 C E
< [Tel T
5] ] LED Maga W 1x
]‘ @ || colour | w LED | optic| K | Im | pes | Kg CELL Euro
o144 6110 U | 2 | tedcos | 1000 | 4000 | 1900 | 1| 140 32313 180,00
B | 0 | tedco | 100° | 3000 | 1900 | 1 | 140 | 3231310 12000
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LED Maga C (@ 126mm / @ 168mm)

-

_1

i

i
)

R

220-240| | 50160 CRI | | ¥ @ D %} @ DRIVER INCLUDED

v | | e | 1186 | | K08 | | sgn | | S o50 ¥ P
2126 2168 C E u

f[oe) o A 1 .

e} s colour w LED Optic K Im pes Kg CELL Euro
] @ [ | 15 | tedcos | 100° | 4000 | 1425 | 1 | 110 32299 120,00

Cod. 32299 Cod. 32322 N B | 5 | LedcoB | 100° | 3000 | 1425 | 1 | 110 32299/3K 120,00
Bl | % | vtedcos | 100° | 4000 | 3800 | 1 | 110 32322 160,00

Bl | % | Ledcos | 100° | 3000 | 3800 | 1 | 110 32322/3K 160,00

www.relcogroup.com
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Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

LED Su & Giu

Applique da interno o esterno ideale per illuminare ingressi o facciate e elementi archi-
tettonici.

Installazione: a parete

Corpo e telaio: in alluminio pressofuso UNI 5076 verniciato con polvere termoindurente
poliestere

Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli agenti atmosferici e alla
corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Nero RAL 9005 o bianco
RAL9003

Ottica: regolabile
Driver: incorporato

Sorgente: LED CREE @ mantenimento del flusso luminoso minimo al 80%: 50.000h
(L80B10).

Outdoor wall luminaire made by die-cast aluminum perfect to light up facades and archi-
tectural elements.

Installation: wall use

Housing and frame: made by UNI 5076 die-cast aluminum, coated with polyester ther-
moset powder

Coating: coated with powdered polyester, resistant to atmospheric agents, corrosion and
guaranteed for 1.000 hours in saline mist. Black RAL9005 or RAL 9003 white color

Optic: adjustable
Driver: included
Light source: LED CREE®@maintenance of 80% minimum luminous flux: 50,000h

(L80B10).
220-240| | 50/60 CRI %QE% @ BSO.D @
e &

DRIVER INCLUDED
7 N

Norme di riferimento
Standard reference
EN60598-1
EN60598-2-1
EN62471

EN62031
EN60598-2-5
EN61547

125

(.

Voo || ho | [1PB5| | 1KO8 || SOl o
colour | W LED Optic | K Im pes | Kg CELL Euro
Bl | o | tedswp | 90° | 3000 550 | 1 | 1,00 32292 75,00
9 | LedSMD | 90° | 3000 | 550 | 1 | 100 32201 75,00
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LED Up & Down

NEW

Applique da interno o esterno ideale per illuminare ingressi o facciate e elementi archi-
tettonici.

Installazione: a parete.

Corpo e ghiera: corpo in alluminio verniciato antracite a doppia emissione, lampada mol-
to versatile sia in ambienti residenziali che privati.

Diffusore: in vetro opalino lasciano scorrere la luce fluida e morbida.
Guarnizione: in gomma siliconica.
Attacco: E27, max 60W.

Alimentazione: non inclusa, dotato di 0,5m di cavo HO5RN-F 2x0,75mm?.

LED Line Up

Indoor or outdoor wall lamp ideal for lighting entrances or fagades and architectural ele-
ments.

Installation: wall.

Body and ring nut: aluminium body painted anthracite with double emission, very versa-
tile lamp both in housing and private environments.

Diffuser: opal glass let a fluid and soft light flow.

Seal: made with silicone rubber.

Connection: E27, max 60W.

Power supply: not included, equipped with 0.5 m HO5RN-F 2x0.75mm2 cable.

+40 DRIVER NOT INCLUDED
IP65 | | K07 | | E27 _go@ D =] |
Up & Down
colour w Optic pcs Kg S Euro
max 60 360° 1 0,8 32293 40,00

‘105 I:'

90

210

llluminazione che disegna I'architettura con fasci di luce mettendo in evidenza vuoti e pieni
che ne enfatizzano la tridimensionalita degli spazi.
La luce interagendo con la materia crea ambienti nuovi che di giorno non esistono

Il corpo illuminante tende a scomparire per le sue ridotte dimensioni
Installazione: parete o soffitto

Corpo e telaio: schermo in polimetacrillato, corpo in alluminio pressofuso
Driver: incluso

Light designs architecture with beams of light highlighting empty and full that emphasize the
three-dimensionality of spaces.
Light interacting with matter creates new rooms that do not exist during the day

The lighting body tends to disappear thanks to its small sizes
Installation: Wall and ceiling mounted

Body and frame: polymerised acrylic screen, die-cast aluminum body
Driver: driver included

S

220240 | 110 arichiesta | | 50/60 CRI | | "8
Vac Vac on demand Hz IPS5 K08 >80 -20

DRIVER INCLUDED

. Im
colour W Optic K output pes Kg CELL Euro
B | s | 180 | 4000 118 1| 030 29140 125,00
B | s | 180 | 300 118 1| 030 29141 125,00
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LED Roma R - LED Roma Q 'NEW,

Plafoniera a LED stagna, idonea per applicazioni civili per I'lluminazione di camminamenti
o aiuole, in spazi commerciali o alberghieri.

Installazione: a parete

Corpo: in alluminio pressofuso UNI 5076, verniciato con polvere termoindurente poliestere
Verniciatura: di tipo poliestere eseguita a polvere, resistente agli agenti atmosferici e alla
corrosione e garantita per 1.000 ore in nebbia salina. Colore Antracite.

Diffusore: in vetro temperato piano extrachiaro.

Cablaggio: con doppio ingresso cavi.

Sorgente: LED CREE @ mantenimento del flusso luminoso minimo al 80%: 50.000h
(L80B10).

Lighting bollard suitable for installation in private gardens or parks, with bi-directional optics,
suitable for lighting walkways or flower beds.

Installation: wall mounting

Housing: made by UNI 5076 die-cast aluminum, coated with polyester thermoset powder
Coating: coated with powdered polyester, resistant to atmospheric agents, corrosion and
guaranteed for 1.000 hours in saline mist. Black RAL9005 color.

Diffuser: made by frosted polycarbonate.

Lampholder: GU10.

Light source: LED CREE®@maintenance of 80% minimum luminous flux: 50,000h
(L80B10).

220-240| | 50/60 +40
0240 | SO0 | | 1pgs | | 1K0G _Zco@ %—) os0] | @ C€E

DRIVER INCLUDED
g W

120° 180° 120° Norme di riferimento LED RomaR
36 = 65| | Standard reference colour | W | LED |optic| K | Im | pes | Kg CELL Euro
@215| |9 - 90 EN60598-1
75° 250 75° EN60598-2-1 8 Led SMD | 60° | 3000 | 300 1 0,8 R9400 70,00
o i O | EN24T1
45° 1000 4°| | EN62031 LED Roma Q
1250 EN60598-2-5 colour | W LED |Optc| K | Im | pes | Kg CELL Euro
30° 15° 0 15° 30° EN61547
3% || 3215 8 | LedSMD | 60° | 3000 | 300 | 1 | 08 R9500 70,00
60°
Asimmetrica - Asymmetrical
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| :

LED Platax BASIC - LED Platax PLUS

LED Platax BASIC - LED Platax PLUS

Plafoniera a LED stagna, idonea per applicazioni civili, commerciali, alberghiere.
Corpo e cornice: in nylon rinforzato con fibre di vetro, guarnizione in silicone,

viti Torx anti-vandalo imperdibili.

Diffusore:in policarbonato opale, antiurto ed autoestinguente.

Cablaggio: composto da alimentazione 220-240V 50Hz, cavi in PVC HT 105° non pro-
pagante la fiamma, doppio isolamento. LED Platax ¢ installabile sia per impianto sotto
parete che esterno; fornita di serie con pressacavo in nylon PG13,5.

LED Platax Eye - LED Platax Eye Plus - Con sensore di movimento

Plafonieraa LED con sensore ad alta frequenza a 5,8 GHz. Colorazione neutra e gradevole,
intensita e tonalita della luce invariate nel tempo. Sensore invisibile estremamente sensi-
bile e silenzioso nell’accensione, con risposta immediata. E possibile regolare la sensibilita
di rilevamento, la distanza di intervento, la soglia di luminosita ed il tempo di accensione.
Caratteristiche tecniche EMERGENZA

Plafoniera Stagna LED con Emergenza integrata.

LED Platax utilizza 21+21 LED (21 LED emergenza).

Il Gruppo di Emergenza interviene automaticamente in caso di interruzione della rete
elettrica.

- Flusso luminoso costante in emergenza.

- Spegnimento automatico per sottotensione di batteria.

- Batteria a 3 elementi 3,6 V, 4 A/h.

- Tempo di ricarica massimo 24 ore

- Autonomia 3h, con flusso al 15%.

- Spia LED di attivazione del circuito di ricarica.

- Accensioni separate (2 drivers all’interno).

Norme di riferimento: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031.

Nessun rischio fotobiologico, RGO gruppo di rischio esente (EN62471).

Grado IP: IP65 certificato da laboratorio accreditato

Prodotto conforme alle direttive: (ppn

Low Optical Flicker
Less Than 1%
Up to 400 Hz

Grigio, nero e oro a richiesta
Grey, black and gold on demand

LED Platax - LED Platax Plus

Compact waterproof LED fitting suitable for civil, commercial, hotel applications, etc.
Body and frame: made by nylon reinforced with glass fibres, silicone gasket,
non-loosening Torx screws.

Diffuser: made by shockproof and self-extinguishing opal polycarbonate.

Wiring: includes 220-240V 50Hz control gear, non-flame propagating PVC HT 105° cables,
double insulated. LED Platax can be installed in both concealed and outdoor circuits;
supplied with nylon cable gland RG13,5.

LED Platax Eye - LED Platax Eyr Plus - with motion sensor

Fitting with 5.8 GHz high-frequency sensor with neutral and pleasant colour, unaltered
light intensity over time, extremely sensitive invisible sensor and silent switching-on, with
instant response. The detection sensitivity, intervention distance, luminosity threshold and
lighting time can be adjusted.

Emergency Technical features

Water Proof LED fitting with integrated Emergency Kit integrated.

LED Platax uses 21+21 LED (21 LED emergency).

Emergency Kit turns on when power is cut.

- Non stop light flow during emergency.

- Under voltage lockout.

- Battery with 3 elements 3,6V, 4 A/h included.

- Charging time max 24 hours.

- Autonomy 3h with flux 15%.

- LED Monitor to indicate mains-on conditions.

- Double switching (2 drivers inside)

Reference standards: EN60598-1, EN60598.2.1, EN62471, EN62031.

No risk of photobiological damage, RGO group (EN624771).

IP degre: IP65 certified by an external laboratory

In compliance with the directives: @

Accessori - Accessories | Dati fotometrici - Photometric data |
S |
- 105° 105
- - | 90° | 90°
-+- T r_ 75 70 75
60° 140 [ 60°
210
| B ¢od. c03001.100 w5 =20 o
350 cd/kim
I coa. cosoo2.100 e e e ae
Euro 3,98
0 290mm (Platax)
Visiera Nylon - Nylon visor
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Termoplastico + Policarbonato - Thermoplastic + Polycarbonate

LED Platax BASIC

Led Platax BASIC

220-240V  50/60Hz & O C € 75°I] N k10 | 1P65 |
WET OUTDOOR| | RETAIL IMARKET| |SCHOOL HOSPITAL OFFEIR(EIEE PARKING|
. w oY B il

: CRI 90
FL|CKER FREE
+‘é0 A richiesta: dimmerabile DRIVER INCLUDED ‘ RG“
20 0On demand: dimmable 7 N i? N "
- < =
GAM . u
LED Platax BASIC 16W
colour W v ;@ Lmoutput K pcs Kg CELL Euro
LED Platax 16W 16 220-240 LedSMD 1400 3000 006 0850 5556380101 55,00
BASIC 16 220-240  LedSMD 1400 4000 006 0850  555611.0101 5500
[N ] 16 220-240  LedSMD 1400 4000 006 0850 5556120101 5500
LED Platax BASIC 22W XL
22 220240  LedSMD 2300 3000 006 0,850  555639.0101 65,00
22 220240  ledSMD 2300 4000 006 0,850  555618.0101 65,00
i (B|@AS 22 220240  LedSMD 2300 3000 006 0850  555639EMER 150,00
380
’ 1 [N ] 22 220240  ledSMD 2300 3000 006 0,850  555620.0101 65,00
LED Platax BASIC 22W EYE
") 22 220-240  LedSMD 2300 3000 006 0915  555641.0101 7500
22 220-240  ledSMD 2300 4000 006 0915 5556220101 7500

E possibile regolare la sensibilita di rilevamento, la distanza di intervento, la soglia di luminosita ed il tempo di accensione.
The detection sensitivity, intervention distance, luminosity threshold and lighting time can be adjusted.

* Taratura di fabbrica vedi Pag. 45 - Factory setting see page 45

LEDPlataxBASIcEmerSa2IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII y

: m> colour w v

220-240V  50/60Hz @ C € 75°D @ m m

Flux1  Flux2 Lm Flux

K Kg CELL-E Euro
0280 100 Lm Lm  Output Lm
16 220-240 4000 600 600 1200  15% 1,160  555616.0101 140,00
) 2o
% 4 =
L) »

Caratteristiche tecniche

(A) Linea permanente per la ricarica delle batterie e il funzionamento in emergenza.
(B) Linea interrotta a due livelli di accensione (50% + 50%) e neutro comune.

(C) Collegando insieme L1 e L2 si ottiene I'accensione al 100%.

(D) Il gruppo batterie viene fornito non connesso per non danneggiare gli accumulatori.

Eseguire la connessione durante I'installazione

Technical features

(A) Permanent mains supply (battery recharge and mains failure detection)

(B) Non permanent mains supply with two light output levels (50% + 50%) with

common neutral.

(C) Join L1 and L2 to have 100% light output level.

(D) The battery pack comes not connected to the circuit. Connect together male and
female connectors.

88
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:

LED Platax PLUS ondanans | 0-10V

220-240V  50/60Hz & O CE ) © N A

l';.‘_ I':.‘_. CRI 90 J:ég DRIVER INCLUDED RGB

s
@ colour W v &=y Lmoutput K pcs Kg CELL

Led Platax PLUS multipotenza NEW . WET | [OUTDOOR| [RETAIL| [MARKET| [SCHOOL WOSPITAL [ OFFICE
| O EEETEATE
100

280

Euro

mil

max 20 220-240  Led SMD max 2400 3000 006 0,760 555637.PLUS 60,00

LED Platax 10W - 15W - 20W

max 20 220-240  Led SMD max 2400 4000 006 0,760 555523.PLUS 60,00

colour W v &=y Lmoutput K pcs Kg CELL

Euro

max 20 220-240  Led SMD max 2400 3000 006 0,760 555540.PLUS 75,00

LED Platax Eye 10W - 15W - 20W 0)))

max 20 220-240  Led SMD max 2400 4000 006 0,760 555613.PLUS 75,00

la soglia di luminosita ed il tempo di accensione.

lighting time can be adjusted.

2,5-3,5m

K:-’m
[D Som

10M

* Taratura di fabbrica vedi Pag. 45 - Factory setting see page 45

E possibile regolare la sensibilita di rilevamento, la distanza di intervento,

The detection sensitivity, intervention distance, luminosity threshold and

LED Platax plus multipotenza

84 LED 3528 Samsung

Attenzione: rondella in nylon per grado IP65

! Driver multipotenza e multifunzione
Attention: washer for IP65 degree

Multipower and multifunction driver

Chiusura - Posizionare diffusore e cornice, prestando attenzione al corretto posizionamento della guarnizione, quindi serrare le 3 viti di chiusura

Closure - Mount the diffuser and frame, paying attention to the correct position of seal, then close the 3 screws on the frame.

Led Plataxmultipotenza PLUS Emer  NEW J A F N A FJFF A F A A A ZTITIIIIIII NIV VA

. colour w v K - e Ko CELL-E Euro
Output Lm
max 20 220-240 3000 2400 15% 1,160 555637.PLUSEM 100,00
max 20 220-240 4000 2400 15% 1,160 555523.PLUSEM 100,00
I-. ' ")) max 20 220-240 3000 2400 15% 1,160 555637.PLUSEMS 130,00
®) max20  220-240 4000 2400 15% 1,160  555523.PLUSEMS 130,00
- Caratteristiche tecniche (vedi disegno pag.176/1) Technical features (see drawing on page 176/I)
LAY (A) Linea permanente per la ricarica delle batterie (A) Permanent mains supply (battery recharge and mains
e il funzionamento in emergenza. failure detection).
(B) Linea interrotta. (B) Non permanent mains.
(D) Il gruppo batterie viene fornito non connesso per non (D) The battery pack comes not connected to the circuit.
v danneggiare gli accumulatori. Connect together male and female connectors.
100 Eseguire la connessione durante I'installazione.

www.relcogroup.com
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Tabella di scelta potenza driver LED (incluso) - LED Power supply table choice (included)

Led driver (6 poli Dip-Switch) permette di
selezionare la potenza desiderata (1-2-3-4) e
scegliere il funzionamento necessario (5-6).

LED Driver (6Dip) allows you to select the desi-
red power (1-2-3-4) and to select the required
connection (5-6).

Se.lezion.e Dip-Swit.ch Potenza Lm Output mA
Dip-Switch selection Power

1 2 3 Watt Lm mA

o ON ON 10 1200 450

ON . ON 15 1800 650

ON ON ON 20 2400 900

Dip Switch
fl4 | 5=xxx
. 6 = XXX

/1

Impostazione standard di fabbrica
Driver Standard factory setting

(Cod. 555637.PLUS - Cod. 555523.PLUS)

LED Platax Plus, impostazione standard di fabbrica - Standard factory setting ON/OFF

m
Impulso di comando Y

Command pulse

100%
A ) Switch
° \ L 0 0 Accensione e spegnimento con
interruttore
e ®
. . ———ou Switch on and off with a switch.
© of o Switch
a OFF ON OFF
LED Platax Plus - LUCE SCALE - STAIR LIGHT 3 min
(Cod. 555637.PLUS - Cod. 555523.PLUS) Accensione mediante pulsanti nor-
malmente aperti (non luminosi).
+ Una pressione prolungata > 30sec
A ° Switch permette la funzione pulizia scale
Dip Switch < - L lasciando accesa la lampada per
5= ON oo ] IL._I un tempo pari a 30 min.
6 = OFF Tl o ———oo Turned on with normally open
- o N buttons (not backlit). If pressed for

> 30 sec., it enables the stair cle-
aning function and keeps the light
on for 30 min.

(Cod. 555637.PLUS - Cod. 555523.PLUS)

® ©)
Dip Switch hd
5=0N o ®
6=0N :

LED Platax Plus - LUCE SCALE CON LUCE NOTTURNA - STAIR LIGHT WITH NIGHT LIGHT

Push

. L
H_.IL.J
O = N

m
Impulso di comando -

Command pulse

3min

La lampada una volta alimentata ri-
sultera sempre accesa ad un livello
pari al 10% del livello nominale.
Alla pressione del pulsante si ottie-
ne I'accesnione al massimo

Once powered on, the light will be
always on at a level equal to 10%

Othe nominal level. It goes up to the

level by pressing the

button.

(Cod. 555450.PLUS - Cod. 555613.PLUS)

LED Platax Plus EYE - RILEVATORE DI PRESENZA - PRESENCE DETECTOR

@ ®
Dip Switch : ° L
5 = OFF el o o 4 — o
6=0N b [m] N
@ ®, o
Rilevatore

Detect

- Detector

Il funzionamento della lampada,
sara gestito dal rilevatore a micro
onde interno. Per I'impostazione
dei tempi, sensibilita e lux di inter-
vento, consultare il foglio istruzioni
del rilevatore.

Impostazione di fabbrica:
Sensibilita: 2m

Temporizzazione: 10 sec

Lux: 0

The light is controlled by the internal
microwave detector. Refer to the de-
tector’s instruction leaflet to set the
triggering time, sensitivity and lux.
Factory settings:

Sensitivity: 2 metres

Time: 10 sec.

Lux: 0
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Alluminio + Policarbonato - Aluminium + Polycarbonate

LED Luna piena

LED Luna piena multipotenza

Plafoniera a LED stagna, idonea per applicazioni civili, commerciali, alberghiere.

Corpo e cornice: alluminio pressofuso laccato bianco, grigio e nero di serie, a richiesta
versione oro, guarnizione in silicone, viti Torx anti-vandalo imperdibili.

Diffusore: in policarbonato opale, antiurto ed autoestinguente resistente agli UV.
Cablaggio: composto da alimentazione 220-240V 50Hz, cavi in PVC HT 105° non propagante
la fiamma, doppio isolamento. LED Luna piena ¢ installabile sia per impianto sotto parete
che esterno.

LED Luna piena multipotenza - Con sensore di movimento

Plafoniera a LED con sensore ad alta frequenza a 5,8 GHz. Colorazione neutra e gradevole,
intensita e tonalita della luce invariate nel tempo. Sensore invisibile estremamente sensibile
e silenzioso nell’accensione, con risposta immediata. E possibile regolare la sensibilita di
rilevamento, la distanza di intervento, la soglia di luminosita ed il tempo di accensione.
Caratteristiche tecniche LED Luna piena EMERGENZA SA

Plafoniera Stagna LED con Emergenza integrata.

Il Gruppo di Emergenza interviene automaticamente in caso di interruzione della rete
elettrica.

- Flusso luminoso costante in emergenza.

- Spegnimento automatico per sottotensione di batteria.

- Batteria a 3 elementi 3,6 V, 4 A/h.

- Tempo di ricarica massimo 24 ore

- Autonomia 3h, con flusso al 15%.

- Spia LED di attivazione del circuito di ricarica.

Conforme alla norma: EN60598-1, RGO nessun rischio fotobiologico ai fini della norma
EN62471.

Led: mantenimento del flusso luminoso minimo al 80%: 50.000h (L80B10).

Driver multipotenza <&": incluso.

Grado IP: IP65 certificato da laboratorio accreditato

Bianco, nero e grigio di serie.
Standard white, black and gray.

A richiesta: versione 3000K e 6000K
On demand: 3000K and 6000K versions

Arichiest
on demand | 0-10V

S

LED Luna piena multipower

Compact waterproof LED fitting suitable for civil, commercial, hotel applications, etc.

Body and frame: white, gray and black lacquered die-cast aluminum as standard, on request
gold, silicone gasket, non-loosening Torx screws.

Diffuser: made by shockproof and self-extinguishing opal polycarbonate, UV resistant.
Wiring: includes 220-240V 50Hz control gear, non-flame propagating PVC HT 105° cables,
double insulated. LED Luna piena can be installed in both concealed and outdoor circuits.
LED Luna piena Eye - with motion sensor

Fitting with 5.8 GHz high-frequency sensor with neutral and pleasant colour, unaltered light
intensity over time, extremely sensitive invisible sensor and silent switching-on, with instant
response. The detection sensitivity, intervention distance, luminosity threshold and lighting
time can be adjusted.

LED Luna piena Emergency SA Technical features

Water Proof LED fitting with integrated Emergency Kit integrated.

Emergency Kit turns on when power is cut.

- Non stop light flow during emergency.

- Under voltage lockout.

- Battery with 3 elements 3,6V, 4 A/h included.

- Charging time max 24 hours.

- Autonomy 3h with flux 15%.

- LED Monitor to indicate mains-on conditions.

According to standard: EN60598-1, RGO exempt from photo-biological risks in compliance
with standard EN62471.

Led: maintenance of minimum luminous flux to 80%: 50.000h (L80B10).

Driver multipower &+ included.
IP degre: IP65 certified by an external laboratory

Oro arichiesta
Gold on demand

220-240V  50/60Hz @ C € 85@ @ m IEE

LED Luna piena BASIC 10W-15W-20W

OUTDOOR| [SCHOOL| HOSPITAL| ofFlgE PARKING|
= 1+1
(1100
I S REARE | ARl

- CRI> DRIVER INCLUDED +40 RGU

(v k- 3 c° "
y \ w 80 & W || 2 @
| 90
| LED Luna piena BASIC 10 - 15 - 20W
j‘x_\ colour w v I@ Lm output K pcs Kg CELL Euro

' | 20 220-240  Led SMD 2400 4000 006 1,900  28922/BASIC 80,00

LED Luna piena, esempio di installazione in linea continua - LED Luna piena continuous line installation example |

Vista fronte - Front

o

Vista retro - Back

www.relcogroup.com
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Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

Alluminio + Policarbonato - Aluminium + Polycarbonate

LED Luna piena 10W-15W-20W O CenD © MEE S

220-240V  50/60Hz

LED Luna piena 10W-15W-20W WET | [0UTDOOR| [RETAIL| MARKET) [SCHOOL HOSPITAL| [OFFICE| [PARKING
i CEETEATET
/ ) CRI> | prwveriNcLupeD +éq% F% RGO H m
i ' 0 80 MULTIPOWER -20 &
a . LED Luna piena 10 - 15 - 20W
' y _a colour W v & Lmoutput K pcs Kg CELL Euro
g max20 220-240 LedSMD  max2400 4000 006 1,900 28922 99,00
m max 20 220-240 Led SMD max 2400 4000 006 1,900 28920 99,00
e ﬂ max 20 220-240 Led SMD max 2400 4000 006 1,900 28921 99,00
s X
e LED Luna piena 10 - 15 - 20W EYE
-; colour w Vv ﬁ@ﬁ Lm output K pcs Kg CELL Euro
\ | @ max 20 220-240 Led SMD 2400 4000 006 1,900 28925 125,00
ll"'mt o ))) R m max 20 220-240 Led SMD 2400 4000 006 1,900 28923 125,00
< . ; m max 20 220-240 Led SMD 2400 4000 006 1,900 28924 125,00

E possibile regolare la sensibilita di
rilevamento, la distanza di intervento,
la soglia di luminosita ed il tempo di
accensione.

The detection sensitivity, intervention
distance, luminosity threshold and
lighting time can be adjusted.

2,5-3,5m

* Taratura di fabbrica vedi Pag. 45
Factory setting see page 45

WET | [0UTDOOR| [RETAIL| [WARKET| [SCHOOL HOSPITAL| [OFFICE| [PARKING
LED Luna p 15W20WE S @@‘%‘
LS X VIIIIIIIIIIIIIIILmIIIIII{gIIIIIIIIIIE

y . colour w v K e CELL-E Euro
| \ Output Lm
20 220-240 4000 2400 15% 1,900 28928 190,00
. [N 20 220-240 4000 2400 15% 1,900 28926 190,00
9 r G| 20 220240 4000 2400 15% 1,900 28927 190,00
R . ‘ °
>))R 20 220-240 4000 2400 15% 1,900 28928/EVE 215,00
Funzionamento in emergenza - Emergency functioning |

= Caratteristiche tecniche LED Luna piena

(A) Linea permanente per la ricarica delle batterie Emer EYE

e il funzionamento in emergenza. I \_\
(B) Lineainterrotta. s - .= ,,)) x
(D) Il gruppo batterie viene fornito non connesso |
! )

W

per non danneggiare gli accumulatori.
Eseguire la connessione durante I'installazione

Technical features

(A) Permanent mains supply (battery recharge and
mains failure detection)

= (B) Non permanent mains. —
= (D) The battery pack comes not connected

to the circuit.

Connect together male and female connectors.
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LED Luna piena 10W-15W-20W tabella di scelta potenza driver LED (incluso) - LED Power supply table choice (included) |
Led driver (6 poli Dip-Switch) permette di Selezione Dip-Switch Potenza | Lm A
b selezionare la potenza desiderata (1-2-3-4) e Dip-Switch selection Power | Output | ™
" scegliere il funzionamento necessario (5-6).
LED Driver (6Dip) allows you to select the desi- 1 2 3 4 Watt Lm mA
red power (1-2-3-4) and to select the required . ON ON . 10 1200 450
connection (5-6). ON . ON . 15 1800 650
\ ON ON ON . 20 2400 900
\ nrl-uhﬁ Dip Switch l:|
@7 et -+ N ig Impostazione standard di fabbrica
o ' 6= Driver Standard factory setting
LED Luna piena, impostazione standard di fabbrica - Standard factory setting ON/OFF
100%
- Switch
= @Q 0 0 Accensione e spegnimento con
o L interruttore
° e “ . > — oo Switch on and off with a switch.
m] N .
o N - Switch
s OFF ON OFF
LED Luna piena - LUCE SCALE - STAIR LIGHT . 3min
Accensione mediante pulsanti nor-
malmente aperti (non luminosi).
O Una pressione prolungata > 30sec
. permette la funzione pulizia scale
Dip Switch ’ P Switch o L lasciando accesa la lampada per
5=0N . ] IL._I un tempo pari a 30 min.
= . oo Turned on with normally open
6 = OFF ° O 0 )
- N buttons (not backlit). If pressed for
© © J > 30 sec., it enables the stair cle-
aning function and keeps the light
m h
Impulso di comando Y " on for 30 min.
Command pulse
LED Luna piena - LUCE SCALE CON LUCE NOTTURNA - STAIR LIGHT WITH NIGHT LIGHT . 3 min
La lampada una volta alimentata ri-
sultera sempre accesa ad un livello
£ 1 1 pari al 10% del livello nominale.
sec sec Alla pressione del pulsante si ottie-
. . © © Push p p
Dip Switch ° ° L ne I'accesnione al massimo
5=0N . % -‘——L,_T Once powered on, the light will be
6=0N ° m] - N 10% « . 10% always on at a level equal to 10%
° @" O . - the nominal level. It goes up to the
7 0 level by pressing the
button.
m
Impulso di comando __~ "
Command pulse —
LED Luna piena EYE - RILEVATORE DI PRESENZA - PRESENCE DETECTOR N P Il funzionamento della lampada,
R sara gestito dal rilevatore a micro
onde interno. Per I'impostazione
dei tempi, sensibilita e lux di inter-
£ vento, consultare il foglio istruzioni
[} ® 3sec del rilevatore.
Dip Switch hd L Impostazione di fabbrica:
5 = OFF i Sensibilita: 2m
6= 0N - 5 — /oo Temporizzazione: 10 sec
= o - N Lux: 0
© 0 0 The light is controlled by the internal
microwave detector. Refer to the de-
tector’s instruction leaflet to set the
Detect triggering time, sensitivity and lux.
Factory settings:
Sgnsit/‘vity: 2 metres
Rilevatore - Detector Time: 10 sec.
Lux: 0
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Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

Plafoniere
Ceiling luminaires

Articolo - Article Codice - Code Col. (mm) W TR Lm K Euro
Source
205SA/NERLED3 | CELL | Black 8,7 600 3000 | 28,00
H
LED 205SA . Module
IP54 205SA/BIALED3 | CELL | White 0 260x100 87 | acrich 2 600 3000 | 28,00
SEOUL
205SA/SILLED3 | CELL | Silver 8,7 600 3000 | 28,00
206S/BIALED3 | CELL | White 43 Led 350 3000 | 24,00
LED 206S Module
IP54 m 210x145x100 Acrich 2
206S/NERLED3 | CELL | Black 43 | SEOUL 350 3000 | 24,00
94 www.relcogroup.com



Termoplastico + Vetro - Thermoplastic + Glass
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Articolo - Article Codice - Code Col. (mm) W s;;?;:;e Euro
~ ) 100S/TBIA S | Wit 9,50
of ’
\h“—— ] 1908 210x120x115 |  HALO g 40W
IP44 e
e 100S/TNER s Black 9,50
130S/TBIA s White 11,50
= - 1308 1308/TSIL S Silver E27 12,50
f ¥ 275x155x115 | HALO max 42W
P44 LED
130S/TNER S Black 11,50
——-’”l
130S/TRUG S Rust 12,50
E27
m 70S/TBIA s White | 210x120x100 |  HALO max 42W 9,00
LED
708
IP44
A
70S/TNER s Black | 210x120x100 |  HALO max 42W 8,50
X
70SG/TBIA S White 7,50
186 E 120x210x110 |  HALO g 42W
IP44 m e
70SG/TNER s Black 7,50
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Termoplastico + Policarbonato - Thermoplastic + Polycarbonate

{

|

Apparecchi per esterni e residenziali - Outdoor luminaires for residential areas

Taormina Taormina Round - LED Taormina Round Top con palpebra
Articolo - Article Codice - Code Col. (mm) w sgrge“‘e Lm K | Euro
ource
B T/E1031/N S Black - - 6,00
Taormina
100x1 E27
IP43 m 00x190x95
T/E1031/G S Grey - - 6,00
T/E1031/BLED | CELL | White 43 230 | 3000 | 8,00
LED B MdeI
Taormina T/E1031/NLED | CELL | Black | 100x190x95 | 4,3 Ac(r)iclrjlg 230 | 3000 | 8,00
IP43 m SEOUL
T/E1031/GLED | CELL | Grey 43 230 | 3000 | 8,00
T/E1033/B S | White - - 7,90
Taormina B
Round T/E1033/N S Black | ©191x105 E27 - - 770
IP43 m
T/E1033/G S Grey - - 7,70
T/E1033/BLED | CELL | White 8,7 450 | 3000 | 20,00
LED H Led
Taormina Module
Round 0 191x105 Acrich 2
IP43 SEOUL
T/E1033/NLED | CELL | Black 8,7 450 | 3000 | 20,00
T/E1046/B S | White - - | 10,00
Top con B
palpebra 0 215x130 E27
IP54 m
T/E1046/N S Black - - | 10,00
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Termoplastico + Policarbonato - Thermoplastic + Polycarbonate
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Nuvola
. | . Sorgente
Articolo - Article Codice - Code Col. (mm) Source Euro
T/E2050/B S | white 8,50
Round media E 0 216x123 E27
IP65 m
T/E2050/N S | Black 8,30
T/E2060/B S | white 11,00
Round grande E 0 280x128 E27
IP65 m
T/E2060/N S | Black 11,00
. L
ekno basic T/E1039/B S | White | 170x230x125 E27 8,00
IP54 m
Tokno 2000 E T/E2150/B S | white 6,50
media 130x205x112 E27
IP65
T/E2150/N S | Black 6,50
T/E2160/B S | white 8,50
Tekno 2000 E
grande 170x260x125 E27
IP65 m
T/E2160/N S | Black 8,50
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Termoplastico + Policarbonato - Thermoplastic + Polycarbonate
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Articolo - Article Codice - Code Col. (mm) s;rgente Euro
ource
Nuvola media B .
T/E2010/B S White 0 216x123 E27 9,00
IP65 m
T/E2020/B S White 11,50
Nuvola grande H 0 280x128 E27
IP65
;.‘-.
N,‘_ / T/E2020/N S Black 11,50
Spin T/E1036/B S White 140x140x122 E27 7,50
IP54 m g
1 150/TBIA S White 10,00
<
o H
150 160x270x110 E27
P44 m
'-. ' 150/TNER S Black 10,00
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Termoplastico + Policarbonato - Thermoplastic + Polycarbonate

Articolo - Article Codice - Code Col. (mm) s;rgente Euro
ource
9515 5515/TNER Black | 190x250x130 E27 19,00
IP44 ,
Vi . 702198.0101 White E27 18,00
£
PLATAX E27 H
. IP65 702206.0101 Black 0 280x100 E27 18,00
| i <
702199.0101 White 2XE27 20,00
- €03001.100 White 0 290 - 4,00
ACCESSORIO
PLATAX E27
VISIERA
’ NYLON
ACCESSORY
PLATAX E27
NYLON
VISOR
- €03002.100 Black (0 280x105 - 4,00
www.relcogroup.com 99
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Dati tecnici per applicazione tramite canalina esterna - Technical data for application via external conduit

@ 16mm
@ 20mm

Taormina - LED Taormina

LS
N
=]
3
3

Tekno 2000 media - LED Tekno 2000 media

0 16mm
0 20mm

Tekno 2000 basic - Tekno 2000 grande

!

0 16mm
0 20mm

|

LED Platax

100

www.relcogroup.com



LED Rondo - LED Naasby

LED Rondo e LED Naashy sono apparecchi da esterno, ad
alto grado di protezione, utilizzabile sia tramite fissaggio
che ad incasso ideale per giardini, parchi, aiuole, terrazzi,
corselli per piscine.
Installazione: incassi a pavimento adatti per illuminare
percorsi pedonali, aree verdi, porticati, edifici sia residenziali
che pubblici.
Cassaforma: inclusa.
Corpo: in alluminio pressofuso. Verniciatura ditipo poliestere
; eseguita a polvere resistente agli agenti atmosferici e alla
\ ‘\3, i R : > nebbia salina. Ghiera e viterie in acciaio Inox AISI 316L.
v R !
VUG A {. : \ae S e 8 : Schermo: vetro temperato 4mm resistente agli shock termici
VA RN e e agli urti (LED Rondo), tecnopolimero (LED Naasby).
ALY ’ ' . . .
- ““ B s R Guarnizioni: in gomma siliconica.
o o Sorgente: LED SAMSUNG
Driver: incluso (LED Rondo) escluso (LED Naashy).
LED Rondd RGB
Sorgente: LED COB 30W Full color

Driver: box esterno IP67 con driver e interfaccia controller
DMX.

LED Rondé and LED Naasby are a luminaire for outdoor use,
with high protection degree, for fixed or recessed installation,
for gardens, parks, flowerbeds, terraces, Pool lanes.

| Installation: floor recessed luminaires suitable for illumi-
nating pedestrian paths, green areas, porches, buildings
either public or domestic.

Recessed housing: included.

Housing: die-cast aluminium body. Polyester powder
coating. Resistance to atmo-spheric agents and corrosion
guaranteed in saline mist. Closing ring and screws in
stainless steel AISI 316L.

Shield: 4mm tempered glass resistant against thermal
shocks and collisions (LED Rondo), technopolymer (LED
Naasby).

Gaskets: made with silicone rubber.
Source: LED SAMSUNG
Driver: included (LED Rondo), not included (LED Naasby). |

LED Rondo RGB

Source: LED COB 30W Full color

Driver: IP67 external box with driver and DMX controller
interface

Incassi - Recessed

Calpestabile e carrabile, fino In caso di posa in muratura,
a 10Km/h - 1000 Kg con la struttura muraria deve so-
pneumatici gonfiati ad aria. stenere un carico di 4000 Kg.
Non sostare. senza deformarsi. Il fondo

- Walkable and suitable for della cassaforma é aperto, si
Norme di riferimento vehicles, up to 10Km/h - rer)d.e necessario un fondo di
Standard reference 1000Kg with tyres inflated Shiaia per il drenaggio.
EN60598-1 with compressed air. In the event of masonry lay-

. Do not stand. ing, the wall structure must
Emggi?f 21 withstand a load of 4000 Kg.

without deforming. The bot-

EN62031 . tom of the framework is open, \
EN60598-2-5 it's necessary a gravel bottom
EN61547 for drainage.
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Incassi - Recessed

Incassi - Recessed

LED Rondo - LED Naasby

LED Rondo

LED Naasby R

LED Naashy R-SF

LED Naasby Q
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Incassi - Recessed

LED Rondo
120° 180° 120° 120° 180° 120°
105°| 105°| | 105° 105°
90°| - 90°| | 90° A 90°
75° 250 75°| | 75° /400 750
600 fs00| 60! | 60° 800 60°
750 | 1200|
45° koog 45| | 45° 160 45°
| 1250 : | 2000
30°  15° 0° 15°  30° 30°  15° 0° 15°  30°
o Arichiesta - On demand
25 40° A 4
Semi concentrante - Spot Intermedio - Medium 20W - 25° 30W - 25° RGB - 25°

220-240 110 arichiesta 50/60 CRI +40 @ C DRIVER INGLUDED
IP67 | | IKL0 c € 7 »
Vac Vac ondemand Hz >80 -20 RIPPLE FREE
LOW Fh
@ 85OD % @ RGO @ FLICKER = @ — E
" nominal Im Im
\5&/ —] ?ﬁ;i;?me 1 ,5: ‘1’.50 colour | W LED angle K te = 25°C output Im/W | pcs | Kg CELL Euro
0213 0 \|/ 20 | LEDCOB | 25° 4000 2730 2100 105 1 38 32567 250,00
=
N o
20 | LEDCOB | 25° 2200 3900 3480 116 1 38 32567-AM | 310,00
|
: ‘ g 20 LED COB | 25° 3000 2730 2100 105 1 38 32567-3K 250,00
© ! 30 | LEDCOB | 25° 4000 3900 3480 116 1 38 32541 310,00
N
e 30 | LEDCOB | 25° 2200 3900 3480 116 1 38 32541-AM | 310,00
30 | LEDCOB | 25° 3000 3900 3480 116 1 38 32540 310,00
DMX Relco LED COB R=145-G =320
Controller RGB 30 25° | LED COB " TBe75 1 | 38 |32567/RGB* | 600,00
(Pag. 71) -
[ FuLbigOLOR | * A richiesta: per quantita disponibile con apertura di fascio a 40° - On demand: for quantity, available with 40° beam ang
| FuLbgoLor K Gruppo di alimentazione esterno all'apparecchio (240x115x160mm) 0
Power supply group external to the luminaire (240x115x160mm) 2/
3
-
5 IS5
i i
Viti - Screws
Ghiera INOX
INOX Ring
Vetro temprato 4mm.

4mm.Tempred glass

" ‘ ‘ Riflettore - Reflector

o .

Dissipatore LED Driver
Heatsink 17
Cassaforma

Housing
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Incassi - Recessed

Incassi - Recessed

LED Naasby

220-240) | 110 arichiesta | | 50/60 | | ner | | eog | | CRI | | E @ C € DRIVER NOT INCLUDED
Vac Vac on demand Hz >80 20

LEDNaasbyR =0 ¥ ® <
colour | W mA | LED |angle*| K nomm;sl‘!l(':n-tc: Im output | Im/W | pcs | Kg S+L Euro
3 350 | SMD | 360° | 4000 426 370 125 1 0,55 | 90.039/4K | 30,00
3 350 | SMD | 360° | 3000 426 370 125 1 0,55 90.039 30,00

* Fascio luminoso a luce diffusa - Diffused light beam

LED Naasby frangiluce - LED Naasby louver

colour [ W mA | LED |angle*| K nommzaslolg o= Im output | Im/W | pcs Kg S+L Euro
3 350 | SMD | 180° | 4000 426 370 125 1 0,55 90.032/4K | 32,00
3 350 | SMD | 180°* | 3000 426 370 125 1 0,55 90.032 32,00

&
Cassaforma inclusa
Included recessed housing
[ W
095 &5
e
8
] |
52
LED Naasby
g - *—: i
— | e——

95

Cassaforma inclusa

Included recessed housing

e

* Fascio luminoso a luce direzionale - Directional light beam

220-240| | 110 arichiesta | | 50060 | | |peo | | oo | | CRI |G c E DRIVER NOT INCLUDED
Vac Vac ondemand | | Hz >80 | | -20 g
STY-AIY s
LED Naasby Q G -
colour | W | mA | LED |angle*| K [nominallm-tc=25°C|Imoutput| Im/W | pcs | Kg S+L Euro
3 | 350 | SMD | 360° | 4000 426 370 | 125 | 1 | 055 | 90.034/4K | 30,00
3 | 350 | SMD | 360° | 3000 426 370 | 125 | 1 | 055 | 90.034 | 3000

* Fascio luminoso a luce diffusa - Diffused light beam
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Incassi - Recessed

LED Naasby R-SF

Accessori non inclusi - Not i ncluded accessories

IP68 IP68

Cod. THR209 - Euro: 40,00 Cod. 12370 - Euro: 6,00
Acessorio IP68, 4 vie per linee di  Big box - IP68
luce continua 1 Entrata / 5 Uscite

4-way IP68 accessory for 1Input /5 Outputs

continuous light lines.

Esempi applicativi - application examples

350mA -
BROWN+
230V LED
N [ BLUE/WHITE

: . ; Cod. PTDCC/3/350/N ! s ) Cod. RN9150 Al fine di permettere un adeguato
Dimensioni/Dimension 3W® Euro: 10.00 Dimensioni/Dimension 15W@’ Euro: 13,00 drenaggio si consiglia di preparare un
49 Driver per singola mﬂ Driver per collegamento in serie E)nd_? dll?hlalam fasg di |nsta||a_2|?ng.
installazione - Drivers for series connection ~er l collegamento € necessario [utl-
! : } 5 } lizzo di nastro agglomerante, tipo PE.
Driver for single We advise you to prepare a gravel
d S = installation - % 1 oz drain fund for installing the products,
o 1 “ to ensure suitable drainage. The PE
2 21 ‘ 107 & type agglomerating tape is required for

the connection.
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Incassi - Recessed
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LED Parigi

Apparecchio a LED per utilizzo indoor e outdoor ad incasso, a pavimento/terreno, parete e
soffitto. Prodotto non idoneo per l'installazione in piscine e fontane.

Lo stesso prodotto, se dotato di un accessorio staffa, puo essere utilizzato come proiettore
architetturale.

Installazione: a pavimento con controcassa, a soffitto con alette di fissaggio

Fascio ottico: regolabile da 20° a 60° grazie ad un sistema di regolazione manuale retrostante.

Corpo e cornice: in acciaio Inox AISI 304 senza viti a vista
Diffusore: in vetro trasparente temprato
Guarnizione: in gomma siliconica.

Carrabilita: resistemza al carico statico 2.000 Kg tramite controcassa ordinabile separata-
mente

Alimentazione: a bassa tensione di sicurezza in corrente costante (350mA). Da ordinare
separatamente.

Sorgente: LED SAMSUNG

LED fixture for indoor and outdoor recessed, floor / ground, wall and ceiling use. Product
not suitable for installation in swimming pools and fountains.

The same product, if equipped with a bracket accessory, can be used as an architectural
projector.

Installation: on the floor with outer casing, on the ceiling with fixing tabs

Optical beam: adjustable from 20 ° to 60 ° thanks to a manual adjustment system behind it.
Body and frame: in AISI 304 stainless steel without visible screws

Diffuser: in transparent tempered glass

Gasket: in silicone rubber.

Drive over: resists the static load 2,000 kg through the outer casing, which can be ordered
separately

Power supply: low voltage safety constant current (350mA). To be ordered separately.
Source: LED SAMSUNG

220240 | 110 arichiesta | | 50/60 CRI | |'® ‘ C € DRIVER NOT INCLUDED
Vac Vac on demand Hz IP67 K10 >80 20 @ 7 W\
eSO VidA
colour w mA Optic K Im outpu Im/W pcs Kg S+L Euro
2 350 | 10560° | 3000 280 140 1 009 | 27184N | 4000
2 350 | 10560° | 4000 280 140 1 009 | 27184/4KN | 40,00
[s] 2 350 | 10560° | 3000 280 140 1 009 | 27160N | 40,00
[s] 2 350 | 10/60° | 4000 260 140 1 009 | 27160/4KN | 40,00

Ottica concentrante
Spot optic

20°

Ottica semi concentrante
Semi-spot optic

54/67

60°

Soffitto - Ceiling

Parete - Wall

Pavimento - Floor
Terreno - Ground
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LED Parigi, accessori NON inclusi - NOT INCLUDED accessory LED Parigi wall

LED Parigi con staffa.
LED Parigi with bracket.

{:_

RO

Staffa a parete per Parigi
Wall bracket for Parigi
Cod. 27176

Euro: 25,00

Montaggio a parete

Ve 4 orientabile
o Adjustable wall mountin;
ket /] g

Incassi - Recessed

60

S LT e L

085 _on2 038
Cod. 04120002 Cod. 27173 Cod. 27243
Euro: 20,00 Euro: 19,00 Euro: 6,00
Ghiera acciaio inox 316 Cassaforma per Cassaforma per
Stainless steel setting installazioni su terreno. installazioni su muratura.
ring 316 Formwork for Formwork for
ground installations. walling installations.

Esempi applicativi - application examples

350mA _
230?:/50mﬁED 230V LED H BRO;/‘N l
N BLUE/WHITE N ~JBLUEWHITE
Dimensioni/Dimension Cod. PTDCC/3/350/N - 3w ) Dimensioni/Dimension Cod. RN9150 - 15W <7

Euro: 10,00 Euro: 13,00
Driver per singola installazione ?’—qﬂ Driver per collegamento

Driver for single installation 115 in serie

Drivers for series

| \
© % il ‘ . connection
SLAP L M ;

107

www.relcogroup.com 107



LED Londra - LED Miami

Installazione: dotato di molle in acciaio per un rapido e facile inserimento (es. controsof- Installation: with steel springs for quick and easy insertion (e.g. in false ceilings, wooden

fitti, pannelli in legno, piastrelle) oppure con cassaforma (accessorio), da murare. panels and tiles) or with casing (accessory) for installation in walls.

Corpo e ghiera: alluminio cromato o boianco (resistente alla corosione e agli agenti atmo- Housing and setting ring: chromed or white aluminium (it is rustproof and resistant to
sferici). atmospheric agents)

Diffusore: lente in vetro piano convessa a 60°; riflettore in alluminio anodizzato Shade: flat-convex glass lens at 60°; reflector in anodized aluminium.

Guarnizione: in gomma siliconica. Gasket: in silicone rubber.

Sorgente: LED SAMSUNG. Mantenimento del flusso luminoso al 80%. 50.000h Source: LED SAMSUNG. Maintenance of 80% minimum luminous flux: 50,000h
(L80B20) (L80B20).

Alimentazione: non inclusa; dotato di 50cm di cavo FROR PVC 2x0,5mm?, Power supply: not included with a 50cm of FROR PVC PVC 2x0.5mm?’ wire.

DRIVER NOT INCLUDED

P67 | | 1K07 | | b g% aso]

©
Ce Vi<

LED Londra
colour | W mA | Optic K Im pes Kg S+L Euro
1 350 60° | 3000 120 1 0,02 27151 21,00
1 350 60° | 3000 120 1 0,02 27343 21,00

Arichiesta: disponibile nella versione 4000K e 6000K per ordine di almeno 100 pezzi
On demand: availbale in the 4000K and 6000K version on orders of at least 100 pieces of product

Incassi - Recessed

LED Miami
colour | W mA | Optic K Im pcs Kg S+L Euro
1 350 60° | 3000 120 1 0,02 27345 21,00
1 350 60° | 3000 120 1 0,02 27152 21,00
Arichiesta: disponibile nella versione 4000K e 6000K per ordine di almeno 100 pezzi
On demand: availbale in the 4000K and 6000K version on orders of at least 100 pieces of product

020

HO7RN-F
9,5+14mm?

- |

?l ]| -
4 > 2

- — .. 5 @bl

020 120
Cod. 000022 Cod. 12370
Euro: 3,00 Euro: 6,00
Cassaforma Big box - IP68
Framework 1 Entrata / 5 Uscite - 1 Input / 5 Outputs
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Incassi - Recessed

LED Lodi

[NEW)

Round box 502 -g68

Box 503

Box 507

Famiglia di incassi a prete dal Design leggero ed elegante per l'lluminazione di percorsi
pedonali e/o rampe d’accesso a garage.

Installazione: ad incasso. Cassaforma in policarbonato inclusa.

Corpo:in vetro temperato serigrafato nero o bianco, assenza di viti nel prodotto.
Diffusore: in vetro temperato piano extrachiaro.

Riflettore: asimmetrico in policarbonato metallizzato

Sorgente: LED. Mantenimento del flusso luminoso minimo al 80%: 50.000h (L80B10).
Connettore: IP65 incluso.

Range of wall mountings with a light and elegant design for lighting pedestrian paths and/or
access ramps to garages.

Installation: flush mounting. Polycarbonate formwork included.

Body: in black or white silk-screened tempered glass, no screws in the product.
Diffuser: extra clear flat tempered glass.

Reflector: asymmetrical metallised polycarbonate

Source: 80% minimum luminous flux maintenance LED: 50,000h (L80B10).
Connector: IP65 included.

Asimmetrica - Asymmetrical

. +40

Cod. B95208 Cod. B9520L Cod. B9620S 220-240) | 110 arichiesta | | 5060 | | pes | o | | CRI| | e O]

vac Vac ondemand Hz >80 -20
DRIVER INCLUDED
F H’ H e X | =] | ®

Cod. W95208 Cod. W9520L Cod. W9620S colour | W | LED | Optic| K | Im | pes ) Kg CELL Euro

B | 15 swp | Asy|400| 70 | 1 | 07 B9520S 75,00
80 X 120 19 15 | SMD | ASY [4000 | 70 | 1 | 07 | We50S | 7500

Bl | 25 | svo |Asy 4000|130 | 1 | 07 B9520L 80,00

8 D E S 25 | SMD | ASY | 4000 | 130 | 1 | 07 | Wwes20L | 80,00
DI | 35 | svp |Asy 4000 100 | 1 | 07 | B9620S 85,00

36 36 36

35 | SMD | ASY | 4000 | 190 | 1 | 07 | W9620S | 8500

120° 180° 120°

105° 106°

90° s 90°

75° 250 75°

60° 500 60°

X 750 X

45 1000 45

1250
30° 15° 0°  15° 30°
ASY

www.relcogroup.com
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Indice per codice - Code index

Code Article Euro Pag.
000022.......ccovvieiiininns Cassaforma LED Londra + Led Miami

000150 ... Catena 1m sosp. LED Allegra - LED Felice

02012/LEDGUI0...........LED Positano - 6W - 4000K - Nero....

02013/LEDGU10...........LED Positano - 6W - 3000K - Nero.... .

04120002 ........c0vvvcviirnene Ghiera acciaio INOX 316............couvvvviiinniiinnieninins

100S/TBIA ..o 100 S - Max 40W - E27 - Bianco - IP44

100S/TNER.... ...100 S - Max 40W - E27 - Nero - IP44

11111 .

Staffa 2X - LED Tigre

130S/TBIA ...cooiriirns 130 S - Max 42W - E27 - Bianco - IP44 ........cccovvevneinviveirnin
130S/TNER......ocrvvrrrreens 130 S - Max 42W - E27 - Nero - IP44.........cccoocvvvvevmvnerreeririanns
130S/TRUG ... ...130 S - Max 42W - E27 - Ruggine - IP44...
130S/TSIL.. 130 S - Max 42W - E27 - Silver - IP44 ...
150/TBIA ...150 - E27 - Bianco - IP44 ........
150/TNER ..o 150 - E27 - Nero - IP44
205SA/BIALEDS............ LED 205 SA - 8,7W - 3000K - Bianco - IP54.........cccccccnvennc.
205SA/NERLEDS.......... LED 205 SA - 8,7W - 3000K - Nero - IP54 ....
205SA/SILLED3..... LED 205 SA - 8,7W - 3000K - Silver - IP54...
206S/BIALED3 ...LED 206 S - 4,3W - 3000K - Bianco - IP54
206S/NERLEDS............. LED 206 S - 4,3W - 3000K - Nero - IP54.............couemerrvernnn
Cassaforma LED Gargano - NEro.........couriierneeniineerinins

....Cassaforma LED Gargano - Grigio....
....Frangiluce LED Gargano -
Frangiluce LED Gargano
Frangiluce LED Gargano -
....Frangiluce LED Gargano -
Picchetto alluminio .
...LED Capri - 27W - 30° - 4000K - Nero .........cococemerverrerrrenns

LED Capri Mini - 9W - 30° - 4000K - NEro ..........cccovvvveerennnns
LED Ovest 500 - 9,7W - 130° - 4000K - Nero
...LED Ovest 800 - 9,7W - 130° - 4000K - Nero
LED Ovest 800 Plus - 25W - 130° - 4000K - Nero

24199/PLUS

24284/LED ...LED Gargano - 10W - 25° - 4000K - Grigio .
24285/LED.......occoovreennn LED Gargano - 10W - 25° - 4000K - Nero..........ccccouvvnreennee
24290/LED.....ovvrvrirn LED Gargano - 10W - 25° - 3000K - GFigi0..........crvwvvrrrernes

...LED Gargano - 9W - 25° - RGB - Grigio....
LED Gargano - 9W - 25° - RGB - Nero..
....LED Nord - 10W - 3000K - Antracite............cccco......
Palo per Led Nord - H 1100MM......c.vvrrerieineriniieeiens
25000/PAL38................. Palo per Led Nord - H 380MmM ..o
25000/PAL75 ....Palo per Led Nord - H 750mm.......
...LED Sud - max 7W - H 440mMM........cccommmmrimmniiianiiinniinnnns
LED Londra - 1W - 3000K - Bianco - IP67..........ccc.coocurvrrnnnes
LED Miami - 1W - 3000K - Silver - IP67.........cccouevvivnnviininnens
LED Parigi - 2W - 4000K - Silver - IP67.........ccccrvevnmrrrnerinnns
....LED Parigi - 2W - 3000K - Silver - IP67
....Cassaforma Led parigi .
LED Parigi - 2W - 4000K - Bianco - IP67.........cccouevvvrvrnireriens
LED Parigi - 2W - 3000K - Bianco - IP67...........ccccocvvvvrreerens
...Cassaforma Led Parigi............
LED Monza Round 100 - 45W - 30° - 4000K - Tras

Code Article Euro Pag
27339/TUBA/OP............ LED Tuba Lux - 50W - 30° - 4000K - Opale...........ccccooruvvenne 190,00.......... 72
27339/TUBA/TR.....ccvvue LED Tuba Lux - 50W - 180° - 4000K - Trasparente ............ 190,00.......... 72
27343.... ....LED Londra - 1W - 3000K - Silver - IP67...

27345.... ....LED Miami - 1W - 3000K - Bianco - IP67 ..

27393/RGB........cvvvvii LED Monza Round 100 RGBW - 40W - ASY - Tras ............ 500,00.......... 70
28175/LED ..o LED La Citta 1 - 60W - 4000K - ST - Ner0.......coccrvrvrrereneens

28176/LED ...LED La Citta 1 - 120W - 4000K - ST - Nero

28201/LED/EYE. LED Pinguino EYE - 15W - 2200K - 60° - Grigio ..

28202/LED/EYE ...........LED Pinguino EYE - 15W - 3000K - 60° - Grigio

28203/L/60-3K............... LED Pinguino - 35W - 3000K - 60° - Grigio

28203/L/AS-3K......cvvvuee LED Pinguino ASY - 35W - 3000K - GFigi0........ccccoucmuriirnane
28203/LED/25.... ....LED Pinguino - 35W - 4000K - 25° - Grigio

28203/LED/40 LED Pinguino - 35W - 4000K - 40° - Grigio...

28203/LED/60................LED Pinguino - 35W - 4000K - 60° - Grigio
28203/LED/AS............... LED Pinguino ASY - 35W - 4000K - GFigi0.........coeeerereneens 150,00............ 8
28203/LED/EYE ........... LED Pinguino EYE - 15W - 4000K - 60° - Grigio ................ 160,00............ 7
28204/LED/EYE ............LED Pinguino EYE - 30W - 2200K - 60° - Grigio 220,00
28205/LED/EYE LED Pinguino EYE - 30W - 3000K - 60° - Grigio ..

28206/LED/EYE ...........LED Pinguino EYE - 30W - 4000K - 60° - Grigio
28208LED25S ............... LED Pinguino - 70W - 4000K - 25° - 0-10V - Grigio............ 200,00............ 6
28208LEDAOS ............... LED Pinguino - 70W - 4000K - 40° - 0-10V - Grigio............ 200,00............ 6
28208LED60S ...LED Pinguino - 70W - 4000K - 60° - 0-10V - Grigio............ 200,00
28208LEDAS3KS..........LED Pinguino ASY - 70W - 3000K - 0-10V - Grigio............. 200,00
28208LEDASS............... LED Pinguino ASY - 70W - 4000K - 0-10V - Grigio............. 200,00............ 8
28209/L/AS-3K.............. LED Pinguino ASY - 100W - 3000K - GFigi0.........cccuvverenen. 210,00............ 8

28209/L/S-3K ....
28209/LED/AS

210,00

....LED Pinguino - 100W - 3000K - 90° - Grigio.
LED Pinguino ASY - 100W - 4000K - Grigio..

28209/LED/S ....LED Pinguino - 100W - 4000K - 90° - Grigio.
28211/LED......covvrirrirns LED Micropinguino - 15W - 3000K - 40° - Bianco.................. 70,00 ..., 6
28212/LED ......ovvvirris LED Micropinguino - 15W - 4000K - 40° - Bianco................. 70,00............ 6
28213/LED..... ....LED Micropinguino - 15W - 3000K - 40° - Grigio

28214/LED LED Micropinguino - 15W - 4000K - 40° - Grigio..
28215/LED..... ...LED Micropinguino - 15W - 3000K - 40° - Nero
28216/LED. ... LED Micropinguino - 15W - 4000K - 40° - Nero.....................
28234LED803KS.......... LED Puma ASY - 120W - 3000K - 0-10V - Grigi0................

28234LED80S ....LED Puma ASY - 120W - 4000K - 0-10V - Grigi0.........cc.....
28234LEDAS3KS .. LED Puma - 120W - 3000K - 40/80° - 0-10V - Grigio...........370,00.
28234LEDASS ....LED Puma - 120W - 4000K - 40/80° - 0-10V - Grigio 370,00
28235LED803KS.......... LED Maxi Puma - 220W - 3000K - 40/80° -0-10V .............. 550,00............ 9
28235LEDS80S .............. LED Maxi Puma - 220W - 4000K - 40/80° - 0-10V.............. 550,00............ 9
28235LEDAS3KS...........LED Maxi Puma ASY - 220W - 3000K - 0-10V - Gri............ 550,00
28235LEDASS ....LED Maxi Puma ASY - 220W - 4000K - 0-10V - Gri............ 550,00
28259LED803KS........... LED Puma ASY - 160W - 3000K - 0-10V - Grigio................ 420,00........... 8
28259LED80S ............. LED Puma ASY - 160W - 4000K - 0-10V - Grigio................ 420,00............ 8

28259LEDASSKS........... LED Puma - 160W - 3000K - 40/80° - 0-10V - Gri ..............
28259LEDASS... ....LED Puma - 160W - 4000K - 40/80° - 0-10V - Giri ....
28700/L/253KS.. ....LED Tigre 160W - 3000K - 25° - 0-10V - Grigio
28700/L/403KS.............. LED Tigre 160W - 3000K - 40° - 0-10V - Grigio..........cc......
28700/L/603KS.............. LED Tigre 160W - 3000K - 60° - 0-10V - Grigio............c......
28700/L/AS/DA.. ....LED Tigre ASY 160W - 4000K - DALI - Grigio

28700/L/AS3KS. LED Tigre ASY 160W - 3000K - 0-10V - Grigio.

27333/R/3K.... ....LED Monza Round 100 - 45W - 30° - 3000K - Tras.. . 28700/LED/25S ...LED Tigre 160W - 4000K - 25° - 0-10V - Grigio....

27334/R o LED Monza Round 70 - 30W - 30° - 4000K - Tras ........ 28700/LED/40S .......... LED Tigre 160W - 4000K - 40° - 0-10V - GFgiO ...

27334/R/10 ..o LED Monza Round 70 - 18W - 10° - 4000K - Tras ............... 28700/LED/60S.............. LED Tigre 160W - 4000K - 60° - 0-10V - Grigi0........crvvvvnee
27334/R/10/3K... ....LED Monza Round 70 - 18W - 10° - 3000K - Tras .... 28700/LED/ASS. ....LED Tigre ASY 160W - 4000K - 0-10V - Grigio

27334/RI3K... LED Monza Round 70 - 30W - 30° - 3000K - Tras 28701/L/25/DA.. LED Tigre 220W - 4000K - 25° - DALI - Grigio..

27339/R/10.... ....LED Monza Round 100 - 35W - 10° - 4000K - Tras .. . 28701/L/25-3K.... ...LED Tigre 220W - 3000K - 25° - Grigio

27339/R/10/3K........c..c.. LED Monza Round 100 - 35W - 10° - 3000K - Tras............ 28701/L/40/DA............... LED Tigre 200W - 4000K - 40° - DALI - Grigi0 ......ocvvvvvnenne
27339/TUIOP3K ... LED Tuba Lux - 50W - 30° - 3000K - Opale ......ccrvrvn 28701/L/40-3K ..o LED Tigre 200W - 3000K - 40° - GGiO. ..o
27339/TUITR3K ... LED Tuba Lux - 50W - 180° - 3000K - Trasparente ............ 28701/L/60/DA............... LED Tigre 220W - 4000K - 60° - DALI - Grigio ........ccouevvnee
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Indice per codice - Code index

Code Article Euro Pag.
28701/L/60-3K.............. LED Tigre 220W - 3000K - 60° - GFi0.......ooevrvvrvoreo 390,00......... u
2870L/L/AS/DA ... LED Tigre ASY 220W - 4000K - DALI = GHGIO v..vrvveveren 440,00.......... u

28701/LEAS-3K.... LED Tigre ASY 220W - 3000K - Grigio
28701/LED/25 LED Tigre 220W - 4000K - 25° - Grigio....
28701/LED/25S............. LED Tigre 220W - 4000K - 25° - 0-10V - GFigi0.......cvvvvvvenee

28701/LED/40..........vve.e. LED Tigre 200W - 4000K - 40° - Grigio.......coccvvvvverrriier
28701/LED/40S LED Tigre 200W - 4000K - 40° - 0-10V - Grigio...
28701/LED/60... .LED Tigre 220W - 4000K - 60° - Grigio....
28701/LED/60S, LED Tigre 220W - 4000K - 60° - 0-10V - Grigio....

28701/LED/AS ............... LED Tigre ASY 220W - 4000K - Grigi0........c.ovevereerariernernns

28701/LED/ASS............. LED Tigre ASY 220W - 4000K - 0-10V - GFigi0.........c..cenes

28920.... LED Luna piena - Max 20W - 4000K - Nero 92
28921 .LED Luna piena - Max 20W - 4000K - Grigio... .92
28922.... LED Luna piena - Max 20W - 4000K - Bianco.. 92
28922/BASIC........cccouuue. LED Luna Piena Basic - 20W - 4000K - Bianco .................... 91

LED Luna piena EYE - Max 20W - 4000K - Nero................. 92
LED Luna piena EYE - Max 20W - 4000K - Grigio... 92
.LED Luna piena EYE - Max 20W - 4000K - Bianco. .92
LED Luna piena EMER - 20W - 4000K - Nero 92
LED Luna piena EMER - 20W - 4000K - Grigi0 ............c..... 92
LED Luna piena EMER - 20W - 4000K - Bianco.................. 92
LED Luna piena EMER EYE - 20W - 4000K - Bianco 92
LED Line Up - 6W - 4000K - 180° - Nero 85
LED Line Up - BW - 3000K - 180° - NEr0........cvvvvrevuurereernnne 125,00.......... 85
Kit installazione SOSPENSIONE............cocovrvereeeriireeiireireciines 72
LED Lanterna 1 - 30W - 4000K - ST - Nero 47
.LED Lanterna 1 - 30W - 3000K - ST - Nero.. A7
LED Lanterna 1 - 60W - 4000K - ST - Nero 47
31501/3K ..o LED Lanterna 1 - 60W - 3000K - ST - Nero..........cccouuveernunn. 47
31510/3KS....vvvvirrrrrinnne LED Lampione 2 - 24W - 3000K - ST - Nero 50
315108 LED Lampione 2 - 24W - 4000K - ST - Nero.... 50
31512/3KS. .LED Lampione 2 - 56W - 3000K - ST - Nero .50
31512S. LED Lampione 2 - 56W - 4000K - ST - Nero.... 50
31513/3KS ..o LED Lampione 2 - 75W - 3000K - ST - Nero .........cccceevvneen. 50
31513S e LED Lampione 2 - 75W - 4000K - ST - Nero ..o 50
32000/F LED Felice - 22W - 110° - 4000K - Grigio 43
32000/F-E. .LED Felice - 22W - ELLIP - 4000K - Grigio ... 44

32000/FEEM LED Felice EMER - 22W - ELLIP - 4000K - Grigio 44
32000/FFS......cccoourvuvnnrne LED Felice - 22W - 60° - 4000K - GFigi0 .......ovvvvvrverrciris 44
32000/FFSEM................ LED Felice EMER - 22W - 60° - 4000K - Grigio.................. . 44
32001/F LED Felice - 36W - 110° - 4000K - Grigio 43
32001/F/DALI.... LED Felice - 36W - 110° - 4000K - DALI - Grigio . 43
32001/F/S10.....covrrrrinnns LED Felice EMER - 36W - 110° - 4000K - 0-10V ............... 43
32001/F-E v LED Felice - 36W - ELLIP - 4000K - Gigi0 ........coovverrvvrerannes 44
32001/FEEM....ccoourvvvnenne LED Felice EMER - 36W - ELLIP - 4000K - Grigio 44
32001/FFS LED Felice - 36W - 60° - 4000K - Grigio 44
32001/FFSEM... LED Felice EMER - 36W - 60° - 4000K - Grigio 44
32001/ H. oo LED Allegra Plus - 24W - 110° - 4000K - GFigi0........ccocooonunes 37
32001/H/DALI................. LED Allegra Plus - 24W - 110° - 4000K - DALI - Gri............. 37
32001/H/EM/DA.... LED Allegra Plus EMER - 24W - 110° - 4000K - DALI 37
32001/H/EMER. .LED Allegra Plus EMER - 24W - 110° - 4000K - Gri .37
32001/H/S10 LED Allegra Plus - 24W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri... 37

32002/H ..o LED Allegra Plus - 35W - 110° - 4000K - Grigio............ccc...... 37
32002/H/DALI................ LED Allegra Plus - 35W - 110° - 4000K - DALI - Gri............ 37
32002/H/EMER, LED Allegra Plus EMER - 35W - 110° - 4000K - Gri 37
32002/H/S10. .LED Allegra Plus - 35W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri .37

32030/ATEX LED Allegra Atex - 45W - 110° - 4000K - Giallo 39
32030/ATEXDA.............. LED Allegra Atex - 45W - 110° - 4000K - DALI - Gia........... 300,00.......... 39
32030/F ... LED Felice - 45W - 110° - 4000K - Grigi0............ccooerrvvvvrnnnee 100,00.......... 43
32030/F/DALL................. LED Felice - 45W - 110° - 4000K - DALI - Grigio ............... 125,00 .......... 43

Code Article Euro
32030/FEM/0.............. LED Felice EMER - 45W - 110° - 4000K - 0-10V - Gi.........175,00
32030/FIEM/DA............ LED Felice EMER - 45W - 110° - 4000K - DALI - Gii.......... 190,00
32030/F/EMER. LED Felice EMER - 45W - 110° - 4000K - Grigio............... 160,00

32030/F/S10. .LED Felice EMER - 45W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri.......... 110,00
32030/F-E....ooovvrrrrrrirnnne LED Felice - 45W - ELLIP - 4000K - Grigi0 .......oovverrvvverannee 100,00
32030/FEEM.................. LED Felice EMER - 45W - ELLIP - 4000K - Grigio .............. 125,00
32030/FFS .LED Felice - 45W - 60° - 4000K - Grigio
32030/FFSEM .LED Felice EMER - 45W - 60° - 4000K - Grigi
32030/H .LED Allegra Plus - 45W - 110° - 4000K - Grigio...
32030/H/DALI................ LED Allegra Plus - 45W - 110° - 4000K - DALI - Gri............ 100,00
32030/H/EM/O.............. LED Allegra Plus EMER - 45W - 110° - 4000K - 0-10V .......140,00
32030/H/EMIDA............LED Allegra Plus EMER - 45W - 110° - 4000K - DALI........ 150,00
32030/H/EMER. .LED Allegra Plus EMER - 45W - 110° - 4000K - Gri

32030/H/S10 .LED Allegra Plus - 45W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri...
32031/60/F.......ccoourvvveenee LED Felice - 65W - 110° - 4000K - Grigi0...........cccoevvvvvvre 150,00
32031/60/F/10...........eu... LED Felice EMER - 65W - 110° - 4000K - 0-10V - Giri......... 160,00

32031/60/F/DA.. .LED Felice - 65W - 110° - 4000K - DALI - Grigio

32031/60/H .. .LED Allegra Plus - 65W - 110° - 4000K - Grigio...

32031/60/H/10 .. .LED Allegra Plus - 65W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri..........
32031/60/H/DA ............. LED Allegra Plus - 65W - 110° - 4000K - DALI - Gri............ 140,00
32031/60/M010.............. LED Allegra Metal - 45-56-65W - 120° - 0-10V - 4K........... 185,00
32031/60/MDAL............LED Allegra Metal - 45-56-65W - 120° - DALI - 4K ............ 205,00
32031/60/MET .LED Allegra Metal - 45-56-65W - 120° - 4000K ................. 165,00
3203L/F s LED Felice - 54W - 110° - 4000K - Grigio............cccoevrvvvvrenne. 130,00
32031/F/DALI.......ccovvveee LED Felice - 54W - 110° - 4000K - DALI - Grigio ................ 155,00
32031/FIEM/10 .LED Felice EMER - 54W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri......... 210,00
32031/FIEM/DA .LED Felice EMER - 54W - 110° - 4000K - DALI - Gri.......... 225,00
32031/FIEMER .LED Felice EMER - 54W - 110° - 4000K - Grigio................. 200,00
32031/F/S10.....rrrrrrrnne. LED Felice EMER - 54W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri......... 145,00
32031/F-E..ovvvivrrrinnnns LED Felice - 54W - ELLIP - 4000K - Gigi0 .........cccoevrvvvvrnnne. 130,00
32031/FEEM .LED Felice EMER - 54W - ELLIP - 4000K - Grigio...

32031/FFS .LED Felice - 54W - 60° - 4000K - Grigio ..

32031/FFSEM .LED Felice EMER - 54W - 60° - 4000K - Grigi
32031/H...vveriierrii LED Allegra Plus - 54W - 110° - 4000K - Grigio.................. 105,00
32031/H/DALI ..........cven.. LED Allegra Plus - 54W - 110° - 4000K - DALI - Gri............ 125,00
32031/H/EM/10 .LED Allegra Plus EMER - 54W - 110° - 4000K - 0-10V .......170,00
32031/H/EM/DA .LED Allegra Plus EMER - 54W - 110° - 4000K - DALI........ 180,00
32031/H/EMER .LED Allegra Plus EMER - 54W - 110° - 4000K - Gri........... 160,00
32031/H/S10....ccvrrvveneee. LED Allegra Plus - 54W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri........... 115,00

3203160MO10EM........... LED Allegra Metal EMER - 45-56-65W-120°-0-10V-4K......215,00

3203160MDALEM .LED Allegra Metal EMER - 45-56-65W-120°-DALI-4K ...... 235,00
32031IMETEM .LED Allegra Metal EMER - 45-56-65\W - 120° - 4K............ 195,00
32033/H ..o LED Allegra Plus - 54W - 110° - 6000K - Grigio.................. 105,00
32034/F ... LED Felice - 80W - 110° - 4000K - Grigio.............cvmmrrrrvrrnnne. 175,00
32034/F/DALL................ LED Felice - 80W - 110° - 4000K - DALI - Grigio ................ 200,00
32034/F/EM/10 .LED Felice EMER - 80W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri........ 250,00
32034/F/EM/DA.............LED Felice EMER - 80W - 110° - 4000K - DALI - Gri.......... 270,00
32034/F/EMER............... LED Felice EMER - 80W - 110° - 4000K - Grigio................ 245,00
32034/F/S10 ......ovevvirneee LED Felice EMER - 80W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri......... 185,00
32034/F-E.... .LED Felice - 80W - ELLIP - 4000K - Grigio ....175,00

32034/FEEM .LED Felice EMER - 80W - ELLIP - 4000K - Grigio ..

32034/FFS... .LED Felice - 80W - 60° - 4000K - Grigio

32034/FFSEM................ LED Felice EMER - 80W - 60° - 4000K - Grigio.................. 200,00
32034/H ..o, LED Allegra Plus - 80W - 110° - 4000K - Grigio................... 140,00
32034/H/DALI... .LED Allegra Plus - 80W - 110° - 4000K - DALI - Gri........... 160,00
32034/H/EM/10 .LED Allegra Plus EMER - 80W - 110° -4K-0-10V-Gii......... 205,00

32034/H/EMIDA............LED Allegra Plus EMER - 80W - 110° - 4K-DALI-Gri........... 215,00
32034/H/EMER............. LED Allegra Plus EMER - 80W - 110° - 4000K - Gri........... 195,00
32034/H/S10.....cnvvrvvrene. LED Allegra Plus - 80W - 110° - 4000K - 0-10V - Gri.......... 150,00
32035/F ..o LED Felice - 120W - 110° - 4000K - Grigio..........ccooovvvvvre 220,00
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32035/FIDAL...ccovvree LED Felice - 120W - 110° - 4000K - DALI - Grigio 43
32035/F/S10....0verven LED Felice EMER - 120W - 110° - 4000K-0-10V-Gri 43
32035/F-E ..LED Felice - 120W - ELLIP - 4000K - Grigio 44
32035/FEEM ...LED Felice EMER - 120W - ELLIP - 4000K - Grigi .
32035/FFS oo LED Felice - 120W -60° - 4000K - GFGIO v.vvvvrvvrvrrvrns 220,00.........44
32035/FFSEM.....cccv. LED Felice EMER - 120W -60° - 4000K - GFGiO ... 245,00 .........44
32036/F-E ...LED Felice - 65W - ELLIP - 4000K - Grigio
32036/FEEM.. LED Felice EMER - 65W - ELLIP - 4000K - Grigio
32036/FFS ..LED Felice - 65W - 60° - 4000K - Grigio

LED Felice EMER - 65W - 60° - 4000K - Grigio...................

Lente concentrante LED Allegra 45° ...
....LED Su & Gil - 9W - 90° - 3000K - Bianco....
LED Su & Giti - 9W - 90° - 3000K - Nero...
....LED UP & DOWN - Max 60W - Antracite
LED Maga C - 15W - 20° - 4000K - NETO .....ccvvvevrrmnrrrerrnnnes 120,00........... 83
LED Maga C - 15W - 20° - 3000K - NEro .........ccccvrvvrveernens 120,00.......... 83
....LED Maga W - 20W - 4000K - Nero
LED Maga W - 20W - 3000K - Nero...
...LED Maga C - 40W - 20° - 4000K - Nero
LED Maga C - 40W - 20° - 3000K - Nero
LED Maga W Up & DOWN - 2x20W - 4000K - Nero............
....LED Maga W Up & DOWN - 2x10W - 3000K - Nero.
...LED Rondo - 30W - 25° - 4000K - Cromo
LED Rondo - 30W - 25° - 4000K - Cromo .............ceevveeeennnes 310,00........ 100
LED Rondo - 30W - 25° - 2200K - Cromo .........ccccevevveernnens 310,00........ 100
...LED Rondo - 20W - 25° - 4000K - Cromo ..250,00........ 100
LED Rondo - 30W - 25° - RGB - Cromo ...

32567/RGB

32567-3K ....LED Rondo - 20W - 25° - 3000K - Cromo .
32567-AM....ccvvviiiinns LED Rondo - 20W - 25° - 2200K - Cromo ........cccccceevvvvennnens
334029.185DAL............. LED Zeus ASY - 175W - 4000K - DALI - GFigi0............cveve.
334029.185E10 ...LED Zeus ELLIP - 175W - 4000K - 0-10V - Grigio

334029.185EDA. LED Zeus ELLIP - 175W - 4000K - DALI - Grigio...

334029.185S10 ...LED Zeus ASY - 175W - 4000K - 0-10V - Grigio.... .
334029.210DAL............. LED Zeus ASY - 210W - 4000K - DALI - Grigio................... 480,00.......... 20
334029.210E10.............. LED Zeus ELLIP - 210W - 4000K - 0-10V - Grigio0 .............. 480,00.......... 20
334029.210EDA ...........LED Zeus ELLIP - 210W - 4000K - DALI - Grigio.. ..560,00

334029.210S10.. LED Zeus ASY - 210W - 4000K - 0-10V - Grigio ..480,00..

334087.185ATX ....LED Zeus ATEX 2-22 - 175W - 4000K - 50° - Giallo. ..450,00
334087.185DAL ............. LED Zeus - 175W - 4000K - 50° - DALI - Grigio...........cc..... 530,00.......... 20
334087.185810.............. LED Zeus - 175W - 4000K - 50° - 0-10V - Grigio ................ 450,00.......... 20
334087.210ATX ....LED Zeus ATEX 2-22 - 210W - 4000K - 50° - Giallo.

334087.210DAL ....LED Zeus - 210W - 4000K - 50° - DALI - Grigio .
334087.210S10.............. LED Zeus - 210W - 4000K - 50° - 0-10V - Grigio ................ 480,00.......... 20
334096.185DAL............. LED Zeus - 175W - 4000K - 90° - DALI - Grigio............c...... 530,00.......... 20
334096.185S10.............. LED Zeus - 175W - 4000K - 90° - 0-10V - Grigio ................ 450,00.......... 20
334096.210DAL ...........LED Zeus - 210W - 4000K - 90° - DALI - Grigio.... ..560,00.......... 20

334096.210S10

....LED Zeus - 210W - 4000K - 90° - 0-10V - Grigio .. ..480,00.......... 20

LED Lampione 1 - 33W - 4000K - 120° - Grigio.................. 400,00.......... 50
LED Lampione 1 - 33W - 3000K - 120° - Grigio.................. 400,00.......... 50
....LED Lampione 1 - 66W - 4000K - 120° - Grigio....
LED Lampione 1 - 66W - 3000K - 120° - Grigio
....LED Lampione 1 - 80W - 3000K - 120° - Grigio... .
LED Lampione 1 - 80W - 4000K - 120° - GFigi0.........covvevee 450,00.......... 50
LED Lampione 3 - 60W - 4000K - 120° - Grigio.................. 300,00.......... 50

34403-5 ....LED Minispluga - 35W - 4000K - ST - Nero
34403-5/22K.. LED Minispluga - 35W - 2200K - ST - Nero...
34403-5/3K ....LED Minispluga - 35W - 3000K - ST - Nero
34403-5TU...ccvverrercrnee LED Spluga Tunnel - 35W - 5700 - SIM - Nero
34403-5TUAS.......cccouueee LED Spluga Tunnel - 35W - 5700 - ASY - Nero

34405-5/3KS ... LED Minispluga - 50W - 3000K - ST - 0-10V - Nero

.180,00.......... 63
..180,00.. 63

Code Article Euro Pag.
34405-5S......oiie LED Minispluga - 50W - 4000K - ST - 0-10V - Nero............ 220,00.......... 63
34405-55TU...cocvvrrins LED Spluga Tunnel - 50W - 5700 - SIM - Nero....................

34405-5STUAS ...LED Spluga Tunnel - 50W - 5700 - ASY - Nero
34504/5000-5S ....LED Spluga - 75W - 5000K - ST - 0-10V - Nero....
34504/AS/T55S.............. LED Spluga - 75W - 4000K - ASY - 0-10V - Nero ...............
34504-5/3KS ......cccovviene LED Spluga - 75W - 3000K - ST - 0-10V - Nero...................
34504-5S ....LED Spluga - 75W - 4000K - ST - 0-10V - Nero....
34504-5STU. LED Spluga Tunnel - 75W - 5700 - SIM - Nero..
34504-5STUAS. ...LED Spluga Tunnel - 75W - 5700 - ASY - Nero
34506/5000-5S ............. LED Spluga - 95W - 5000K - ST - 0-10V - Nero..................
34506/90/955S.............. LED Spluga - 95W - 4000K - 90° - 0-10V - Nero.........c......
34506/AS/955S. ...LED Spluga - 95W - 4000K - ASY - 0-10V - Nero
34506-5/3KS LED Spluga - 95W - 3000K - ST - 0-10V - Nero .

34506-5S ....LED Spluga - 95W - 4000K - ST - 0-10V - Nero....

34506-5STU .covvvrrrnnes LED Spluga Tunnel - 75W - 5700 - SIM - Nero...............c.... 390,00.......... 64
34506-5STUAS.............. LED Spluga Tunnel - 75W - 5700 - ASY - Nero................... 390,00.......... 64
34507-5 ....LED Maxispluga - 120W - 4000K - ST - Nero.... 400,00.......... 64

34507-5/3K

LED Maxispluga - 120W - 3000K - .
...LED Maxispluga - 140W - 3000K - ST - 0-10V - Ne............. 450,00.......... 64

34508-5/3KS

34508-5S ... LED Maxispluga - 140W - 4000K - ST - 0-10V - Ne............. 450,00.......... 64
34509-5/3KS ... LED Maxispluga - 210W - 3000K - ST - 0-10V - Ne............. 480,00.......... 64
34509-5S ...LED Maxispluga - 210W - 4000K - ST - 0-10V - Ne............. 480,00.......... 64
354029.100-5D..............LED Minizeus ASY - 110W - 4000K - DALI - Grigio ............ 340,00.......... 18
354029.1005ED............. LED Minizeus ELLIP - 110W - 4000K - DALI - Grigio.......... 340,00.......... 19
354029.1005ES.............. LED Minizeus ELLIP - 110W - 4000K - 0-10V - Grigio......... 260,00.......... 19

354029.100-5S... ....LED Minizeus ASY - 110W - 4000K - 0-10V - Grigio........... 260,00.......... 18

354029.150-5D.. LED Minizeus ASY - 140W - 4000K - DALI - Grigio... ..350,00.

354029.1505ED. ....LED Minizeus ELLIP - 140W - 4000K - DALI - Grigio ......... 350,00.......... 19
354029.1505ES.............. LED Minizeus ELLIP - 140W - 4000K - 0-10V - Grigio........ 270,00......... 19
354029.150-5S............... LED Minizeus ASY - 140W - 4000K - 0-10V - Grigio........... 270,00.......... 18

354029.75-5D....
354029.755E

....LED Minizeus ASY - 75W - 4000K - DALI - Grigio...............
LED Minizeus ELLIP - 75W - 4000K - DALI - Grigio .

354029.755ES................LED Minizeus ELLIP - 75W - 4000K - 0-10V - Grigio
354029.75-5S.........oonnen. LED Minizeus ASY - 75W - 4000K - 0-10V - Grigio.............
354087.100-5D............... LED Minizeus - 110W - 4000K - 50° - DALI - Grigio............

354087.100-5S .. ....LED Minizeus - 110W - 4000K - 50° - 0-10V - Grigio
354087.150-5D .. LED Minizeus - 140W - 4000K - 50° - DALI - Grigio .
354087.150-5S .. ....LED Minizeus - 140W - 4000K - 50° - 0-10V - Grigio
354087.75-5D ......cc00vvue LED Minizeus - 75W - 4000K - 50° - DALI - Grigio..............
354087.75-5S .....cccoovuue LED Minizeus - 75W - 4000K - 50° - 0-10V - Grigio............
354096.100-5D.. ....LED Minizeus - 110W - 4000K - 90° - DALI - Grigio ...........

354096.100-5S.. ....LED Minizeus - 110W - 4000K - 90° - 0-10V - Grigio

354096.150-5D.............. LED Minizeus - 140W - 4000K - 90° - DALI - Grigio............
354096.150-5S.............. LED Minizeus - 140W - 4000K - 90° - 0-10V - Grigio
354096.75-5D......c0vvvvvee. LED Minizeus - 75W - 4000K - 90° - DALI - Grigio .............
354096.75-5S ....LED Minizeus - 75W - 4000K - 90° - 0-10V - Grigio............
...LED Sports - 600W - 5700K - 20° - GFigi0 ........oovvrerrrrenne 1.600,00.......... 33
LED Sports - 1200W - 5700K - 20° - GHgiO ......covurrveerenn. 3.200,00.......... 33
36000/20S .......ovvrvvrinne LED Minisempione - 20W - 4000K - ST - DALI - Gri........... 205,00.......... 55
36000/30S..... ....LED Minisempione - 30W - 4000K - ST - DALI - Gri.......... 210,00.......... 55

36000/3KS LED Minisempione - 50W - 3000K - ST - DALI - Gri. ..220,00.

36000/40S ... ....LED Minisempione - 40W - 4000K - ST - DALI - Gri............ 215,00.......... 55
36000S......covrerrrrirnanne LED Minisempione - 50W - 4000K - ST - DALI - Gri........... 220,00.......... 55
36001/3KS .....covvverae. LED Minisempione - 75W - 3000K - ST - DALI - Gri............ 260,00......... 55
36001/60S. ...LED Minisempione - 60W - 4000K - ST - - DALI - Gri........ 255,00.......... 55
36001S.. LED Minisempione - 75W - 4000K - ST - DALI - Gri...........
36100/3KS ...LED Sempione - 95W - 3000K - ST - DALI - Grigi0 .............
36100S......ccoiiiins LED Sempione - 95W - 4000K - ST - DALI - Grigio .............
36200 ... LED Sempione - 120W - 4000K - ST - Grigi0.......cccrvvrernen.
36200/3K ... LED Sempione - 120W - 3000K - ST - GHgi0..........coverevrenn.
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T03952.NEW .......cccoeene Testa palo ...

703959.0101 ......coovvvvnee Staffa sagomata Led Zeus

703960.0101 .Staffa a tesata Led Zeus

70S/TBIA.. .70 S - Max 42W - E27 - Bianco - IP44 ..

70S/TNER.... .70 S - Max 42W - E27 - Nero - IP44

TOSGITBIA. ... 70 SG - Max 42W - E27 - Bianco - IP44 ...,

TOSG/TNER......ccvvriinnne 70 SG - Max 42W - E27 - Nero - IP44........cccovvvvivvvircrinins
36601/3K... .LED Megasempione - 250W - 3000K - ST - Grigio... 800016.0101 ....rocccrree Griglia protezione LED ZEUS .....oooccvversevoversssseesssisseesins
5515/TNER ... 5515 - E27 - Nero - IP44 800017.0101. Griglia protezione LED Minizeus
555300.0320PL............. LED Extreme 300W - 3000K - 25° - DALI - Grigio.............. .LED Naasby frangiluce - 3W - 3000K - Cromo
555300.0340PL............. LED Extreme 300W - 3000K - 40° - DALI - Grigio.............. 90.032/4K oo LED Naasby frangiluce - 3W - 4000K - Cromo
555300.0360PL..... LED Extreme 300W - 3000K - 60° - DALI - Grigio... 90.034 e LED Naasby Q - 3W - 3000K - CromO............ccovevvrrrrrererreree
555300.0420PL LED Extreme 300W - 4000K - 25° - DALI - Grigio 90.034/4K oo LED Naasby Q - 3W - 4000K - CrOMO ..o
555300.0440PL.... LED Extreme 300W - 4000K - 40° - DALI - Grigio... 90.039 \LED Naasby R - 3W - 3000K - Cromo ..
555300.0460PL............. LED Extreme 300W - 4000K - 60° - DALI - Grigio.............. 90.039/4K. .LED Naasby R - 3W - 4000K - Cromo ..
555300.0540PL............. LED Extreme 300W - 5000K - 40° - DALI - Grigio.............. B9520L LED Lodi - 2,5W - ASY - 4000K - Nero.
555300.A300.... LED Extreme 275W ASY - 3000K - DALI - Grigio.... BO520S oo LED Lodi - 1,5W - ASY - 4000K - NET0 .o
555300.A400 LED Extreme 275W ASY - 4000K - DAL - Grigio B9620S ......ocvrriirs LED Lodi - 3,5W - ASY - 4000K - NEr0.....cccverrvrerrririirrirnns
555400.0420PL.... CO3001.100................ Visiera LED Platax - Bianco....
555400.0440PL............. LED Extreme 400W - 4000K - 40° - GFigio ......cc.covvervrerns 1100,00.......... 26 €03002.100. Visiera LED Platax - Nero.......
555400.0460PL............. LED Extreme 400W - 4000K - 60° - GFigio ........cccccvvvenns 1100,00.......... 26 ES-MOBA . Rilevatore movimento microonde
555400.A300... KE1 .Controller RGB......
555400.A400.... KES...ooiiieniieniiniinns Controller RGB........
555528 PLUS v [T Controller RGB.....
555523.PLUSEM........... LED Platax Plus multipower - Max 20W - 4K - Bia............... 100,00.......... 89 R9400 LED Roma R - 8W - 3000K - 60° - Antracite....

555523.PLUSEMS. ........ LED Platax Plus multipower EYE - Max 20W - 4K - Bia.......130,00........... 89

R9500 LED Roma Q - 8W - 3000K - 60° - Antracite
555535.RGBN... . - .
RF-60100. .Rilfettore alluminio LED Minizeus
555540.PLUS .
RGBWI6DMX............. LED Lince 68 RGBW - 32W - RGBW - NET0 ..
555600.0320.....c. LED Extreme 500W - 3000K - 25° - DALI - Gigio.......... 1600,00.........26 :
RGBWI8DMX............. LED Lince 68 Wall Washer RGBW - 36W - RGBW - N
555600.0340...c LED Extreme 500W - 3000K - 40° - DALI - Gfigio.......... 1.600,00 ........26
o ROO0640/N.......ccoovrrrrrnn Surge protector....
555600.0360..... LED Extreme 500W - 3000K - 60° - DALI - Grigio...
= T/E103V/BLED .. LED Taormina - 4,3W - 300K - Bianco - [P43
555600.0420. .LED Extreme 500W - 4000K - 25° - DALI - Grigio
- T/E1031/G ... .Taormina - E27 - Grigio - IP43.
555600.0440..... LED Extreme 500W - 4000K - 40° - DALI - Grigio... ELoUOLED e Taormina -4 A1 3000K et o
555600.0460 ... LED Extreme S00W- 4000K -60° - DALI- Grigo...... 160000 .....26 [ 0 - P2 aormina - 4,4 TorgIo IS
ST Taormina - E27 - Nero - IP43...
555600.0540 ... LED Extreme 500W - 5000K - 40° - DALI - Grigio.......... 1.600,00.........26 aormina - =2 {-ero
555611.0101 LED Platax Basic - 16W - 4000K - Bianco.... T/ELOSUNLED v LED Taormina - 4,3W - 3000K - Nero - [PA3 .o
555612.0101 88 T/E1033/B ..o Taormina Rlound - E27 - Bianco - IP43 ................................
555613.PLUS.............LED Platax Plus EYE - Max 20W - 4000K - Bianco. 75,00.......89 | |'L033/BLED........... [ED Taormina Round - 8,7\ - 3000K - Bianco - IP43
555616.0101 T/E1033/G .Taormfna Round - E27 - Grigio - IP43 ...
555618.0101 T/EL033/N ..o Taormina Round - E27 - Nero - IP43 ..o
555620.0101 T/E1033/NLED............... LED Taormina Round - 8,7W - 3000K - Nero - IP43.............
555622.0101 . . TIEL036/B .....ovvvvrrinnens Spin - E27 - BIanco - IP54........cooiieieieiseeissiesisnnis
555637.PLUS...oor LED Platax PIus - Max 20W - 3000K - BIaNCO ..o 60,00........89 | T/EL039/B.... Tekno Basic - E27 - Bianco - IP54....
555637.PLUSEM..........LED Platax Plus multipower - Max 20W - 3K - Bia............ 100,00........89 | T/EL046/8 Top palpebra - E27 - Bianco - IPS

555637.PLUSEMS.........LED Platax Plus multipower EYE - Max 20W-3K-Bia........130,00 ........89 | /E1046/N.... Top palpebra - E27 - Nero - IP54
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555638.0101 TIE2010/B......coorvvvvn Nuvola Media - E27 - Bianco - IPB5............coveveervenererrnnnninns 0
555639.0101 TIE2020/B....ocvrrvrvv Nuvola Grande - E27 - BIanco - IP65 ... 8
S
555639.EMER............... LED Platax Basic XL EMER - 22W - 4000K - Bia TIE2020/N..ccovvriivns Nuvola Grande - E27 - Nero - IPB5.............cccvusvvrcssssinnenns 8
5556410101 ...oo..coo.... LED Platax Basic EYE - 22W - 3000K - Bianco T/E2050/B.... -Round Media - E27 - Bianco - IP65.. 5
555660.0320 LED Extreme 600W - 3000K - 25° - DALI - Gri.... T/E2050IN..... -Round Media - E27 - Nero - IP65 g
555660.0420. LED Extreme 600W - 4000K - 25° - DALI - Gri T/IE2060/B......covvverreirne Round Grande - E27 - Bianco - IP65 %
555661.0340 LED Extreme 600W - 3000K - 40° - DALI - Gri.... TIE2060/N.......vvvvvrirnne Round Grande - E27 - Nro - IP65 ...........cccoouuuverrrvvvreenesrennnane =
555661.0440................ LED Extreme 600W - 4000K - 40° - DALI - Gri TIE2150/B .cocovcrvvvcrre Tekno 2000 Media - E27 - Bianco - IP65.............cccccvvserivnnes
555662.0540.........00vv00vee LED Extreme 600W - 5000K - 40° - DALI - Gri T/IE2150IN.... .Tekno 2000 Media - E27 - Nero - IP65

555662.0560 LED Extreme 600W - 5000K - 60° - DALI - Gri.... T/E2160/B .Tekno 2000 Grande - E27 - Bianco - IP65 ..2
555663.0360. .LED Extreme 600W - 3000K - 60° - DALI - Gri T/E2160IN.... G=D
555663.0460 .... LED Extreme 600W - 4000K - 60° - DALI - Gri.... THR209......ccoiiviicinee g
702198.0101 ......ccocvvvnve PALTAX E27 - E27 - BIianco - IP65 .......ccoovevvenerriicrcieriens WO520L.....ovieiiriiiians E
(L}
702199.0101 ...cvvvvirane PALTAX E27 - 2XE27 - Bianco - IPB5........ccccovvvvmrierriirinns WO520S ..o =
702206.0101 ........occevvveee PALTAX E27 - E27 - Nero - IPB5 ..o WO620S ... .E’
i
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